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		Description

I once was a hero, now I'm a shadow of my former self.
I kill what stand in my way, I slaughter those who fight back.
My name once was night, now I'm the leader of the shadow night. Dark anniericks.
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		Age of oblivion



"In other news. San Francisco has officially fallen. We do not know of what caused it, so stay tuned for more info very soon. The site is a complete wreck, as many of you can see."  the news reported." We believe the attack was interdimensional. This just in. We received pictures of the attack on San Francisco."

"That's the most devastation I've ever seen! Is this the power Nights is capable of now?"
"Just the peak of it." Max said." He probably went back to Dagon after the attack."
"We need to stop him. Where could nights go next?" asked Vinyl.
"Two options." Max continued." Either here or Equestria."
"I say we check Equestria.". Ryker agreed. " I have a feeling he might make a move there."
"You may be right." Trixie said." if he does attack it could be anywhere, so it may be celestia and Luna that could be in his way, thus making it the ‘pony place’ a primary attack place. Bam Trixie strikes again!"
“Yes. That’s where we’ll go.” max said.
"So we’re going to Equestria?" Trixie chuckled." Never thought I'd see the day when I'm turned into a pony."
"I'll stay here with Octavia." Vinyl aforesaid. "She needs a friend here."
"As you wish. Next stop, Equestria!"
"I'll check on Sunset before we leave." Ryker said." I need to see if she'll be ok." The tenkai guardians stared at what seemed to be a blushing Ryker. “Err, what?” and then he understood why they all looked at him with goofy smiles. “NO NO NO, it’s not what you think! I don’t like Sunset, she belongs to Midnight!”
“But he’s dead. It’s pretty obivious you like her. Don’t do anything to change her mind, alright?” warned Max. Ryker glared at them and walked to another room. "We'll see you at base then." Max said. The team, excluding Vinyl walked out. “We’re going to bring Nights back, no matter what."
--Griffon Stone--
"Ah griffons tone." I said stepping out of the oblivion gate with three shadow knights." Slaughter them."
"Yes general." the shadow knights said saluting before flying towards the nearest town.
"I have someone in need to see." I said flying towards the capital." Leaders shall rise and fall."
--ponyville--
"We made it." trixie said before face planting into the ground, then getting up quickly." this stay between us."
"You've got it." max said laughing." We need to find princess twilight."
"Trixie!?!?"  a voice yelled from the enterence."  what are you doing here?"
"Where's princess twilight?" ryker asked." we need to talk to her."
"I'm right here." twilight said running." Whatbare doing here trixie and who are these two?"
"I'm not the trixie you know." trixie said." This is max and ryker."
"I remember meeting you ryker." twilight said walking over ryker." but I haven't met you max.'
"Nights is my brother." max said." which is way we're here."
"What do you mean?' twilight asked." what happened?"
"Nights touched a corrupted elder scroll." max said." as has become corrupted."
"Meaning?" twilight asked.
"He's going to attempt to kill the royal sisters." max said.
"TWILIGHT!!!" spike yelled coming into the room." Letter from princess celestia, its urgent." spike said out breath, as twilight took the letter form him.
"Um rainbow dash." twilight said with worry." is there any room in ponyville to take refugees?"
"Of coarse there is." rainbow dash said." why are you asking?"
"Girrfonstone is under attack." twilight said with sadness." They were attacked by four creatures in armor. One whers a silverfish with and orange glow at the the face."
"Nights." max said." nights attacked griffon stone."
--ruins of the griffonstone capital--
"STAND YOUR GROUND!!!" a Griffen yelled as me and the other shadow knights advanced them." Griffonstone will not fall."
"Zane ice them." I siad to the shadow knight in white armour." Send back to ice age."
"You got it." Zane said forming a ball of frost freezing the squad on the spot." Shall we advance?"
"Hold on." I said." Laurence, garroth, scorched earth."
"Of course." they said in unison as they turned around and went out side." BURN!!!" they yelled from outside followed by screams." Objective complete." 
"Ki push!" I yelled using my ki to blow down the door." Kill them all but leave the king alive." the shadow knights advanced killing them all as I walked in." hello jackeel."
"Who are you? Why are you doing this to my kin?" jackeel asked as I walked forward." ANSWER ME!!!!"
"My name is ultrinix." I said putting my foot on his chest causing him to groan in pain." I just have one objective, I'll let you 
Live. IF you deliver a message to celestia."
"I'm listening." he said as I took my foot off him." what is this message?"
"Tell her war is coming." I said turning around filling my arms behind my back." Dagon is coming, with an army and nothing can stand against us."
"I understand." he said flying off." but celestia has the elements of harmony, they can stop you."
"A super saiyen god went up against me ." I said chuckling." and I still won."
"Heed my warning." jackeel said flying away." they must be stopped."
"Shall we continue with the plan." Zane asked walking over to me." Or what shall we do?"
"Summon some atroncahs." I said sitting on the throne." and assemble the gate, I want that army by sundown."
"Yes sir." the shadow knights siad walking out the castle.
"Next up yakakistan." I said taking my helmet, then sinceing a presence." enter."
"General." a female voice said." Dagon wants to know your progress, by the look of things it went well, but did you keep jackeel alive and send the message."
" I did sasha." I said walking towards the window." and tell him once e gate is up, we'll march on yakakistan."
"Good." she said." I'll come back if Dagon has any thing for you."
--Equestria--
"You'll be just fine." a medical pony said to a griffon who lost an eye.
"Thank you." the griffon said, then looked up." IT'S KING JACKEEL!!!"
"Where is celestia?" he asked." I have a message for her."
"What is this message?" celestia asked." is it of the attack." she said as points helped griffons get better, including the main six.
"The enemy that attacked are know as shadow knights." he said as celestia looked at him with shock." and they are wagging war against the enter planet."
"Do you know what country is next?" celestia asked worried." I must know so we can stop them."
"I do not know." jackeel said as the sky turned red in the direction of griffonstone." They opened it."
"Opened what?" max asked walking over to them." what did they open?"
"An oblivion gate." he said." they wish to bring an army through."
-- ruins of the griffon capital--
" it's opened." Zane told me as the gate opened ." shall we bring the army through?"
"Yes." I said as Zane said something in deadric and the army walked out." Next we shall eliminate the yaks."

"The age of oblivion as begun."

			Author's Notes: 
A new age, a new enemy. Meet the shadow squad.
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		The second attack



"Five villages, two outpost, and the capital of saddle Arabia all gone." A gaurd said as more and more refugee were finding places to sit after their journey." The shadow knights have cut off out communications on that side of Equis."
"Do we have any idea where they'll attack next?" Max said walking into the room in his royal battle suit." anything?"

"Thier heading towards yakakistan." Luna said looking at the map with the recent attacks." If the yaks fall, all help over seas is gone."
"Luna tell your sister me and the team are going to yakakistan." Max said walking out of the room." This my be our only atempt to bring back nights."
"I wish you luck." Luna said." you will defiantly need it."
--yakakistan Capitol--
"FOCUS ALL CATIPULTS TO THE TOWARS!!!" a dremora warlord yelled." LEAVE NONE STANDING!!"
"Forward march." I said as the foot solders including my team marched towards the front gate." KILL THEM ALL!!!"
The dremora charged the front gate breaking it down kill all in their path." What of us boss?" Laurence asked." what shall we do?"
"Destroy any buildings in the way of you building the gate." I said." even if any.. Civilians get in your way, kill them."
"Of course." he siad with an evil smile." Well you heard, RUN THEM DOWN!!!" he siad as the jumped on thier war beast and charged into city.
"Now to find prince rutherford." I said flying over the battle." Dagon what are my orders?"
"Your o jective is to kill rutherford." Dagon said in my mind." Kill him anyway you see fit."
"As you wish." I said with a smile before yelling out our new orders." KILL EVERY YAK REMAINING!!!" that seemed to satisfy them as saw yak after yak, fighting and fleeing being killed on the spot." Captain I wnat you to take some men and block any possibly way out of the capital house." I said telepathically." Make sure Rutherford doesn't escape."
"Yes general." he said back." you heard him, make way towards the capital house."
A cheer was heard as I saw the general and some of his men make their way to the building." this is almost too perfect." then I sinced three familiar." and right on schedule."
"Sorry about this nights." a voice came from behind before hitting me into the ground." but it's for your own good."
"Big mistake." I said standing up and looking to see who hit me." ah trixie it's good to see you." I said teleporting right up to her." First and only warning, leave now and I won't do what did Octavia or even midnight."
That set her off." You'll pay for what you did to them." Trixie said with anger as she summoned lightening in her hands." I guessnil have to shock the since in to you."
I chuckled." Funny, midnight thought he could defeat me by using his shattered form." I said charging my aura." BUT I HAVE THE ABILTY TI BEND REALITY IT SELF!!!" I yelled throwing an energy blast at her." YOU'LL JUST SUFFER THE SAME FATE AS HIM!!!"
"Bring it." trixie said teleporting bbehin me then kicking me in the air." if gotten stronger since we last saw you."
"Funny, so have I."i said as teleported in front of her." when I fore, you say ah."
"Ah?" trixie asked." does that mean?"
"FORE!!!" I yelled kicking her into the air causing her to scream." know you get it." I say pulling out a dagger and teleporting above her ." unfornatlly you never stood a chance, now die." I say darkly stabbing her in stomach." have a nice fall." 
"Help..please." she said weakly as I pulled the dagger out as she fell." any..one."
"BIG MISTAKE." max yelled kicking square in hte side of the head, then catching trixie as he landed on the ground." oh crap, oh crap, oh crap." he said repeatedly as he hid behind some rubble.
"That's my line." I say launching a bomb ament of ki blasts at the spot he and trixie were hiding destroying everything." You can't hide forever."
An explosion went off close by him." you'll be fine trixie." he said as trixie tightened her grip around him." Oh crabbaskets." he said as one of ki blast hit a building causing it to collapse on them.
"They deffently didn't survive that." I say as the rumble fell on them." knows where ryACK." I said I was hit by a ki blast.
"You won't get away with that." ryker said in his super saiyen blue form." Ive also gotten stronge..ack!"
"How quint." I said teleporting inf font of him grabbing him by the throat squeezing hard as he gasped for breath." What makes you think you can still beat me." I said as his rolled into the back of his head and he fell into unconscious." now stay down." I said dropping him." now for Rutherford."
--Capitol house--
"captain how is the attack?" I ask landing next him.
"Just fine, we have Rutherford and the remaining survivors trapped in the building." he said add remora fired arrows and magic at the building." what took you so long?"
"Had encounter with the tenkais." I said starting to hover." they won't be a problem, get the siolders out now." i said flying above the fight." I'm bring the house down."
"Move it out." the general said as the dremora retreated." make some fire works."
I nod." time to eliminate the last of the yak princes." I said flying above the city." LET THIS BE A MESSAGE TO ALL THE WORLD!!" i yelled front a powerful blast at the building." DEATH BALL!!!" I yelled launching a gaint purple ball at the building destroying it instantly."Rutherford  is dead, and the gate is opened."I said as the shadow squad rallied below me." shall we strike manehatten?"
"Yes." Dagon said." kill those who attack only."
"You got it." I said as I landed by my squad." Next stop manehatten, but first I could go for some good old' yakian mead." the shadow knights cheered in response, but then I felt something watching us, I looked up and saw a gold and blue wolf in armor watching us then turning and leaving. They both had a familiar life source." couldn't be." 
"What's that boss?" Sasha asked to a swing from the mead." something troubling you?"
"It's nothing." I lied." those wolves had the same life source as midnight."
"What's are next move?" garrote asked as I sat at the table."where does Dagon want us next?"
"One of the most busiest, most populated cities in equestria." I said as my tema laughed with excitement." Manehatten, he
wants us to attack but only kill those who attack us."
"Find by me." Laurence said as he leaned back in his chair." More fun that way."
"Same here." Zane said." I just want to finnaly make a move on equestria."
"Here, here." we said together.
--10:45 am, next day--
"Got to find rest of team." Ryker siad walking through the ruins." another nation lost."
"Ryker over here." max said pushing a rock of him." we need to get back, trixie been stabbed."
"Hold up." ryker said as he helped max and twixie out of the rubble." shadow knight nearby."
"Calm down, I'm on your side." the shadow knight said walking over to them." my name is vylad."
"How do we know we can trust you?" Max said holding trixie up." no offense but you shadow knights are bad news."
"You are referring to my brothers Zane and garroth." vylad said with a frown." and their friends Sasha and Laurence."
"Explain why your here." max said.
"I'm one of the very few who resisted the control of Dagon." vylad said." I wnat to help you and I have healing abilities."
"So you can heal trixie?" max asked laying her on the ground." so can you?"
"Yes, I can." vylad said outing his hand on trixie stomach, healing her." she's healed, now will you let me join?"
"You can." max said." Also do yu know where the next strike will be?"
"Do you know what manehatten is?" vylad asked." cause that where the next strike will be."

			Author's Notes: 
Shadow knight found.
Name: vylad
Allied: tenkai guardians
Family: Zane and garroth


	
		Tenkai first class



"Thank you so much for helping us daring." twilights siad as they helped the victims from Saddle arabia." I know its taking it away from your book."
"It's fine." daring do said." but I have to ask." her tone changing to sadness." is it true?"
"What is?" twilight asked."
"Is my son nights really the one doing this?" she with tears." please tell me it's not true."
"I'm sorry." twilight said." it's true."
"First I lose my husband." doing said crying." then I lose one of sons, where is he when you need him?"
"Hey daring." twilight said getting her attention." Is your watch supposed to glow like that?"
Daring looked at her watch then smiled." he's coming back." she then ran." I'll be back."
"wait, who's coming?" twilight asked.
"Shadic." daring said stopping." and he's  bringing backup."
https://www.youtube.com/watch?v=ayf_wfK7oUg
"Princess celestia.  A fraud said running into the war room." two unknown lights sources are descending onto the royal Garden."
"HE'S COMEING!!" Daring yelled as she ran past the throne.
"Who?" celestia asked." who's coming?"
"Shadic." daring siad running into the throne room." my husband is coming back, and with the first tenkai guardians."
"High king Shadic is returning?" celestia said with happiness." will he be able to help us turn nights back?"
"I don't know." daring said." but something tells me he won't fight."
"It's true." a voice came form behind daring." I cannot fight my own son."
"It's so good to see you agian, Shadic." daring siad walking up to the alicorn stallion." It's been so long."
"It has daring." Shadic said with a smile, then turning around." I hope your remeber the nazo."
"Of course." she said as nazo walked in." it nice to see you agian nazo."
"Like wise." nazo said." I have not seen you since the incident."
" well the same thing happened to nights." daring said sadly." and hes heading towards manehatten."
"Nazo think you can intercept in time?" Shadic asked."'I may not have the courage to my son, but I know you wanted to see how strong he is."
"What ever do you mean?" nazo said nervously, while daring and shadic gave him quizzical look." you got me, I may need help need help dealing with the shadow knights."
"That's where we come in." max said coming with the tenkia gaurdians." mother, father it been a long time."
"It good to see you again maxwell." shadics walking over to, then hugging him." me and your uncle have come to help anyway possible, and your wants first crack at him."
Max looked at the nervously." max what is it?" Daring asked." Whihc one of you went against his head on?"
"Nights killed one of our teammates." max said sadly." and ryker here achieved super saiyen god blue like nights did."
"So you guys stood a a chance right?" Shadic asked.
"Nights took down me down like it was nothing." Ryker said." He's a lot stronger then you think."
"I bet he would give super man a run for his money." nazo said elbowing Shadic." eh brother."
"Super man?" vinyl asked." who dat?"
"A story for another time." Shadic said." know then, nazo take the new tenkais to manehatten and, I hate to say it, kill the shado knights but not nights. If things get out of hand, I'll come and help."
"Right." nazo said with a nod, then facing the max and his team." so how many you wnat to go against nights?"
"I'll go." Octavia said, as the team looked at her with shock." I want to try to change nights back."
"Ill go too." vinyl said." I wnat to see his power myself."
"Anyon else?" nazo asked, no else came forward." alright then let's go."
"I'll go as well." Celestia said getting of her throne." You need all the help you can get."
"Alright then." Nazo said a they left the throne room." We have a world to save."
--Manehattan--
"Kept fold them back." a unicorn officer said the police fire magic bolts at the advancing shadow knights." this city must not fall."
"Kill them all." I said as we kept walking  through the blast." We need to find a place to build the next gate."
"On it..AHHHH!!" Zane screamed in pain as an energy beam went through his chest. Killing him.
Garrote and Laurence got into defensive positions as Sasha looked around to see who killed Zane." Who's there?" she asked angry." no one kills one of my teammates and gets away with it."
"So your class 3 shadow knight?" a dark voice said from the shadows.
"Yeah, I am." she said with pride." who wants to know?"
"Every faced shaow knight class 5?" the voice said laughing evilly.
"Impossible." Sasha said." the only known class 5 was nazo, throne warden of annieria."
"Glad you know your history." nazo sai dstepping out out of the shadows as sasha back up in fear." I was sent by my king to kill evry one of you so called, shadow knights."
"Laurence, garroth the enmy is ove..AHHHH!!" she screamed as nazo stabbed her strait through her heart.
"Two down, two to go." nazo said as Laurence and garroth came around the corner." Speak of the devil."
"Stand down now." Garroth said pulling his sword out." or die."
"How about you." nazo said as two ki blast flew past him killed garrote and laruance." I thought they would be much harder to fight."
"Same here." vinyl said as Octavia and vinyl walked up to him from behind." now where is celestia?"
"MOTHER BUCKER!!!!!" I yelled as I smashed into the ground by celestia using her magic." No more mister nice guy."
"Nevermind." vinyl said as celelstai rhew a magic spear of some kind at me which I dodged." He's a lot stronger from hwne we firts caught him."
"Agreed." Octavia said scared.
"GALICK  GUN!!!!" I yelled launching a purple beam of energy form my hands." DIE!!!!" I yelled as it colided with celestia shield, slowly breaking it."Leave now or suffer your fate." I sad as the celestia shield was on the verge of breaking, but she still didn't budge." very we.ACK."
"Nights listen to me." Octavia said after kicking." please." I charged her very angry charging a green ki blast to kill her, I saw her close here eyes waiting for what's to come.
"OCTAVIA!!" vinyl yelled." MOVE!!"
"Nights, please." she said crying,." I know your in there." I don't what happened, but I stopped just as about to release my ki blast, I just stopped.
"What just happened?" vinyl asked as she and nazo walked  over as I looked Octavia in eye."hes not killing us."
--Octavia pov--
"Nights, please listen, Dagon is controlling controlling you." I said as looked at me." I know you wouldn't kill innocent lives."
He laughed evilly." I'm sorry, but nights isn't here right now." a voice that did not sound like nights said." Throne warden nazo, it been awhile."
"GET OUT OF MY NEPHEW!!!"nazo yelled powering up and punching "nights"." we need to go..NOW."
"Nazo, why did you punch nights?" I asked." And why is his voice different?"
"Because that's not nights anymore." nazo said placing a hand on my shoulder." Somehow Dagon escaped and took over nights body after he touched the scroll."
"DAGON!!!"Me and vinyl yelled in unison.
"That is correct." Dagon said as he got up out of the rubble getting bigger." BEHOLD THE POWER OF DEARDIC PRINCE!!!!" he yelled as he powered up to a form the we could not since." now you will die."

"Grab my shoulders." nazo said, which we obeyed and he teleported us away.
"Next stop the crsyal empire" Dagon said then started flying north."
--Canterlot war room 2nd person--
"Any reports of the attack?" max asked." have my uncle, vinyl and Octavia returned?" as maxed asked that nazo and vinyl appeared behind him with celestia.
"Nevermind." max asked." are you ok?"
"We're fine." nazo said." where's your father?"
"I'm right here brother." Shadic siad walking up next him." Have managed to save manehatten?"
"The only ones killed that I know of, are the ones that faught back." nazo said." but I have terrible news."
"What is it?" Shadic and max asked in unison.
"Dagon is back." nazo said and when he said that murmmers rose form the ponies in the war room." and he's taken of nights' body."

	
		Rivals/ return of the flames.



"Now where is he?" a Figure said coming out of a oblivion portal." I must find nights."
"Looking for me gold dust." I said walking up." I'm sure your surprise by my new look."
"have you been lifting weights?, gold dust asked." or is is because you do what Dagon asks?"
"Just doing what I'm told." I said with a shrug." what have been doing?"
"What Dagon asked and it has it's perks." he said charging power in his hands." Let's see who's stronger."
"You know whos going to win." I say powerig up, causing my hair to turn red and my eyes to glowing pure white." Witness pure power."

"No matter, I'll still fight you." gold dust said nervously." Don't hold back."
"I won't." I say as gold dust charged punchi me in the face, which I'm pretty sure broke his wrist." Now that's just sad." I said with disappointment grabbing him and slamming him into the ground." Get stronger."
"I'll surpass you." he said getting up, then summoning a portal." I will be the best there is, I won't be second no more."
"second no more?" I asked." what do you mean?"
"First it was midnight." he said causing to smile." now it you."
"Well lets just say, your a lot stronger then midnight." I said causing to look at me with confusion." Because he's dead."
"Midnight's dead? How?" he asked." Did you kill him?"
"I did." I said then continuing my journey north." I must be off..rival."
He nods." likewise." he said, the limping into the portal.
--Crystal empire--
"Do you know when he'll arrive?" shining amrour asked while he and max prepared Siolder for my arrival." And how strong is he?"
"Don't know." max said." not even tirek could obsorb is power."
"We need to at last knock him out of his dark form." Shining said." this friend of yours you said is bringing help, did he say who he was bringing?"
"Vylad?" max asked." no he didn't, but he did say, this help might stop nights, or even knock out his dark side."
"I hope so." Shining siad." I managed to get cadence and the baby out of the empire."
"Good." Max said as an explosion spoke the castle." because he's here."
"Captian, take some men to the front enterence and tell any solders that they are need at the catapults." shingling said to a captian who noodled in response." now then throne warden, Let's get your brother back."
-- the battle--
"Keep that gate up." Luna said as I was breaking it down." We cannot let him into the city."
"Keep it steady."  a commander said." Who wants to see their families after this?"
"Luna how is it going?" celestia asked landing next to her.
"Just fine." Luna said." I'm surprised that we've managed to keep him out this long."
"He's holding back." vylad said coming out of a portal." and I have some help on the way."
"What is this help of yours?" Luna asked." another shadow knight?"
"You could call him that." vylad said." he'll be here soon."
"I HAVE NO MORE PATIENCE!!!" I yelled as I punched strait through the magic barrier." heres Johnny." I said Evily as I kicked down the gate knocking the solders out of the way, and walked crushing the ponies stuck under the gate." Hope you live to see another day."
"Retreat to the second defense." Luna said as her, celestia, vylad and the remaining solders retreat to the second defense.
"Run while you can." I said fring a ki blast at them but missed." Once the empire falls, I'll beable to walk on canter lot, then earth."
"Where are you?" vylad said to him self." WE REALY COULD USE THE HELP RIGHT ABOUT NOW!!!"
"I guess your back up chi.BUCK ME!!!" I yelled as I was hit by a black smoke of some sorts into some buildings." we'll if it isn't sombra."
"That's your help?" celestia asked vylad worried." you know who that is right?"
"Former prince of shadows." vylad said." But when sombra arrived in oblivion he in the true meaning of evil."
"So he's on our side." celestia said." that's good."
"Indeed." Luna said as I came flying through another row of buildings." I believe we have the advantage."
"IMPOSSIBLE!!!!" I yelled." I'm am merhunes Dagon, in the body of one of the strongest anneirisns ever known, and I will not be beaten by a an unknown thing like you."
"Your a fool Dagon." sombra said finaly." You took the body of one loved friends and family, and forced him to kill one of them." sombra said grabbing me by the neck." I would rather die then see you walk the face of Equis."
While sombra had my neck I winced Octavia and the rest of the team arrive, only to see her crying. I've always hated to see her cry."Where did that come from?" I thought to myself, then I relized. I was in control." Help..me..please." I am edged to say as I saw lok of shocked file very ponies face."I..only..have..so..long..before..Dagon..takes..back..over." I said struggling for breath, sombra noticed and loosened his grip enough for me to breath." thank you." I said as I was ale to breath again." the only way form me to be free form his control is for you to kill me."
"NO!!" Octavia yelled started to run towards me but ony to be held back by max." PLEASE DON'T DO IT!!"
"I'm sorry Octavia." i said looking." but it's also justice for me killing midnight."
"Please don't." Octavia said sobbing falling to her knees." No."
"So what will it be." sombra asked." I'm kinda on the girls side, I'm not fond of killing a annierian."
"Do it." I said." I'll find a way back."
"You better." sombra said, then stabbing me then letting me fall." I'm sorry." sombra looked over and saw Octavia crying even harder." He won't be suffering anymore." 
" i can't believer nights thought that would actually work." Dagon said standing up." What he didn't know was if you killed him, I would have complete control of his body."
--Unknown--
"Where am I?" I asked while I stood up, noticing I was in my human form, then i relised i couldnt remebr anything from after i got angry at shield for not letting me know about my brother." why day is it?"
"The light came from over here." a familiar tomboyish voice said." wonder what it was?"
"Are you sure it safe?" a western voice came." I just hope it isn't one of those things that attacked San Francisco."
"Rainbow dash , applejack!!" I called out as I tried to get up but in pain." what happened?" then I remembered being stabbed by sombra so I could come back." I feel so bad for Octavia, she must be sad be belief." I said, the. I wa shit over the head with a stick." OW!!! What was that for?" I asked rubbing the back of my head, then look duo and noticed it was rainbow dash with a branch and applejack coming behind.
"You may have a new look, but I reconze you form anywhere." rainbow dash said swing the branch again, which I caught which shattered.
" new look?" I asked." and why are you mad at me, what did I do after ryker told about my brother?"
"You don't remeber?" apple jack asked." we'll for your new look, check the pond." she said pointing." you'll understand."
"Alright." I said walking over to the pond and looking at my reflection." Whoa." was they only word that came out. I still had my hair color and eye color, but hair style looked slot like my mane in equestria, but i had a white streak going through my hair, and my skin was an even lighter grey, on top of that I had new clothes, a pair of blue jeans, and blue shirt with orange jacket. I also noticed i had my tail back to, this time the same shad as my hair." see what you mean." I said turning around." now tell me, what did I do?"
"Nights, this going to be hard to say." applejack said taking her hat off and looking away sadly." but you turned into a onset of some kind."
Rainbow dash showed me a picture of my dark annierick." So this is what Dagon has done?" I asked." what else happened?"
"Your brother and your friends tried to stop you, you nearly choked Octavia to death." I teared up when I heard that." You also took someone important away form sunset."
"I killed midnight?" I asked feeling like I could pass out, but I felt  a heat burning inside me." What have I done?" I leaned up against a tree, holding the sides of my head." what type of monster have I become?"
"Um, nights." rainbow dash said getting my attention." are your eyes sop pushed to glow orange?"
"only when I want him to come out." I said, waking way from them, the using a calling whistle.
"Who's him?" apple jack said then hearing a Motercycle." Whats my brother up to now?"
" that's not your bother." I said as Motercycle with blue flames came out of the bushes." It's time for justice." I said as blues flames ingulfed my skin revealing my skeleton.

"Your are rider?" rainbow dash asked In shock." I thought ghost rider flames are supposed to be red or orange?"
"You see." I said with a raspy voice." I died in equestria, and ended up here. When a ghost rider dies they get blue flames, meaning they work for justice, not venegeance."
"So your on the good side now?" apple jack asked.
"Yes." I said getting on my bike." Time to defeat Dagon once and for all."
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		Fall of dagon



"I need to get back before Dagon kills them all." I said as I drive through the streets as people pointed and screamed, at the sight of a blue ghost rider." Ignore them, just focus on the task." I said as speed up towards my old teams base." Just need to activate the portal."
--Tenkai base--
"Location crystal empire." I said as was activating the portal, then I felt another presence in the building, more importantly, behind me." Who are you?" I asked pulling charging a ball of fire in my hand.
"I am the mistress of the night." A woman's voice came from the door." the deadric princess nocturnal."

"What do you want?" I asked coldly." I have a hard time trusting you deadra."
"I understand." she said to clearly knowing how anger I was." I need someone to help me."
"Go on." I said going back to my normal form." I'm listening."
"You see nights, you my not have the strength to beat Dagon in your rider form." she said walking over to me." But in order for you to do so, I want you to be my follower."
"What do you mean?" I asked curious on where this was going.
"I wnat you to be one of my nightingales." she said." and find two others that are worthy."
"Me? A nightingale?" I asked shocked." I thought nightingales were a myth."
"Your father, your mother, and your uncle were nightingales." She said, which caught me completely off gaurd." But your friends and family think your dead, even though Dagon has control of your body."
"So in order for you to help me,i have to be an nightingale?" I asked." aren't they thieves as well."
"They are." nocturnal said." So if you become an nightingale, you'll have to join thieves guild.
"Where can I find one?" I asked.
"There is on located under the building behind the place called sugercube corner." Nocturnal said." You'll have to find it on your own."
"Alright then." I said." I accept."
"By right as nocturnal I name you nightingale, agent of nocturnal." she said as a bluefish light surrounded me." Now you ahve a fight to win." she as a blue and purse portal opened underneath her." remember, I'll be watching you." then she went through the portal, but when she left a small box was left. I opened it and found my nightingale uniform.
"I'll wait on this till after the fight." I said as the portal to the empire opened." I wonder what my ghost rider form looks like?" I asked my self, as I transformed."I'm a lot stronger then before." I said, my flames were now purple and my outfit changed to look like my nightingale armor but different and I also had flaming wings." Time to send Dagon back to oblivion."

--crystal empire--
"SOMBRAS DOWN!!!" vinyl yelled as sombra was knocked back into a building and didnt get up." Any ideas max?"
"Just slow him down." max said as Octavia flew and shot him the chest to hold him back." So this is what he looks like?"

"YOU BET MAXY BOY!!!!!" Dagon yelled swing his battle axe."ONCE IM DONE WITH YOU, IM GOING TO DETSROY ALL OF EQUETSRIAAAAAAAAAAHHH!!!" he yelled in pain as a purple fire ball hit him." WHO THROUGH THAT!?!?!?"
"I did." I said flying up to him in my nocturnal rider form." And you are going back to oblivion."
"Juts what I need." Dagon said annoyed." one of nocturnal champions, What did you promise the matron of thieves?"
"SENDING YOU BACK WHERE YOU BELONG!!!!" I yelled breathing a inferno of purple flames engulfing his head, causing him to stubble back." And I'll make it hurt."
"YOU'LL PAY FOR THAT!!!" he yelled swing his axe which I blocked with my arm causing it to crack." WHAT?!?!?"
"You may be fifty something feet tall." (seriously does anyone know how tall Dagon was in elder scrolls oblivion,let me know in the comments) I said flying right up in his face." But NOTHING is going to stop me from sending you back."
"YOU'LL DIE THE DOG YOU ARE!!!" he yelled swing his axe at me again which I grabbed and broke it." COME ON!!!"
"See you In oblivion." I said charging him.
"Who is that?" trivie asked helping sombra up." Who ever it is, they seem to have Dagon on the ropes."
"It's a nightingale." Shadic said walking up." I used to be one myself."
"Aren't nightingales master thieves?" max asked in disbelief." You couldn't  have been one you are a king."
"But I was." Shadic said." during my travels with your mother and uncle, we had lots of crazy adventures."
"What's next you were an asssain for the dark brotherhood?" max said.
"No, but your uncle was though." Shadic to cause max's eye to twitch." Now let's get of the battle fIe BOOK IT!!!"
"Never ought a king would say that." trixie said, as a on if the sharp piece of dragons axe fell in between her and max, missing them both by a centimeter." Running now." she said with a squeak as she dragged max with her.
"DIE!!!" dagon yelled throwing a punch at me which I blocked." why.(punch).wont.(punch).you.(punch).die?"
"I died once, and I ahve no intention of dying again." I said throwing another fireball at his face." And you won't take control of me."
"So be it." Dagon said." I JUST WILL TAKE YOUR BODY BY FORCE!!!!" he yelled launching a blast form all four of his hands, hitting me into the castle.
"No you won't." I said as I got up form the hop in the side of the castle." You already took one, I won't let you take another."
"But you cant send me back." Dagon said laughing." you need a elder scroll in order to do so."
"And he's got one right here!!!" a voice said from above us.
To be continued.
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"And he's got one right here." a voice said above us." If you don't go back, I will use force."
"IMPOSSIBLE!!!" Dagon yelled in rage." I killed you back on earth."
"Who the heck are you?" Max said, then remember and looks shocked." How?"
Standing right in front of them was a strong, armored wolf, ready to maul it’s prey. It had a scroll, and everyone backed up in fear as Midnight’s words came upon the skies, and very soon, five more wolves, again equipped with armor and battle stands, walk up to Dagon and I. I was dumbfounded, and Dagon stood in a mix of fear and anger. The leader wolf dropped the scroll in my hands, then howls loudly, and the other wolves soon enough bow as well. In no time, a laser, yes, a LASER, is shot form a cloud, and soon wind starts picking up, and the Pegasus run to the ground, and words come out.
“What is it that you think you see, Nights?’’
I do not know how this is happening, this frightens me, could Midnight really have come back?
“Nights, I forgive you. I will come to take what was needed to leave a LONG time ago.”
“What!!?! Midnight!!” I yell. It really is true.
There he was. Cape bluer than ever, gleaming swords and eyes, fiery hair, and now, electricity all over him. This must be better than his shattered form.
He lifted a finger and the 6 wolves ran towards him, and he kneeled to pet them, then stood up to greet Dagon.
The scroll I had in my hands suddenly opened, and my eyes were filled with tears, if it actually could. “I think it’s about time this thing learned what it felt like to have all the pain thrown towards him.”
“MIDNIGHT!!! HE’S BACK!! CELESTIA’S STUDENT!!” I heard many people say in the back.
"Agreed." I said heating up my flames." I'll hold him off, you use the scroll."
"How about we soften him up a bit." Midnight said getting into a fighting stance." What do you say?"
"Don't hold back." I said." Just roll with it."
"THIS ID THE PAIN YOU’VE GIVEN TO ME WHEN YOU THREW ME DOEN THE MOUNTAIN!!!" Midnight yelled, his electric flare brighter than ever, and with a flash of his fingers, the wolves ran up and started ripping Dagon apart. He then grabbed his double swords and stab after stab Dagon was on the floor.
"You'll pay for that." Dagon said charging a blast, but I kicked him in head." YOUR GETTING ANNOYING!!!"
"Says the one destroying half the planet” Dagon mocked, really ticking me off, charging him and punching him and kicking. "USE THE SCROLL!!!!"
"Right." Midnight said pulling out the elder scroll and opening it, causing the sky to go dark." With power of this scroll, I use the power of the elders." midnight said as Dagon started getting closer to the castle." I make a contract to be heard." A light green or surrounded Dagon.
"NO!!!" Dagon yelled trying to break the orb." I WILL NOT GO BACK!!!!!"
"To send you back to where you-“  Dagon kicked, threw, and did anything he could. Midnight’s hands started to glow, and he picked up Dagon, with his hand, Dagon bounced up and down, badly beat. He opened the scroll again when….
“MIDNIGHT!” yelled a very familiar voice, where he turned around…..
To see Sunset. He stared and Dagon quickly got up and with a blast of white light he sprang at Midnight and bam, it hit him, throwing him very high in the air, and then landing him in the ocean.“NNNNOOOOOOO!!!!” I screamed, then the scroll was at my hands. I quickly hit him in the face with more blasts, and aread:
“To send you back where you belong.”
“NNNNOOOOO WWWHHHHYYY ARREE YOU DDOOINNG TTHIISS!!!!!!”
While he was getting sent back, I ran to the large sea, and right along was Sunset. She was awed, she didn’t know what to do. The wolves were starting to disappear, this was bad." Pleas don't be dead." I said to myself, then teleporting to the edge of the lake." Please be okay."
As I was looking and trying to find midnights life energy, I heard some thing coming up behind me."
"Where is he?" Sunset said with worry." Can you find him?" she asked turning to me.
"Already on it." I said charging up my flames." Got him."
"It will take a lot more then that to defeat me." A voice said from behind us." But..,it still hurt."
"midnight." sunset said happily running over to him." your okay."
"I'm fine." midnight said hugging her, as the rest of the team came, followed by the tenkai first class." Thanks to..um."
"Noctrunal rider." I said." Follower of nocturnal, a nightingale." I said pulling up my hood and went back to base form without them reconizing me." But this may be one of the few times I help you."

"I understand." Shadic said coming over to me." I'm just happy you came to our aid, what did you risk?"
"My pride." I said, lying." I was just sent here to steal something, now it's not worth it." 
"Alright then." Shadic said with a nod, then giving me the elder scroll." Keep this somewhere safe."
"I will." I told him, putting it on my back." Nex time we meet guardians, we won't be allies."
"So you'll keep us busy." Midnight said as sunset helped him up."Good, wouldn't want our job to be boring."
"Wuouldnt dream of it." I said as a portal opened behind me." until we meet again."
--Evergloam--
"HA HA" sheograth laughed with joy." I knew nights would succeed."
"As did I." sanguine said leaning back in his chair." What of you azura, Merida?"
"Why would I let him use the dawn breaker." Merida said with a smile." But the fact with the help of midnight, he banished Dagon to the badlands."
"Agreed." azura said." He is more then worthy of being the nightingale of all three moons."
"Then it's settled." nocturnal said standing up." wait, what is your opinion hircene?"
"The fact that he's a decendent of the nerevine." hircene said stroking his chin in thought." He is worthy."
"The we are all at a agreement." nocturnal said." We the members of the circle of the allies of annaieria, hereby say the nights is the master nightingale."
"Here,here." the other dreadic princes and princess' said in agreement.
"Now let the party begin." sanguaine said pulling out a crate of mead." a new age has begun, the age of annieria."
"I'll get the cheese." sheograth said, causing the darda, in a long time to laugh.
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"You okay Octavia?" rarity asked as they walked to class." You've seem depressed."
"I am." Octavia said." In order for us to have a chance to stop Dagon, nights had to sacrifice himself."
"I'm sorry." rarity said." Do you know where he could be?"
"Either elfhim( Elohim), or he could be somewhere." Octavia said as they sat down." I just wnat this day to be over with."
"I understand." rarity said." I can't image losing someone you love."
--ragged flagon, under sugercube--
"Yo nightingale." Lightning dusk said as I entered the flagon in my nightingale armor."any luck, finding the other two scrolls."
"I know where one is." I said as sat at her table."But it will wait."
"What's the name of the other two you need?" The guild master asked as he walked in." Sun and,?"
"Sun and dragon." I said standing up walking up to him." I kow where the dragon on is, but the other..nothing."
"I do." the guild master said, surprising me." They have it in the stark tower in new York."
"There's more, isn't there guild master?" I asked crossing my arms.
"For the last time call me blizzard, nightingale." he said annoyed." And your old team and the rain booms were invited."
"Just dandy." I said face palming." I'll need a disguise."
"I can help with that." Nocturnal said stepping out of the shadows, startling us." I can change the way you look."
"How so?" I asked.
"Like this." nocturnal said, as she snapped her fingers and I was in gulfed in a purple light." What do you think?"
"Is perfect." I said, my hair had changed to black, and my eyes were a dark red, and i had a black leather jacket on." Tis may work."

"If you like that." nocturnal said with a smile." Take take a look at your armor."
I activated my armor. I noticed it appeared like my superium amror." Now this is nightingale armor." I said as looked at my reflection." Feels lighter too."

"I've made arrangements for your trip to new York." blizzard said as deactivated my armor." You leave in two hours."
"Thank you." I said as walked towards the exit." Let's hope this goes as planned."
--Chs--
"We were invited too a tony stark party?" Trixie asked in disbielf." THAT'S AWSOME!!!!"
"Not only us, also the rianbooms." vinyl said adding the rest of the invite." Maybe they noticed us saving this town a few times."
"Probably." max said looking at the invite as well." Pack up guys, we're going."
"But first." Octavia said walking in, holding something." We should put this away somewhere safe."
"Agreed." midnight said taking it." I'll put it in the vault."
"Then tell sunset and her friends the news." Ryker said putting his arm around vinyl." Let's get ready."
--crown city bus station--
"Get in, get the scroll, get out." I said to my self as I waited for the bus to new York." no distractions."
"HI YA!!" a girl said papering next to me, scaring me." I'm pinkie pie what's your name?"
"Aaron." I lied" Aaron stone."
"Pinkie, give the guy some space." applejack said walking with the rest of the rain booms and tenkais.
"This is aaron stone." Pinkie said then looking at me." Where ya going?"
"New York." I said." Visiting some old friends."
"I couldn't help but notice your accent." rarity said." where are you from?"
"Moscow." I said." I transferred here a few days ago."
"So your form Russia." a voice came from behind me." I'm twilight but the way."
"Your that girl that transferred from crystal prep, no?" I said." Nice to meet you."
"Is that all you heard about me?" she asked nervously.
"There was something about you tuning into a demon." I siad as a sad look appeared on her face." But your nice, so ill call you friend."
Th bus tarted pulling up." Here's our ride, see you when we arrive."
-- five hours later--
As we were on the bus, I noticed midnight giveing me a strange look." What?" I ask him, but he looks away." Alright then."
"So Aaron." Vinyl asked looking behind her seat." do you listen to any music?"
"Tobymac is my favorite." I tell her handing her one of earbuds." tell me what you think?"
https://www.youtube.com/watch?v=Dy1vjNWnDlM
"Nice taste in music." she said handing it back.
"Do you have any hobbies?" ryker asked.
"I like to draw." I said showing him a picture." it my latest one."

"So you like dragons?" ryker asked." any other hobbies?"
"None that I care to talk about." I said looking out the window." What are you up to in the city?"
"We were invited to a tony stark party." pinkie said before rainbow dash covered her mouth with her hand.
"What coincidence." I said." I happened to be friends with agent coulson."
"That's your old friend?" Octavia asked." Who else do you know in shield?"
"Spiderman and the web warroirs." I said, then noticed we were entering the city." We are almost there, see youg us at the party tommorrow."
--At my hotel--
"Just focus on the mission." I told my self over and over as I got my tux ready for the party, and my armor incase things go down hill." Let hope that doesn't happen."
A knocking came from the door." pizza delivery." a voice came from outside.
"I didn't order anything." I said, thn pulling out my sword." Better be safe then sorry."

I look through the peep hole, only to see spiderman and agent venom." What do you want?" I asked in my Russian accent." Heros or not, I wnat to be left alone at the moment."
"We just came by to make sure your still coming to the party." spider man said." Thats it."
"I'll be there." I said." have a good night." I siad as they walked away." time to get some sleep."

	
		The party



"Time to get this over with." I said as I finished getting into my tuxedo." Find the scroll, return here, go back to party before anyone notices." I sigh." I miss being a tenkai." I said with sadness as I activated my disguise that nocturnal gave me, and accent turned Russian." The sooner this is done, the better."
--a couple minutes later--
I made my way to the elevator, as I got in I heard someone shouting." Hold the elevator." the voice said as stopped the door from closing." Thanks."

"Your welcome." I said as the door closed." Headin some where?"
"The anime convection across the street." She said." I'm Katlyen."
"Aaron.'
"I have a friend named Aaron." she said." He's dating one of my other friends, the other two took easily."
"Other two?" I asked now interested int his conversation." What are their names?"
"Laruance and garroth." she said. My face paled." you ok?"
"Im fine." I said." it's just your friends names sound familiar."
"Alright then." she said as the elevator stopped on the ground floor." Where are you going dressed so nicely?"
"I was invited by tony stark to his party tonight." I said adjusting my bow tie." Maybe afterwards I'll see at the convection tomorrow.'
"Maybe." she said with a shrug." See ya later."
"Possibly." I said as a limo pulled up.
--avengers tower--
"Welcome." Captain America said as I walked in." you must be coulson's friend."
"I am cap." I said shaking his hand."names Aaron stone."
"nice to meet you." He said with a smile." Anyone you know here?"
"The rianbooms." I said pointing to the other side of the room, where the rianbooms where talking with others." met me one the way here."
"They came with the tenkais." he said." A team in crown city."
"So I've heard." I said crossing my arms." It was an honor to meet you cap, but I'm want to look around."
"Likewise." he said putting his hand on my shoulder." enjoy the party.'
"I will." I said as I walked away." time to see which avengers are here." I started looking around keeping track of who was here." War machine, iron man, and the hulk." I said finishing on seeing who was there." about very avenger, great."
"Hey Aaron." Vinyl said walking up with ryker." Good to see you again."
"Oh hey." I said." Quite a party, no?"
"Sure is." ryker said with a laugh." Enjoying it?"
"Of course." I said grabbing a drink of punch.
"Hey vinyl, I wnat to talk to Aaron alone for a moment, alright?" ryker siad to vinyl, who nodded in response and walked off." I thought you were dead?"
I nearly spit out my drink." W.w.what ever do you mean?" I said." I just met you yesterday."
"Nights." he said with a serious tone." I know it's you."
"Took you long enough." I said using my normal accent." Did midnight tell you or did you figure it out on your own?"
"I figured it out." He said, then sighing." Why are you really here?"
"Stark as a elder scroll." I said, as ryker eyes got big as pie plates." And I'm here to steal it."
"So your the nightingale?" ryker asked. I nod." Steal anything yet?"
"I'm just looking for the scrolls." I said as set my cup down." I don't need to steal anything else."
"We may try to stop you." ryker said." and the avengers are here too, how are you going to do it?"
"The shadows." I said walking away."I'm an nightingale for a reason."
"What was that about?" vinyl asked as she walked up." is everything ok?"
"everything is fine." Ryker said is a assuring voice." Just had to ask Aaron some questions."
"Well since your done." vinyl pulling ryker by his arm." Let's dance."
--Bar--
"So I dropped the tank and said, looking for this." rhodey( war machine) said causing a few to laugh, but not me." gets them every time."
"Not all people." I said drinking from my water." I'm not much of the gun using type."
"So what do you prefer." hawkeye said sitting in the stool next to me." Sword?"
"Bow and sword." I said." Quiter and lighter, and not as bulky."
"Agreed." hawkeye said patting me on the back." If you ever want I can teach you a few things. What's your name by the way?"
"Aaron stone." I said looking At the time." 9:30, time sure flies by when your having fun."
"Same." rhodey said." I've got to go, seeya."
"What are you doing after the party Aaron?" hawkeye asked.
"There's a convention across the street form my hotel that I'm going to tomorrow." I said getting up." I wnat to talk to some people before I go, nice meeting ya."
"Likewise." hawkeye said as I walked of, towards the door leading to the lab.
"Time to walk in the shadows." I said as my armor formed on my body as I stepped behind a pillar, then teleporting behind the door." Now where is it?" I made my way to the central part of the lab, looking in draws and papers seeing if I could find any clues on where stark had the scroll.
"Who are you?" a voice said from behind me.
"I am the nightingale." I said turning around only to see a robot." Who are you?"
"I am the vision." the robot said." now, nightingale, why are you here?"
"I'm looking Something." I said putting my hand on my sword." An elder scroll."
"You mean this." vision said holding up the scroll." Why did you want it? To sell?"
"Not to sell." I said, getting ready to make my move." But to keep out of the wrong hands."
"Tony stark has been keeping it safe here." vision said putting the scroll back in a case of some kind." Now leave before I call for the avengers."
"Not gonna happen." I said teleporting behind vision and stabbing him, causing him to fall to the ground." Be glad your not dead." I said taking the scroll out of the case then teleporting to my hotel room.
--twenty minutes later--
After I teleported back from my room, I decided to teleport into the bathroom so no one would suspect I stole the scroll, thankfully no one was in their. After I left the bathroom in my tux, I noticed that the only ones left was the avengers, rainbooms, and my old team.
"Oh hey Aaron." Cap said as I walked up." we thought you left.'
"I was in the bathroom." I said sitting in one of the chairs." If I'm supposed to leave, I can."
"It's fine." stark said raing a drink." We were just getting to knwo each other."
"Octavia, I'm sorry for what happens to your friend nights." thor said sadly." I can't imagine what's it would be like if I lost Jane."
"They were more then just friends." max said." they were in love."
"That's even worst." hawkeye said." So how did you know nights max?"
"He was my brother." max said." when I was staying at the shield base, they never told him I was there. So, when ryker told him, nights was happy at first, but when eh realized that shield didn't tell him. You know the rest."
"So he died trying to defeat Dagon." Balck widow said." but it didn't work?"
"it didn't." Ryker said." when his body was taken over by dagon, he thought if he died Dagon would die too."
"So thanks to midnight, and the nightingale Dagon is somewhere back in oblivion." Trixie said laying her head on max's shoulder." How late is it?"
"About 10:00." I said looking at my watch." I should get going, and sorry about your friend."
"Thanks Aaron." max said." See at the anime convention tomorrow?"
"Count on it." I said with a wave." See you there."

	
		Identity revealed: a new threat.



"The final day of the convention." Trixie said as they walked." I wonder if tony found out who stole the scroll."
"He did." max said clenching his fist." It was a nightingale."
"The same one who helped us?" Octavia said walking up next to him." Well he did say he wouldn't make our job boring."
"Yeah that's true." ryker said picking up comic book from the the booths." I wonder how sunset took midnight leaving."
"She understood why." Vinyl said." I wonder if he'll come back when we need him."
"Possibly." Max said." hey look, its Aaron."
"Hello friends." I said walking up." having fun?"
"We are." vinyl said walking up." Intresting costume."

"Thank you." I said." I based it off the thieves guild of old."
"Intresting." Max said." make it your self?"
"Not really." I said with a shrug." I found it in my attic and fixed it up."
"Ok then." Octavia said." You look like someone we know."
"I do?" I asked nervously." I get that a lot in crown city."
"Me and vinyl are going check some stuff out." ryker siad as he and vinyl walked off."catch ya later."
"Same here." trixie said pulling max with her." catch up with ya later Octavia."
"Sure thing." Octavia said with a sigh." I miss him."
"This friend of yours, you siad I look like?" I asked." if you want I could hang out with you, if you like."
"Thanks." Octavia said to me with a sad smile." nights."
"Pardon?"
"His name was nights." She said to me." He was a good friend."
"He was your boyfriend huh?" I asked." I was there when you and the avengers were talking about him."
"Right?" she said smiling." So what do you wnat to do?"
"I recently started watching an anime called sword art." I said." Want to check it out?"
"Sure."
--Max and trixie--
"Check out all this merhindise." Trixie said picking up a model of the delorean." Max?"
"Octavia's right." max said, as trixie gave him a confused look." Aaron does look a lot like nights." he said as me and Octavia were at the Sao booth." Pciture him with dark teal hair and purple eyes."
"Your right." trixie said." you don't think that Aaron is actually nights?"
"Could be." max said." Nightingales, who work directly under nocturnal sometime get the ability to change their look."
"I suggest we wiat before we talk to him." trixie said walking over to him." I mean, we could be wrong."
"Your probably right." max said as they walked to another booth." Plus we have to Keep our gaurd up, who knows what reat is coming next."
"Right." Trixie said, then pulling max by his arm." let's go have some fun."
--Space--
Unknown to the guardians a space battle was happening.
"They knocked us out of hyperspace." Said an Alien girl doing her best to control the ship." I don't k ow how much longer the ship can stay together."
"R2, can you get the hyper space back up." A man said coming out of a room." We need to get to the fleet."
"Agreed anakin." A older man said with a beard." The sooner we can get out of her the better."
"We have a problem." The girl said through their intercoms." When we were knocked out of hyperspace, we stopped in front of wormhole."
"Can you pull us out of it Ashoka?" anakin asked.
"Ive been trying, but we are to close and grievus and Dookus ship have caught too."
"Let's hope we end up somewhere we know." the older Man said.
"Agreed obi-wan." anakin said.
--Earth--
Me and Octavia were looking through some fire emblem stuff when I sinced something entering our planet."What was that?" I asked myself, I could tell Octavia felt it too, by the look on her face.
"I have to go real quick." She said putting down a figurine." Sorry."
"It's fi.(BOOOOOM)" an explosion happened from the main section of the building followed by screaming." What in the world was that?" I asked, but then felt cold." Is it just me or did it get colder?" then I felt a dark presence. Then I rembered my father telling me if I felt cold, and a dark presence, it meant a sith was nearby.
"Get people to safety." Octavia said as she ran." I need to find my friends."
"Right." I said walking towards the source of the explosion to help people. then I saw it. A robot of some kind holding a teenager by the neck.

"WHERE IS THE JEDI!?!?!?" It yelled." LIE AND I'LL KILL YOU!!!"
"I..don't..know." The teen said trying to breath." And..what's...a..Jedi?"
"Grievous." An older man said walking out of the smoke with a cloak on." If the child doesn't know then let him go."

Grievous growled dropping the teen." T.t.thank you." he said getting up.
"Now are you sure you never seen a Jedi?" the old man asked.
"No, I don't even know what that is." The teen said rubbing his neck." But is a tenkai close enough."
"There's tenkais here?" Grievous asked." WHERE?!?!?"
"They live in crown city, no one knows who they are though." The teen said cowarding in fear." Who are you anyways?"
"I am count dooku." The old man said, then motioning to grievous." this is general grievous, we are leaders of the separatist fleet."
"LEAVE OUR PLANET NOW!!!!" I yelled coming out of my hiding spot." I know who you are, my father told me stories about you and your army."
"And who are you?" dooku asked me with a smirk." You must be a fool standing up to us.'
"I'm no fool." I said as my eyes glowed orange." I'm your worst nightmare." I was about to release my rider when I heard nocturnal speak in my mind.
"If you go ghost rider, you'll lose your disguise." she said."Are you sure you want that?"
"I'd rather let them know I'm alive, then have innocents die." I said as felt myself getting hotter." It about time anyway."
"Excelent choice." she said."If you need our help, we'll be watching."
"Good to know." I said said back, then facing Dooku and grievous." have you ever heard of a ghost rider?"
"They are just a myth." Dooku said actiavting his light saber." Why do you ask?"
"They are not a myth." I said as white flames consumed my skin revealing my skull." Because now you gonna die."
"Nights?!?!" I heard a voice from behind me." your alive?"
"Not just alive Octavia." I said as I charged my flames." I'm back and I'M STRONGER THEN EVER!!!!." I yelled charging dooku, who swung his saber at me which I dodged." To slow." I said kneeling him in the gut.
"Always watch your back." he said smiling as grievous hit me into a booth." Your tougher then you look."
"I'll wipe that smirk right o..ACK!!!" I said as grievous grabbed me around the neck, causing me to lose my rider form, and to go back to my normal look." Is...That..all..you..got."
"Matter of fact." grievous said tightening his grip causing me to yell in pain." had enough."
"I never..back..down." I said trying to pry his metal hand form my neck.
"In that caAHHHHH!!!" Grievouse yelled as the arm he was using to strangle me was cut of by a blue light, leaving him with only three."you."
"Ah anakin sky walker." Dooku said as a man I didn't recognize help me up." I see you survived."

"Not just me." Anakin said, as a sound was heard and an older guy jumped out of the smoke at dooku, which dooku blocked.

"Where's your precious padawn?" dooku ask after kicking obi-wan back.
"Right here." a voice came from behind grievous." and the Palawan has a name."

"Ashoka stay back." anakin said." me and obi-wan have this."
"Tell that to Them." Ashoka said pointing to Octavia, max, and ryker in super silane form charging dooku and grievous.
"There's saiyens on this planet?" obi-wan asked." I thought there was only humans."
"Guess again." I said going super siayne as well." You deal with dooku and we'll deal with grievous."
"Who are you to give orders?" obi wan asked." trying not to sound rude."
"I'm nights Kevlar wingfeather." I said as anakin and obi won looked at me with surprise looks." second born of Shadic wingfeather."
"S your shadics son?" obi won asked, I nod." So what the plan your majesty.'
"don't call me that." I said." and I already told you the plan, deal with dooku and me and my team can deal with grievous, and Ashoka can help vinyl and trixie with getting people to safety."
"Alright then." Anakin said."Let's do this."
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		Tenkai origins: before the fall.
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--one year before the fall--

"What a beautiful day." said a light grey Alison with a light blue mane., laying on the grass" is it not?"
"Agreed Shadic." Said as a Pegasus with a grey mane laying next to him." I wonder when e other will get here."
"Soon daring." Shadic said, as a unicorn with turquoise fur and a whit mane walked up with a brown earth pony with black Anne." Ah, aquis and subwoof, been awhile."
"Good to see ya too mate." Subwoof said with his Australian accent." Haven't seen ya since the dagons defeat."
"Has it been ten years already?" Shadic asked smiling." I have someponies for you to meet."
"Likewise." subwoof said, then looked at two other ponies coming." Oy' geo, sparks."
"Hello old friends." spark said walking over to them with his wife geo." It been to long."
"Likewise." daring said walking up to them, then like at geo." you're expecting soon?"
"I am." Geo said as spark put one of his forelegs around her." a baby girl."
"Mom, dad." two young voices came as two colt ran two them, a unicorn and a earth pony. every pony looked at Shadic and daring with surprise.
"I wnat you to meet our sons." Shadic said." this is max, our oldest." he said motion to the cream colored unicorns with a black mane with grey streak in it." and our youngest nights."
"Hiya." nights said leaning on his back legs." Are you our dads old friends?"
"We are." aquis said walking over to nights." I guess our turn, you can come out know."
"Hi." said a white unicorn fillie with a blue mane." I'm vinyl."
"This is your daughter?" Shadic asked, subwoof and aquis nod." congratulations."
"Thanks mate." subwoof said elbowing Shadic." Know then, vinyl why don't you go play with max and nights while we talk."
"Come one vinyl." nights said." we can show you our tree fort."
"Ok." Vinyl said as the trio ran into the woods.
"So what are you going to name your future daughter geo." Daring asked as they sta down at the blanket.
"I already have Octavia, I'm thinking of naming her lily." Geo said was a smile.
--Tree fort--
"You built this?" vinyl asked as she saw the tree fort." or did you have help?"

"Dad helped us." max said as they enter the fort." But we came up with the design."
"We read a journey by one one of our ancestors named arthum." nights said as he opened the door." He called his tree fort his castle."
"Sounds cool." Vinyl said as she looked around." So whats it like having your dad as the high king of annrieria?"
"Annoying sometimes." max said as he sat in a chair." Even dad says so."
"Yeah, I mena we can hardly go anywhere unless we have bodyguards." Nights said as he looked through a telescope." It on rare occasions we get to be alone, like today."
"Have guys been to the hollow tree library yet?" vinyl asked."I heard it do big they let you sit on the branches and read."
"It amazing." max said, then a wired noise came from the forest."what was that?"
A howl was heard."Eep." Nights said scared before hiding under the table.
"Nights, you know where safe in here right?" max asked trying to clam down his brother." wolves can't climb ladders, or trees."
"What if it's a grey fang?" Night said shaking." They can climb things."
"Nights, you've been reading to many stories." max said, then a knock came from the door." It might be our parents." max opened the door." We were...just..coming..back."
"Hello kiddies." said the grey fnaf at the door in armor." Know die wingfeathers." then the wolf howled before charging in.

"RUN!!" max yelled as the trio ran between the fangs legs out of the tree fort." We need to get to mom and dad."
"I can teleport us." vinyl said running in between them." Hang on."
"GET BACK HERE!!!!!" the fang yelled chasing them, firing a arrow at them just as vinyl teleported them." Gotcha." the y fang said as there was a spot of blood form where he hit on of the kids." now I can track ya."
--picnic--
"So any word form nazo?" spark asked." It's been a awhile since we heard from him."
"Last I saw him was a few months ago." Shadic said sadly." He said he'll come as soon as he can."
"DAD!!!!!" max yelled running out of the woods with nights on his back and vinyl next to him." Nights was struck by an arrow."
"What attacked you?" Shadic asked in rage." What is in there?"
"Somehting called a grey fang." Vinyl said." we would've been here sooner, but I couldn't teleport us that far."
"I'm just glad you got them close as you can." daring said as geo  used her magic to levitate nights to the picnic blanket to heal his wound." What did the fang look like?"
"It had white fur and the armor on it." Max said with tears." Why would he try to hurt us?"
" fangs of always hated us." Shadic said angrily." Subwoof with me." Shadic said as he and subwoof ran into the forest to find the fang, but only to get knocked back by a fist.
"high king Shadic." the fang said walking out of the forest with a sword." Been awhile."
"Whitewolf." Shadic said staining up charging his horn."Who sent you this time?"
"Im not aloud to give out my clients information." Whitewolf said with eviliy." All I know he just wants to you dead."
"Good luck with that." Shadic said as the fang swung his sword downwards,Shadic dodged." If I had bit for every time, a mercenary, assassin, or bounty hunter that tried to kill me, I couldn't even keep count."
"Enough talk." Whitewolf said readying an arrow." JUST DIE!!!!"
Shadic stopped the arrow with his magic." You just tried to kill a king." Shadic said scanning the arrow." That crime mean death."
"I either kill you, or I die trying," whitewolf said." Those are my orders."
"Will then." Shadic said charging a black and aiming it at the fang."'I hope you give refunds."
"what do you mea...." whitewolf said as Shadic shot a blast right through his chest.
"Now who sent you?" Shadic asked walking over the fang." Or you'll have a painfull death."
"You have no idea what you unleashed here today Shadic." the fnaf said grabbing one of his arrows." The lord of coldharbour is coming for you."
"Dagon, should've known." Shadic said grabbing the fangs arrow." Now die." Shadic said fling the arrow into the fangs head, killing instantly." How is nights?" 
"He'll be fine." geo said finishing fixing the wound." I'm glad they brought him in time."
"Same here." Shadic said." what type of arrow did that fang have?"
"Black arrows." As the group looked at her with shock." only used by those how work for mehrunes Dagon."
"So nights could've died?" vinyl asked." will he be ok?"
"he'll be fine." geo said as night was sighting facing away form the group." But I'm pretty sure he's been scared for life."
"I'll go check on him." daring siad walking over to nights." Are you ok, nights?" he didn't response he was looking at the ground breathing rapidly." nights are you ok?" Daring asked again moveing his head to look it, but his eyes wre different." Shadic something wrong with nights."
"What do you me..oh no." Shadic said worried looking at night eyes, nights eyes had turn form purple to black with whit dots on them and his fur had a golden tinti to it." Geo think you can fix this?" Shadic asked even more worried." I don't wnat the smarting that happened to nazo, happen to nights as well."
"I can." geo said walking over and using her magic to make nights fall asleep." he'll be fine, when he wakes up."
"thank you." Shadic said putting nights on his back." I'll take hi to the castle. One more thing, we never tell nights what happened to him, including you max it may open old wounds."

	
		Darkness controlled: new/old friends



"On your left anakin." I said as dooku flung his light saber at him." For a old guy, he good."
"He's not that old." obi wan said as grievous swung one his light sabers at him." You sound a lot like anakin."
"HEY!!"
"I just hope the tenkais got evryone out." I said charging a purple blast in my hands." GALICK GUN!!!"
--out side--
"Are you guys ok?" Rainbow dash said as the rain booms  walked up." We some spaceship crash into the conversion center."
"Everyones fine." Max slaking over to them with trixie." Ryker, with me."
"Your going back on there?" Rarity asked." What's in there?"
"Two sith generals." Max said." but we have some help in there too."
"Hey max have you noticed that grievous kinda looks like white wolf." She said, then her And mass eyes idled with fear." oh no."
"We need to get in there." max said as a scream was heard.
https://www.youtube.com/watch?v=xbbwoCSnAzU
"To late." vinyl said as the tenkai ran back in.
--The fight--
"DIIIIEEEE!!!" I yelled as my eyes turned black and white, and my skin glowed a light gold." RRRRAAAAGGGHHHH!!!"
"You don't stand a chance." Grievous said charging me." Your a fool think that you can us, even with Jedis on your side."
"I'm not a fool." I said as my voice changed." I'm a nightmare."
"No matter." Dooku said you the force to push back the jedis up against a wall." You'll still die."
"Run will you have to chance." I said teleporting in front grievous and grabbing his head." I'm not showing anymore mercy!!!" I nearly yelled Ripping off grievous's head then crushing it, then advanced towards dooku.
"Now we can talk this out." Dooku siad backing up, as I advanced." I'll leave peacefully."
"You had your chance." I said grabbing dooku by the neck." Now you die."
"NIGHTS STOP!!!" max yelled as the team ran into the now burning room."  He needs to face justice, by the Jedi, not us."
"Listen to your friends." Anakin said limping over to me." You already killed grievous for us, Do us another favor by letting dooku live."
I growl, looking back at dooku and seeing the complete fear in his eyes." I'll let you live." I said dropping dooku, as anakin ram over and put some so of handcuffs on him." But if you ever come back here agian, I WILL kill you."
"Thank you." obi wan said as they walked away." We landed our ship not to far."
"Thanks for the help." Ashoka said as the Jedi left.
"Nights?" Octavia asked as she cautiously got close to me.
"If your going to ask if I'm in control." I said as walked over to her, and putting my hand on her shoulder." You be glad to know that I am." 
she hugged me." I missed you." she on tears, as I hugged her back." I thought you were gone for good."
"As did I." I said as changed back into my base form." As did I."
"So nights." max said walking over me and patting me on the back."Do you remember anything?"
"By remember." I said." do you mean when I was five I was shot by a black arrow by grey fang,which caused me to have a fear wolves, then yes I remember."
"Father told me to never tell to because, he didn't wnat you to remember that day." max said sadly." So im sorry I never told you."
"Is fine." I said." Hey vinyl, are your parents home?"
" yeah, why?" vinyl asked." What's going on?"
"Time for some answers." I said." everyone grab onto me." I said as the they put hands on my shoulders and I teleported us to vinyl house.
--crown city--
"Mom, dad I'm home." vinyl said as me, and max enter with her." I have friends."
"Thanks goodness your alright." Said as woman, who I recognized as aquis came and hugged vinyl." We heard about the attack, is Octavia with you?"
"She at her boyfriends house." she said, then pointing to me." He saved our lives."
"Thanks for saving our daughter mate." Said subwoof as he walked." and her friends."
"Your wlecome mr. Scratch." I said." but they helped too, I mean they helped me get the people out."
"So your Octavia boyfirend." Aquis said walking over to me." I'm aquis, and that there is subwoof."  she said pointing towards subwoof, who nodded in response." Is there anything we can dof or in return?"
"Nothing really." I said." I just wanted to do the right thing."
"So you weren't expecting anything in return?" subwoof asked." I'm impressed."
"United we stand." I said, knowing what it meant, as vinyl let max in.
"divided we fall." Subwoof and aquis asian in unison, then looked at me with shock." Hwo do you know that saying boy?" Subwoof asked.
"You knew my father and mother." I said.
"Was it geo and sparks?" Aquis asked." no wait they had daughters."
"Nights? Max?" subwoof asked in shock, then smiled and came over to us and hugged us." You two sure have grown up?"
"Whne we heard that annieria fell." Aquis said in tears." We though you all died."
"Father and uncle did." Max said." but our mother is still alive and is living in equestria."
"That's good to know." Sub said." Know then, just out of curiosity, our you two part of the guardians?"
"Not just us two?" I said, which caused them took look at me with a curious look, then looked at vinyl.
"Surprise?" vinyl said nervously." I'm so dead."
"Which one?" Subwoof asked. Vinyl looked at him with a raised eyebrow." Which element are ya?"
"Sound?" Vinyl said." your not mad are you?"
"Why would I be mad, at my daughter who's been saving people's lives?" Subwoof said, then smiled." for that matter, who's become a tenkai?"
"How do you know about tenkais?" vinyl asked.
"Because." aquis said smiling." me and your father wre part of the oringal tenkai guardians, along with Shadic."
"You were tenkais?" Vinyl asked in excitement." What else do you know?"
"That Octavia's parents were tenkais as well." subwoof said, which caused at to look at him with shock." She also your cousin."
"Ocatvias my cousin?" vinyl asked." So nights, if you marry Octavia, we'll be related."
Subwoof almost choked on his drink." Your Octavia's boy friend." he asked, I nod nervously." Does she know about your and what you do?"
"She's the element of earth." I said, as aquis fainted." I think me and max should go."
"Where's your base located?" Subwoof asked as vinyl helped him take his wife to the couch.
"The old werehouse outside of town." I said." Will we be seeing your round there?"
"Possibly." Subwoof said.
"Alright see you again soon." I said as me and max teleported to the base.
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"Welcome home." Octavia said as I walked into our apartment." Missed it?"
"You bet." I said as I looked around the living room." I'm surprised you didn't change anything."
"I just couldn't." She said hugging me." I didn't feel right."
"Is the scroll still here?" I asked.
"I took to the base and we locked it up so nobody can get it." Octavia said." Why did you ask?"
"Because." I said as a small portal, just big enough for me to put my hand in it and pull out the other two scrolls." I have a feeling, that there's something hidden in them."
"We can go tommorrow then." Octavia said with a yawn." I'm tired."
"Wouldn't blame you." I said as I yawned too." It been a long day."
"I'm happy that your back." Octavia said with a smile." But I have to ask, will you ever become corrupted again?"
"No, I won't." I said as Octavia breathed a sigh of relief." Because, once an annaierian becomes corrupted, they control that power after they become good again."
"That's good to know." She said she went to get changed." See you in the morning."
"Good night." I said as I laid on my bed and fell asleep.
--the next morning--
"And here it is." Vnyl said setting the the third scroll on the table with the other two." I hope you now what your doing."
"So do I." I said as I started opening the first scroll." Here goes nothing." I sad as I opened the second and third one." Huh nothing happened."
"Is something suppose to happen?" ryker asked, then the scrolls started to glow." Nevermind."
Then my eyes started to glow." I see a map." I said as everyone looked at me." Not just a map. A map showing both our world and equestria."
"What else?" max asked, as my eyes returned to normal.
"We have a problem." I said with a sigh." There's two more scrolls, one on this world and one in equestria."
"Just great." Ryker said with disappointment." Please tell me, we only know about them." I smile nervously." Just mother freakin great."
"Do you know where the one here on earth is at least?" Max asked
"Yes." I said as they sighed with relief." Somewhere in Paris."
"Always wanted to go to France." Trixie said.
"Also, according to what the scrolls showed me." I said rubbing my chin." It was placed there by Templars."
"Might encounter assassins, perfect." Octavia said." What next, a robot."
"You just had to jinx it." I said as a portal opened behind and a blue thing was thrown into me." You just had to say that." I said as I was knocked to the ground.
"Where am I?" The robot said getting off me." And who are you?"

"I'm nights, and these are the tenkai guardians." I said standing up." Now who are you?"
"I'm megamaaaaaannn!!!" he yelled as I kicked him back ingot he portal.
"I hate multiverse theory." I said as the portal closed, as everyone looked at me with confused looks." I am not dealing with someone or someTHING, form another deminsion, or another world."
"Let's just start making plans on getting to Paris." Max said."What about school though?"
"I can talk to my parents." vinyl offered." They may be willing to help cover for us."
"That might work." Max said, then noticed the sad look on Octavia's face." You okay Octavia?"
"If the plan is for us all to go." Octavia said." Is it alright if I stay here?"
"Is everything alright?" I asked, then it dawned on me." they died in Paris, didn't they?"
"Yes." Octavia said, as tears fell form her eyes." They died in a lab in Paris."
"Then I'll go alone." I said, as everyone looked at me with surprise." I mean, face it, we don't know if the scroll is corrupted or not, and the only ones who now I'm alive are you guys, rainbow dash and applejack, and vinyl parents, it perfect."
"Plus Octavia wouldn't be able to face the memories." Ryker said." But are you up for going alone?"
"I got my nightingale suit and my supiorium as back up." I said." All l need is a way to get there."
"I can help with that." Subwoof said startling us." Wiht my jobs as producer, I can help get a plane ticket to Paris."
"How did you get in?" ryker asked.
"I gave him and aquis the pass code." I said." Now then, Looks like the plans all set."
"be careful this time nights." Octavia said." We don't wnat you dead for real this time."
"Cant make a promise, I won't be able to keep." I said." But I'll be able to keep this one."
"Right then." subwoof said as I followed him towards the exit." Let get you to Paris."
--Crown city international, next day--
"Heres your ticket." Subwoof said handing me ticket as I waited by my suitcases." Two suitcases?"
"I tend to pack light." I said as we made our way to the gate my plane was." The other couldn't come?"
"Wedensday, remember?" Sub woof said." They have school."
"Right." I said sighing." I wish I could go back, but..."
"The whole you killing midnight thing." He said, I glare at him." Sorry, you being controlled by Dagon, which killed him."
"I wouldn't be able to face sunset shimmer." I said sadly." She was the first friend I had believe it or not."
"How'd you meet her?" 
"I met her, while i was living with megatron." I said, as sub looked at me shocked.
"What where you doing with megatron?" subwoof asked, I explain what happened to me after annierias fall." So how'd you meet?"
"After training in the gravity room, I heard the cons captured a human, so in as curious, and asked if I could talk to her, so barricade went and talked to starscream and said I could." we arrived at my gate and sat down." So after who knows what they did to her, I got to talk to her, she told me about earth. So after talking to her. I was called to the bridge and the autobots came and rescued her, and I followed."
"Then you became a hero sometime after." subwoof said patting my shoulder." You had quite the adventure."
"And it's not over until the day I die." I said, subwoof smiled." What?"
"You got that from one of vinyls songs didn't ya?" he asked laughing.
"No actually." I said." I just so happen to like tobymac."
"Whatever ya say mate." He said as my plane was called." Octavia wanted me to tell you to call them when you land."
"I will." I said picking up my suitcases." I'll be back as soon as I can."
"Have a fun trip." Subwoof said as I went to the gate and handed the person my ticket." stay out of trouble."
"More like trouble finds me." I muttered as I enter the plane.
--Paris France--
It was about, 7:30 pm, thursday night, when I arrived, hwne I exited the airport, I immidently look for the place I'm staying."Excuse me sir?" I ask a police officer who was keeping a eye out for any trouble." but do you know where shangri-la hotel is?"
"Just down that road for five blocks, then take a left you can't miss it?" he said with a French accent." You a tourist?"
"Of the sorts." I said as he looks at me skeptically." Don't worry I'm not here for trouble, thank for the help."
"Glad I be of service." he said as we shook hands." have a good evening."
"Same to you." a say as I hail a taxi." better call home."
--Crown city--
"Think he arrived yet?" Trixie asked as they sat a table in sugar cube." I understand why he'd go alone."
"Possibly because, sunset probably hates his guts."Ryker said." I talked to her, she is angry at nights, even though she thinks he's dead."
"She even said, she was glad nights was dead." Vinyl said as Octavia looked out the window with an angry look on her face." I pretty sure being controlled by Dagon is a fate a lot worse then death."
Octavia phone rang." Hello?"
"I landed." I said through the phone." and I just checked into my hotel, also can you tell your dad thanks for me vinyl."
"I will." she said laughing." so how was the flight?"
"Boring." I said." I mean, I know it was nesasary, but I could've flown, or driven in my ghost rider across the water."
"Yeah, but they probally would think the utlrinix was back." Octavia said." What hotel are you staying in?"
"shangri la hotel." I said as Octavia gasped." what?"
"That is one of the Most expsenisve hotels in Paris." She said." how was uncle able to afford it?"
"He a very good music producer." I said." According to what he told me."
"So how's the view?" Max asked." can use see the eiffel tower?"
"I can." I said." Also, I was looking through some brochures, and there's a museum here that has some information about the scroll."
"So you have a lead, that's good." Ocatvia said.
"Yeah." I said." but not to change the subject, but did any of you talk to sunset?"
"Me and vinyl did." ryker said." She really hates you right now."
"Woudn't blame her." i siad sighing." well I'm have to get some sleep, I'll call when I can."
"Miss you nights." Octavia said." stay safe."
"Miss you too." I said." bye."
"Bye." the team said in unison, before Octavia hung up.
"Let's hope he finds that scroll." Max said." I have a feeling so thing bigs is going to happen."
As they tenkias talked about what they had planned for the day, a person was watching them form across the street with a listening device.
"So nights is in Paris." the person walking away." And he's after a scroll, how quint."
"Come gold." Tislogjt said running up to him." I wnat to see that movie."
"Sure thing." gold said following her."Nothing is going to stop me from getting my revenge on nights." the person thought to himself, pulling back his hood revealing his gold hair." or my name isn't gold dust."

			Author's Notes: 
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		A melody of time



"So what's the plan?"Octavia said from my phone as I walked the streets if Paris to the museum.
"I'm going to look for clues at the museum." I told her as she yawned." What time is it there?"
"About midnight." She said with another yawn."I need to get some sleep soon."
"Wouldn't blame you." I said with a laugh." you get some sleep."
"Good night, love you." She said with another yawn." see you when you get back."
"Love you too." I said before hanging up." now to look for clues."
--Museum--
"This is quite interesting." I say as I'm looking at the displays, until a something catches my eye." Here we go."
"Fasintaing isn't it." Said a man walking up next to me." Ive always found this so fascinating."
"It is." I say, looking at the symbol on the wall." what can you tell me about it's history."

"This is the symbol of the Templars." The man said." rivals of the brotherhood of assassins."
"Any connections here in Paris?" I ask.
"No one knows." the man said." The authorities found a piece of riped cloth not to far from the ruins of the old lab not to far out side of Paris."
"What lab?" 
"Annierian labs, found by geo and spark melody." he said as I looked at him with shock." They had two daughters, lily and Octavia."
"What happened?" I asked, now fully interested." To the lab and family."
"An experiment gone wrong." the man said sadly." The we're trying to make the perfect android."
"Androids?" 
"Yes, they almost had the perfect one." the man said." I would now, I used to work for the melodys."
"What' happened with the android?"
"The android went rogue." he said."  something happened and it turned geo to stone."
"What?" I asked shocked." How did it turn her to stone?"
"When we had roaming around it found an ancient stone, and the power corrupted the android." The man said in tears." It shot at sparker and almost killed him and his daughter, I went to find them but, sparker was dead, and his daughter was nowhere to be found."
"Where's the lab?" I asked." I knew geo and sparks."
"You knew them?" he asked." what's your name?"
"Nights." the man paled." what is it?"
"That was the name of the android." the man said." they said, they wanted to name it that, because of what happened to a fmaily they knew."
"My family." I said." Me, my brother and sister are all that's left."
"I'm sorry nights." The man said." my name is sombra by the way."
"Nice to meet you." I said shaking his hand." Now about that lab."
"Right, head north until you reach the edge of the city, then continue that direction for about three miles." he said points me in the right direction." You can't miss, young tenkai."
I stop in my tracks." how did you.."
"I also know your were controlled by Dagon." he said with a serious tone." I'm glad to know your no longer under his controll."
"Thanks for that by the way." I said." Some people think I'm still dead."
"You can also find the elder scroll chaos there." sombra said putting his hand behind him." Noctunral told me of our mission."
"Thanks agian." I said as walked away form the painting." tell vylad I said thanks as well."
"I will." he said before vanishing into the shadows.
--Ruins of annierian labs--
"Here it is." I say landing in front of the ruined buidling in my nightingale armor." I hope that android is offline." 
As before I entered the buidling, I noticed a skeleton ont he ground, whereing a lab coat, with a name tag with the name sparker melody. I sigh sadly as I entered the ruins, i noticed lots of old inventions and equipment around the place." Maybe if I find a computer, if its working, I could find the scroll." I say to my self as I enter a large room with a hole in the ceiling, also geo frozen in stone."If that robot is still online, I will hunt it down." I say clenching my fist in anger.
--two hours later--
After searching for who knows how long, I managed to find a working laptop.
"I hope this works." I say to myself as I turn the laptop, as mentally cheer as the computer turned on and sid welcome docter geo." Hlad it works." I said, then it said it needed a password." just what I need." I groan in anger, then I saw a picture of geo and sparks with Octavia, and a baby, which iw as guessing was lily." I know your pain." I said, knowing how Octavia felt, then I took the picture and put it in may bag, to give to Octavia, then I had an idea." What if the password is...." I say in a near whisper as I typed in the words octavia and lily, and it said acces granted."yes."
--ten minutes later--
Ater a few minutes of searching, I figured out that the scroll was indeed here, and it was in a room, right down the hall from me.
"Better get it." I say as I turn off the computer and stick it in my bag and run down the hall." please still be there." I said, as I opened the door, and find the room a mess, but with luck the scroll was there in the hands of a skeleton." poor guy." I said kicking the skeleton over and grabbing the scroll, but then I noticed a device on the ground.
"What's this?" I said picking it up, I kinda looked like a handheld grandfather clock, it some small buttons on it, along with a dial." What is this thing?" I start pushing some of the buttons, after a few buttons I found a switch and manger to turn the thing on." wierd." I said in a near whisper, the screen in the middle off he dial start glowing show a date." Oh no." I say nothing it was the same date, when the lab was destroyed, and it was also a year later after annieria was destroyed." Maybe, what can this thing do?" I ask myself after changing the time to a minute back, and push a button." huh nothing happened." should've kept my mouth shut, after I said that the device start shaking and a blue energy shield surrounded me, next thing I now I'm gone.
--June 27, 2007--
"AHHHHH!!! Oof." I fell face first out of a portal, in who know where."  where am I?"
An explosion shook the ground, I looked around for the source, but when I did, it to good to be true." I traveled through time." I said in shock as I saw the burning lab." If it's true maybe I can, save the melodys in time." I said activation gym classic nightingale armor.
"Someone.( caugh, caugh) help..us." a voice said weakly form beside me, as I approached the entrence." please."
"Sir are you ok?" I asked running over to the hurt man." I can call for an ambulance...."
"No..time..nightingale." the man said, then poitning inside." My daughter...Octavia...is.,trapped..in the safe room."
"I'll go get her." I said, then relized who he man was." So your sparker."
"Who do you..."
I pull of my hood." You knew my father Shadic." I said as the man started crying.
"I'm so sorry for...what's,,happened to your home." sparker said struggling to get up." but please...save my daughter Octavia."
"What about lily?"
"She and her mother where the first killed by the android." he said, before caughing, up blood." We built the androids, to look like annierians, but tc--73 found and ancient stone, and went on a rampage, but please get Octavia out, and find geo and subwoof, they will help..her."
"I'm sorry for what happened to your wife and daughter." I said, with sadness as sparker fell to a knee." but I will get Octavia out."
"Thank..you." sparker said with one final breath, before dying.
"Now to find the safe room." I said charging into the burninig building.
--basement--
"SOMEONE HELP!!!" a little girl yelled as the android was trying to break into the room." ANYONE!!!"
"Back of you piece of junk." I said as took a pipe and hit it in the back of the head, dazing it." Want more do ya?"
"Human are obsolete." the android said swing a punch at me, which I dodged." you are to be terminated."
"You first." I sai dteleproting behind the android and stabbing it in its back." Anyone here?!?!?"
"Help." came a distenct voice." I'm in here."
"I'll get you out in a minute." I said pulling on the door, and it didn't budge." Step away from the door."
"Ok." said the voice." I'm away from it."
"Good." I said, as barught up me leg and a white ball to energy surrounded my foot." EON KICK!!!!" I yelled as kicked the door of the hinges, and entered the room." are you in here?"
"What are you?" the voice came from behind some boxes." what are you?"
"I'm a nightingale." I said." your father sent me in to get you, Octavia."
"Is he ok?" she asked peeking around the boxes, she looked about 7 years old." he's dead isn't he?"
"I'm sorry." I said walking over and kneeling down to her level."he did, and I promised him I would protect you, and take you to a new home."
"Where are you taking me?" she asked coming out of her hiding spot." will it be safe?"
"I'm taking you to a family friend." I said as she got on my back." They will keep you safe."
"Promise." she asked.
"I promise." I said, as something fell in front of me." what the,..."
"How are we getting out of here?" she said crying as another explosion shock the burning building.
"We fly." I said taking flight, and exciting the building before it collapsed.
"Where does is family live?" she asked as we looked down and saw firefighter, trying to out out the flames.
"In america." I said, she smiled." What is it?"
"I've always wanted to see that place." she said with a yawn." How will it take?"
"Not a clue." I said to her, and stared flying in the direct towards crown city." But not to long."
"What do you meAAAAANNNNN!!!!" he's yelled as took off flying, causing a sonic boom." WHHHHOOOOAAAA!!!!!"
"Hang on." I said increasing my speed as we were immedenlty above the ocean , and the sun was coming up." We'll be their by lunch."
"Ok." she said before falling asleep.
--crown city--
"We're here." I said as was hovering above the town." Welcome to your new home."
"Wow." she as her face lit up as I started desending." Is this were you live?"
"Not for another nine years." i said, as Octavia gave me a look of confusion." I'm from the future."
"Your a time lord!?!?" she nearly shouted in my ear.
"I'm not." I said." in my time I found your father's invention, and I accidentally got sent here."
"So his invention did work." she said as we landed in front of a house." is this it?"
"It is." I said as we walked up to the door and knocked on it." I want you to have this." I said taking off my necklace and handing it to her.

"Why?" She asked as she took it." Did someone give this to you?"
"It came with the suit." I said as the door opened." mr. Scratch."
"Who wants to know mate." he said crossing his arms, then noticed who was at the door." My apologies."
"It's fine." I said." mind if we come inside."
"Of course come in." he said as he let us in." So is this your child?"
"What, no." I said facepalming and Octavia giggling." she's sparkers and geos."
"Ocatvia?" Aquis asked coming in." What happened toy our parents?"
"They died in a lab accident." she said starting to cry." An android went rogue."
"I'm sorry to hear that lass." subwoof siad sadly." But why is this nightingale with you?"
"He saved me." she said, as subwoof and aquis looked at me with a surprised look." Why do you ask?"
"You now nightingales are master thieves right?" Subwoof asked.
"I'm no thief." I said." I used to be, but now Im just an average ordinary everyday superhero."
"Then you know who shield is?" aquis asked.
"I didn't come to talk about that kind of thing." I said agrevated." I came here hoping you can take her in?"
"Why can't you?" subwoof asked.
"I'm sixteen for Pete's sake." I said." and I promised her father I would take her somewhere safe."
"Then why us?" aquis asked.
"My father." I said." he told me about you when I was younger, a story for another time."
"We'll take her in."sub said shaking my hand." I hope I find out who you are some day."
"In the future you will." I said then facing Octavia." so this is good by then."
"You never said why you ahve me your necklace." she said." will you tell me?"
"I gave to you, to let you know I'll be protecting you." I said as she smiled." You my not see me, but just now I'll be watching."
"Will I ever see you again?" she asked.
"You will." I said as my nightingale symbol turned gold." This will ate it easier for you to remember what I look like."
"Thank you." she hugging me." For saving me."
"Your welcome." I said as she let go and went out side activating my device." till all are one." I said, and in a flash I went back to my time.
--Present--
"My head." I said waking up, and getting of the floor." I wonder how her life was?" I said as picked up the scroll and lefty the building." I guess I should call them." 
--Crown city--
"Wonder when he'll call." Octavia said fiddling with her necklace." I hope he's okay."
"I'm sure he is." Trixie said as the group sat down." Where did you get that necklace?"
"It was given to me." Octavia said holding it." By someone who saved me."
"Who?" max asked." was it nights?"
"When my parents died, I was saved by a nightingale." Octavia said, the group looked at her with shock."I never caught his name, but he told before he left, was he'll will be always protecting me."
"What did his suit look like?" vinyl asked.
"Like a normal nightingale suit, but with a gold symbol, instead of a blue one." Octavia said." I hope I see him again some day."
Octavias phone started ringing." hello?"
"I found it." I said through her phone."I found the scroll."
"Hold on, let me put you on speaker." Ocatvia said putting the phone on speaker." he found it."
"That is correct." I said with joy." and I'll be home sometime in the next two days."
"So how hard was it?" ryker asked." Let m guess it was in a catacomb."
"No, actually." I said." I found it in a building, this guy didn't now what it was and he gave it to me."
"So, when do you plan on getting the next one?" vinyl asked.' since its in equestria."
"Soon." I said." but not too soon, also Octavia, I have something I think you'll like."
"Cant wiat to see it." she said." see you soon."
"See you guys when I get home." I said.
"Bye nights." Octavia said before hanging up." that must've been easy for him."

	
		New friends, and a docter



"I happy that's it winter break." Vnyl said as the team walked into the base." I wonder what's nights is up to?"
"Probaly trying to figure out where the next scrolls is." Octavia said, s they walked into the lab." Told you."
"Who's up for a trip." I said looking up form the scroll." I know where it is."
"Somewhere in equestria, we know." ryker said walking with max and trixie." But WHERE in equestria?"
"Not to far from ponyville."I said." On top of that, I've noticed something wierd."
"What type of wierd?" max asked." a new threat?"
"Possibly." I said." I was going through geo old laptop, and noticed notes of some kind."
"What did the notes say?" 
"They mention, a man with a British accent always entering and leaving a blue police box." I said, looking through he computer." They also mention that he helped with a few inventions, and he always goes by...the docter?"
"That cant be a coincidence." Trixie said, catching our attention." We had a substitute before school break, who siad to always call him docter."
"Could be him, could be not." I said, then heading to the portal room." Who what's to come with me?"
"I'll go this time." ryker said.
"I'll go with you." Octavia said walking over to me.
"Let go then." I said as we enter the portal chamber, and vinyl went tot he control." Open the portal, somewhere outside of ponyville, but not to far."
"Got it." vinyl said as the portal opened." Your clear."
"LEEEEEERRRROOOOYYYYY!!!!!" I yelled jumping into the portal.
"Really nights?" ryker said, jumping in fare me as Octavia laughed.
--Eqeustria, outside pony ville--
"Guess vinyl figured out how to make the portal so we can arrive as ponies." I said as I got up." I wonder who else saw that?"
"Probaly all of pony ville." Octavia said helping ryker up." You ok ryker?"
"Never better." he said woozy." I need to lie down now."
"Must be side effects." I said looking at him worried." It is his first time here.'
"That's possible." Octavia said, as ryker fell to over." I'm not carrying him."
"I'll do it." I said laughing walking over and putting ryker on my back." No let's get to.,(THUNK), OW ME SHNOZ!!!!!!" I yelled covering my nose.
"What was that?" Octavia asked, as I was rubbing my nose with my hoof." what did you run into?"
"I don't know." I said as I stood back up." What ever it was, it hurt."
"You hear that?" Octavia asked as a whering sound was heard." You here that wearing."
"I don't just hear it." I said pointing infront of me." I see it."
"What do you me..oh." She said as blue police box appeared infront of us." I see you what mean."
As the police box finaly stopped making noises, the door opened, and a pony with light brown fur, and brown mane came out."blast, I landed of course agian." the pony siad with a British accent."we'll I could use the walk."

"Um excuse me." Octavia said walking up to me as ryker was coming to." but who are you?"
"I'm the docter." the pony said, steeping out of the blue box." and this is my tardis."
"Uh huh." octavia said as walked past her." nights?" 
I start banging my head up against the tardis." Why, just why?" I said quietly, continuing banging my head." Why?"
"Is he alright?" the docter asked.
"Is think you broke him." Ryker said walking over to them." I'm ryker."
"It is nice to meet you." He sai dshaking hooves with ryker.". But do you know where ponyville is, I promised I would visit an old friend of mine."
"Nights does." Octavia said pointing over to me, as I was still banging my head."Hey nights?"
I stop and look at her.
"Think your ready to go to ponyville?" she asked." The docter here needs to get there too."
"Let's go." I said as we walked in the direction of ponyville." agian, I hate multiverse theory."
But as we walk away, something was watching us from the bushes

--ponyville--
"Thanks for your help." the docter said." I now where to go from here."
"No problem." I said." See after winter break."
"Quite so." he said, then he looked at surprised." how did you know?"
"I have my ways." I said with a smile as we wen tour sperate ways." Now, we just to find any clues leading to the whereabouts of the scroll."
"Ask twilight?" Octavia siad as we were walking through town." Wiat never mind."
"Yeah, remember they think I'm dead." I said, then I facehoof." we could've asked the docter."
"Maybe I can help." a voice came form behind ryker, causing him to help." hi, I'm pony pint."
"How can you help us?" I ask." do you know anything about elder scrolls?"
"Not much." pint said, eating an ice cream cone." but I heard princess twilight, mention one that might be in the old castle."
"Old castle?" I ask, then it hits me." you mean the castle of the two sisters?"
"The one and only." she says with a smile." Can me and a friend of mine go with you?"
"Wos this friend of yours?"
"Her names Lynn." pint siad pointing us in a direction." she waiting for me by town hall."
"Alright then." I said, then facing Octavia." I hope things go as planned."
"Likewise." Octavia siad, as ryker fell over again.
"Little help."
--Town hall--
"Hi Lynn." pint siad running up to A unicorn with a creamish yellow fur with purple mane." we need your help."
"Help with what?" Lynn asked." who's we?"
"Me and three others." pint siad with a big smile." thier looking for the castle of the two sisters."
"Why would they go there?" Lynn asked with a raised eyebrow as we walked up." So your the ponies pint talking about?"
"We are." I said." We're looking for something that's very important, it's called an elder scroll."
"Is this something, that can destroy the whole planet." Lynn asked, I nod." W.w.well follow me then."
"You don't have to come with us, we just need to know where it's located." I said, seeing the fear in Lynn's eyes." We don't what's out there?"
"No non, it alright." Lynn said calming down." it just that, quite a few ponies are afraid to go through the everfree."
"I've been in there a few times." I said." it's not that bad if you know what your doing."
"I'll trust you on this." Lynn said." even if I don't know you."
"Nights." I said."my name is nights."
--castle of the two sisters, hours later--
"It sure is creepy." pint siad as we entered the ruined castle." And to think, is was we're the princess lived."
"sure is fascinating." Octavia said looking around." think you can find the scroll?"
"Possilby." I said as we walked in to the main room." hold up."
"This way ditzy." A British voice came from one the hallways." we need to get out of before..oh hello again."
"Docter why are you here?"
"Somehting followed me and now there's trouble." he said making sure nothing came done the hallway.
"What trouble?"
"EXTERMINATE!!!!!!"
"DELETE!!!!!"
"Quick hide." ditzy said as we hide behind some rubble as a robot thin came from the same way the docter did.

"What the hay is that?" Lynn asked as we peeked to see what the thing was.
"That is a dalek." the docter said whispering." very deadly.."
Then one of the doors were broken down and another robot came in.

"And the would be a cyber man." The docter said." Anymore questions?"
"Nights why are there to of you?" ryker asked, pointing by the thrones." Or I'm just downright high?"
"Your are obsolete." the other my said, as it's sparked." Your are to be terminated."
"Tc--73." Ocatvia said with fear." that's the android who killed my parents."
"Die." 73 said before a cannon formed on it back and fired, killing the cyberman and then Dalek." Organics inferior, robotics superior."
"Good job 73." said a unicorn walking up to it." Now we just have to get that scroll."
"HEY GOLD FISH!!!!!" I yelled omens out of my Hiding spot, as the other tried to stop me." REMMEBER ME."
"For the last time my name is gold DUST!!!!" gold dust yelled, at me." and if I recall your supposed to be dead."
"Very few know that I'm alive." I said as I got closer." and I'm not very happy."
"This time I'll make sure you stay dead." Gold dust said." to--73, kill him."
73 nodded then looked and and screamed
https://www.youtube.com/watch?v=f2fi3g7ehcI
"You are obsolete." 73 said as it teach turned sharper and longer."you are to be terminated."
"As if." I said." NOW RYKER!!!!"
"DIE YOU STUPID ANDROID!!!!!" Ryker yelled as he powered up to super saiyen god blue and fired a purple energy blast, but it didn't even faze 73c, "OH COME ON!!!!!!!!"
"Die siayen scum." 73 said charging a blast in one of its hooves and aming at them." no die."
"Not on my watch." I said hitting the blast into the air, hitting on of the main support beams, causing the ceiling to start collapsing." Take cover!!!"
The android let another scream before it was crushed by a falling debri. I wa running towards my friends as the ceiling was collapsing, but before I could make it, I blacked out.
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		Forgiveness



I came to caughing after what happened." Role call." I said groaning as I pushed rubble of me." Everpony ok?"
"WHAT WAS THAT?!?!?" pint yelled as I stood up."YOUR FRIEND AND AND YOU HITTING...."
"Pint calm down." Lynn said walking over to her, then glaring at me." exlpain...now."
"What exactly are you three?" the docter said walking over to us." something tells me, your no normal earth ponie aren't you?"
"No, we're not." I said." I don't know how to explain this."
"Full blooded saiyen." ryker siad pointing to him self." half blooded siayen." Octavia smiled nervously." and annieriian related to a dragon born, who so happened to be a prince."
"Your annierian?" the docter said getting right in my face." the annierians, went extinct over a decade ago."
"Your a prince too?" Pint asked in shock." just who are you?"
"My name is nights wingfeather." I said as the three looked at me with shock." I am one of the last three of my kind."
"There only three of you?" Lynn asked sadly." but that doesn't explain the other you attacking...erm you."
"That was tc-73." I said." And android from another world."
"Would this world have a canter lot high by any chance?" the docter asked.
"Told you." Octavia said to me with a smirk."
"It does." I said rolling my eyes." and I know your one of substitutes."
"So you are the nights that Supposed to be dead." the docter said matter of factly." So what happened?"
"Don't wnat tot talk about it." I said sadly." I just can't go back to chs."
"Can we go now?" pint said." I think someone's coming."
"Grab on to me." I said as the group put thier hooves on me." I can teleport us."
"at least give us a.,.." Lynn said before getting cut as I teleported us.
--after the teleport--
"What the heck happened in here?" rainbowdash said walking in with the mane 6 and spike." looks like a war zone."
"She we tell celestia?" Pinkie said poking at some of the rubble." This was her old castle."
"I don't know." twilight said walking up to what remained of the thrones." They would probably want to investigate."
"WAH AH AHA." rarity yelled in fear backing up form something.
"Rarity you alright." spike said running over to her." you look like you saw a ghost."
"Close enough." rarity said as she pinted to a pile of rubble." I thought he died when Dagon attacked."
"Who?" twilight said using her magic to move some of the rubble." it couldn't be."
"Is that....nights?" applejack said comin over to the broken android." and why does he have metal in him?"
"I don't know girls." twilight siad moving the android." But I don't like it."
"It looks something you would see in the same world that out canter lot high friends are from." spike said getting a closer look." she we ask sunset?"
"Maybe, maybe not." Twilgiht said." After what he did.. I just don't know."
--nights--
"A warning." Lynn said as I teleported us to the form of town hall." Oh we made it."
"THAT WAS AWSOME!!!" pint siad with joy." What else can you do?"
"Questions for another time." the docter said." thank you for your help."
"And same to you." I said shaking his hoof." Now, I need to figure out where that scroll can be, it wasn't at the castle."
"Well good luck." pint said, then tugging on Lynn's foreleg." let's go get some ice cream now."
"Make sure to visit next time your here in ponyville." Lynn said as derpy flew up to us.
"What the big idea?" she said landing in front of us." I go back to help you guys, and you weren't there."
"Sorry about ditzy." The docter said." but some pony was coming and we had to get out of there."
"I saw them, it was the elements." derpy said with a worried voice." It looked a lot like you." she said pointing at me." but it had this metal part sticking out of it."
"73." I said with fear." they found him."
"They probably already at the castle." The docter said." we need to get there in time, before he reactivates."
"We'll go." I said." we thank you for your help, I don't wnat you risking your life this time."
"Then I'll see back on earth." he said." farewell."
"We have an android to stop." I said as me, ryker and Octavia ran to the castle.
--Cutie map room--
"Thanks for coming sunset." Twilight said as she and sunset shimmer entered the room." Maybe you can help up figure this out."
"It does look like nights." Sunset said coming over to the broken android." Where did you find it?"
"But what is it?" Flutter shy asked scared." Also we found it of what's left of the castle of the two sisters."
"What's left?" sunset asked." what do you mean?"
"Soopmething went on, a fight or something." Twilight said." We saw some magical blast coming from that direction, and when we got there, it was just destroyed."
"I don't know where it came from, but it's defiantly from my world." sunset said examining the robot." I don't who made it though."
"Maybe if it wakes up, I can through it a party." pinkie said with a smile.
"Not a good idea." Susnet said, looking at closerxc, this thing was built for combat, who knows why it was here."
A whirring sound and the sound of metal reconnecting was heard."operation elder engaged." the android said standing up." must continue mission."
"What is your mission, and what is your name?" Tilight asked as the rest got ready for a fight." and where are you from?"
"My name is tc-73, and my mission is to find the elder scroll." 73 said as his eye glowed light blue." and I was built by annierian labs."
"That answers that." Sunset said." sorry but we can't let you get the scroll."
"Then you are to be terminated." 73 said as one of it forelegs turned into a weapon." Any last words?"
"SHUT UP TIN CAN!!!!!!!!" I yelled slamming 73 into the wall." Where is the scroll?" I said with venom as Octavia and ryker ran in." I'm not in a very good mood knowing your still active, so tell me where it is, and I may not kill you."
"Who is he still alive?" sunset asked as ryker walked up next to him." someone explain!"
"He tried to ask him, but he doesn't like talking about it." ryker said, then noticed a darker red arua surround me." not good."
"We do not know the location." 73 said." we too thought it was at the castle."
"Who's we!?!?" I nearly shouted as my voice got darker, almost deadric." Now tell me who your working with and I won't send you to oblivion."
"Gold dust." 73 said, then it eyes glowed red." Self destruct engaged."
"That's not good is it?" pinkie said as evryone immediately was filled with fear.
"Any ideas?" Octavia said, as I put 73 on my back." What are you doing?"
"I have an idea." I said." HEY DISCORD!!!"
"Yes." discord said appearing next to me." ah a wingfeather."
"Yes, I am, now I need your help." I said nervously." teleport me far away from here."
"Why do you want that?" discord asked
"10 seconds tell self destruct."
"Hang on." discord said quickly as we teleported.
"I hope that worked." ryker said then followed by a loud boom." I rest my case."
"And no pony was hurt." I said covered in soot, as me and reappeared." Thanks discord."
"No problem." discord said, the groaning." I need to lie down." 
"Now we just need to( slap) ack." I was interrupted by a slap from sunset and her glraring at me." now hear me out."
"HEAR YOU OUT?" she yelled at me." you killed countless of lives, and killed midnight."
"Acctually somehow the yaks and all those who were killed here, came back." twilight said, trying to clam down sunset.
"Who else knows your still alive monster?" she said as she started to cry." How can they forgive you?"
"Because I was controlled." I said, as sunset gave a skeptical look." I don't remember much from what I did, because I was controlled by Dagon lord of coldharbour."
"You mean that giant red monster that was in the empire was mehrunes Dagon." sunset said in shock." but that doesn't explain how you told sombra to kill you."
"I don't know how but I managed to get control for just a small amount of time." I said sadly." I don't want to talk about the rest."
"I guess midnights not coming back." sunset said looking at me." I guess I forgive you."
"I very sorry for what happened to him." I said.
"Its alright."
"But can you help us?" ryker asked." do you know anything of elder scrolls?"
"I do actually." sunset said, as we looked at her surprised." when I was celestia student she kept one in her vault."
"Then we're going to canter lot." Octavia said." But how do we get it?"
"Can't help you there." sunset said with a shrug." but I ahve to get back, glad your back nights."
"Now let's go." I said as I teleported me and my team to canter lot.
--unknown--
"Blasted tenkai." a unicorn said in a cloak walking opinion the carter left by 73." but it worked out in the end." he said using his magic to pick up th head." now I can either make or find the next dark tenkai, or I'm not gold dust, dark tenkai gold."
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		Dark tenkai silver



--Moscow--
"The old man better still be alive." gold dust said grumbling as he knocked on a door." Its freezing out here."
"Not interested." said a gruff russian voice." so go away."
"I'm looking for a shartimus." Gold dust said, with a smirk." used to be known as silver centurion."
The door opened." How do you know that name?" said an old man." Answer wisely."

"My name is gold." gold said with a smile." and I'm looking to reform the dark tenkais."
"Come in then." shartimus said as gold dust entered." Hate to brake it to you, but there's only two dark ones left."
"I know you and Shreiker." Gold said as they sat down." It's because you two are immortals."
"Right you are." shartimus said pouring some coffee." So why are you reforming the dark ones."
"I want revenge." gold said angrily." On the blasted wing feather."
"Shadics still alive?" Shartimus asked surprised." thought he died when annieria fell."
"Not him, his son." Gold dust said siad with a frown." nights wing feather."
"Count me in." shartimus said putting his cup down." and call me silver."
"alright then silver." gold siad with a smile, as a wall opened up." now to find shrieker.'
--Canterlot--
It was nighttime in equestria as me and my team snuck through the streets of the moutain city.
"I never knw you could use magic to turn us back into humans." ryker said as as we climbed up the side of a building." Clever."
"I wanted to wait until now so we wouldn't freak ponies out." I said as we jumped from roof to roof." That's the last thing we need."
"Remeber what happened last time." Octavia said with a giggle.
"How can I forget." I said with an eyeroll." How was i supposed to know rarity could use crystals as a weapon?"
"I'm just glad we cleared that up." Octavia said as we came to the castle gardens wall." You think sunset told her friends that your alive?"
"Possibly." I said as we fly over the wall." Now let's just focuse on getting that scroll."
--inside the castle--
"There's a lot of ponies still the throne room, along with celestia." ryker siad as we crept down the hall." Do you know what's going on?"
"I forgot." I said face palming." court."
"Probaly ran longer then usual." Octavia said as we got closer to the door, and heard one of the nobles yelling about of his taxes lowered." I hate nobles, nights did your father have to deal with this?"
"He loathed it." I said to her wih a chuckle." sometimes he'll pretend to fall asleep so he can be excused early."
"So should we go in?" ryker asked asked as we peeked inside." or should we brake into the vault?"
"Stop right there." a voice came form behind me." no sudden movements."
"We're just here to visit...midnight?" I asked in shock." How.i,,wha..How are you alive?"
"Nights?" he asked back." Sorry, just a bit on edge, after I heard that an android wad found here in equestria."
"It's taken care of." I said as mid sighed with relief." But I just need to talk to celestia."
"About the fifth scroll." midnight said with a smirk." she has it, just don't ahve a duel with Luna again, alright?"
"She told you about that?" I said laughing nervously." But I can't promise anything."
"In that case I'm going with you." mid said walking over to the door." I too hate these nobles."
"Glad we're on the same page." I said as I pushed the door opened and walked in." Greetings celestia." A lot of gasped were heard through the crowd as I walked in." Been awhile."
Luna walked up to me with her horn charged." what are you doing here worm?" she said angrily." after all you've done."
"Whoa whoa." msinight siad teleporting in between us." calm down princess, hes on our side."
"He better be." Luna said lowering her gaurd." Why is it that your here?"
"I merely wish to talk to celestia about an important matter." I said, with a serious tone." It of the upmost importance."
"Was that you wish to speak to me about?" celestia said approaching." court dismissed."
"It's about an elder scroll." I said celestia looked at me with shock." I believe you have it in your vault."
"I do, but why do you need it?" Celestia asked." last time I checked you nearly wiped out entire planet."
"I was control by Dagon at the time." I said as celestia looked at me with sadness." Plus, if I heard right, they kingdoms and natives I killed were revived after the gates wre destroyed by dagons defeat."
"That is correct." celestia said then smile." now I know I can trust you."
"Thank you." I said as bowed." now then, about that elder scroll."
"I indeed have it." Celestia said sitting back on her throne." but why do you need it?"
"To solve a mystery." I said." i believe there's something hidden in the five elder scrolls."
"Five!?!?" asked in shock." I thought there was only three."
"Blood, dragon, sun, chaos and moon, those are the names of the five scrolls." I said folding  my arms behind my back." Dragon and moon were the two scrolls corrupted, The dragons scroll corrupted me, and I believe the moons scroll corrupted Luna 1,000 years ago."
"What make you think you wont become corrupted a second time?" Luna asked
"Because once someone's been corrupted by a elder scroll, they evil power is gone." I said turning to Luna." permently."
"So the scroll is safe to touch." celestia said, as she used her magic to teleport the scroll to her." Promise you won't be using it for evil."
"I promise." I said, as celestia levitated the scroll to me." thank you."
"Now stay out of trouble." celestia said, me and my tema left the room.
"Thanks for the help mid." I said to midnight." Wnat to come back to earth with us?"
"Not yet." Midnight said smiling." I've got some pony waiting  for me."
"Who is she?" I asked laughing." I know it's not sunset."
"It's not, her name is Lynn." He said as me, Octavia and ryker looked at him With shock." what?"
--earth, out side of canter lot---
"Here it is, crown city." gold dust said as he and shartimus walked up a hill." Remain under cover until I give the word."
"I understand." sharimus said eactivating his armor." Ho check on your girlfriend."
"Her name is twilight." Gold dust with a groan." and she has no clue that Im a dark tenkai."
"Better that way." shartimus siad, then reactiveing his armor." I'll scout out the city, to make sure nights isn't here, and to maybe find shrieker."
"Good luck..Silver centurian." gold dust said with a evil smirk as shartimus flew off." Soon I'll have my revenge."




Shartimus' armor
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"Its good to be back." Ryker said as we exited the mirror portal." and to be around other humans."
"Agreed." I said as I helped Octavia up." What day is it?"
"Friday." Octavia said wobbling a little bit as the bell rang." after school."
"See you guys at base." I said teleporting back to base.
"Hey Octavia." sunset said walking up with her friends." you alright?"
"Never better." she said laughing while she leaned on ryker for support." why'd you ask?"
"You look like you just came form equestria." pinkie said appearing out of nowhere." But are you ok?"
"I'm fine." Octavia said annoyed." Sorry I missed school, I overslept."
"It alright." Sunset said." So, how's everything going with your friends?"
"Fine actually." Octavia said with a shrug." We've all had a hard time, espessionly after what happened to nights."
"But he nearly killed everyone in San fransico." rarity said a little angry." How can you forgive a monster like him?"
"he's not a monster." ryker said stepping in." when I first arrived here, he was the first friend I had."
"But what he did in..." 
"No buts." Ryker said getting angrier by the minute." Nights was not a monster, you have Dagon to blame."
"Dagon?" Rarity asked." who's he?"
"A deadric prince of oblivion." Octavia said." He controlled nights."
"So nights was controlled?" fluttershy asked." how awful."
"You don't know the half of it." Octavia said quitly so no one could here her, but sunset did." We've got to meet up with someone, see you Monday."
"Seeya Octavia." pinkie said as the group walked of, but sunset, rainbow dash, and apple jack stayed.
"I hate laying it them." Octavia said." Thanks for not telling them guys."
"Your welcome." Rainowbow dash said." So what where you really doing?"
"We just got back from equestria." Octavia said as ryker walked back to base." Nights heard the bell and teleported there."
"He can teleport now?" applejack asked shock." i remember when we first met him."
"Rarity looked like when she was about to faint when he showed us his tail." Rainbow said laughing." But twilight was even worse. When we saw him take down a vehicon."
"We were all shocked but that one." sunset said giggling." So when is he going to come back to school?"
"No clue."Octavia siad." (pop) you hear that?"
--few minutes earlier--
"So here's the plan." gold dust said as hims and shartimus was looking over crown city." you'll attack the school. If you see any one of the tenkai.."
"I infect them with this dark energon." shartimus said as he hold up his arm and a blade with a purple coating came out of the top of his gauntlet." But if it's nights, I Infect the one closet to him."
"That would be Octavia." gold dust said with an evil grin." That should push him to the dark side."
"Right then." Sharitmus said activating his helmet." If got a mission to complete, LONG LIVE MOLAG BALL!!!!!" shartimus yelled Taking flight and flying towards the school, breaking the sound barrier.
-- C.H.S--
"What's that?" rainbow said pointing towards the sky." It coming right towards the school."
A few of the students started noticing the object heading towards the school." I think we should get to safety." Sunset said with fear." everone inside." ( thunk)
"Hello..Octavia." shartimus said landing behind her." I've been sent to kill you and your little tenkai friends."

"Who..are you?" Octavia asked with a gulp." also I'm no tenkai."
"I am the sliver centurion." Sharitmus said activating one of his weapons." And according to my source.,you are..NOW DIE!!!!" he yelled firing his weapon, which Octavia dodged." Since I couldn't kill king Shadic myself, I'LL JUST KILL YOU INSTEAD." he said firing missiles everywhere where Octavia could be hiding."where are you?"
As shartimus was searching for Octavia and students where running for shelter, Octavia managed to teleport inside the school." that actually worked." Octavia said with shock as she pulled out her phone and dialed a number."please pick up"
--tenkai base--
"So you actually got to meet THE optimus prime?" Max said, as it old him by adventures before he arrived." What I wouldn't give to meet him."
"I expassily miss hanging out with Jackie." I said as my phone rang." Hello?"
"Nights I need help." I heard Octavia said scared.
"What do you need help with?" I asked, then I heard an explosion." What was that?"
"There's this crazy robot thing here, and it's trying to kill me." she siad And what sounded lik she was running."please hur...."
"Octavia? OCTAVIA!?!?" I shouted, the line was dead." Looks like everyone's about to know I'm alive."
"Why, what's going on?" vinyl asked worried." is Octavia ok?"
"C.H.SIs under attack." I said walking towards the exit." Its trying to kill her."
--C.H.S--
"Come out, come out wherever you are." sliver centurion siad scanning for Octavia." You can't  hide forever."
"Who says I am?" Octavia's powering up to super siayen and charging centurian." HO BACK TO WHERE YOU CAME FROM!!!"
"So not only are you a tenkai, our also a saiyen." centurion siad laughing." your also a saiyen."
"Just stop hurting innocent lives." she siad launching a ki blast at him, which just bounced off." I'm f&$ked aren't I?"
"Right in the down under." ( tfs joke) centurian said firing his weapon at her." Any more surprises."
"Nohting will bring me down." coat via said fring more ki blast." Just leave us Alone."
"No can do." centurion said teleporting right in front of her." Any last words."
"LEAVE HER ALONE FREAK!!!!" I yelled teleporting not to far behind him." Is it me you wnat?"
"Not just you." centurion said as he activate done of his swords." I wnat you all dead." he said darkly as he stabbed Octavia and she screamed in pain." Bring it prince."
"What did you do to her?" I said as my blood boiled." ANSWER ME!!!!!"
"I just infected your girl friend her with a little something that my partner found." Centurion said as Octavia collapsed whimpering in pain." Only the blood of unicron himself."
"Dark energon." I said in fear." how did you get it or your partner get it?"
"He has his ways." centurion chuckled evilly." She only has so much time until she dies."
"Help..me..please." I heard Octavia say weakly as I noticed a purple glow to her eyes." please."
"Ryker get her out of here." I said as I felt my power rise, and ryker was about to say something." NOW!!!!!" I yelled as he recoiled at my tone." Also get the rest of the team out of here, and...find the autobots they might know what to do."
"Good luck then." ryker siad as he eke ported of to Octavia and picked her up." And don't die." he siad as it started getting cloudy and windy.
"NIGHTS!!!!" max yelled running over to me as I started trembling." are you o.WHAO!!" he backed up as a purple bolt of lightening hit the ground right in front of home." is lightening supposed to be purple?"
https://www.youtube.com/watch?v=r_WxpjhzKHI
"How dare you?"I said clenching my fist hard enoguht that they started bleeding." How dare you?" I said agian as my hair started going up and down." you'll pay for is." I siad as my eye started glowing blue." You'll pay for this!!!!!" 
"How so?" centurions said as lightening flash and thunder rolled." your just merely they element of electricty."
"Wrong." I said looking up as red sparks of energy formed around my body." I'm the element of power."
"And so was your father." centurion said mockingly." And we even didn't stand a chance."
"You've hurt so many innocent lives." I said grunting and my hair turning a light shade of navy blue, and red streak started appearing." Your done for."
"then try and stop me." centurion said firing his weapon at, but only for the blast to stop a foot on front of me." WHAT!?!?!?"
"What's going?" trixie said helping max off the ground." I can't even since his energy level."
"And the computers aren't picking anything up either." vinyl siad through the comlinks." what Evers nights is becoming, it stronger then super saiyen blue."
"You nearly killed Octavia." I said as windows started shattering." I'll kill you where you stand."
"Try me." Centurion laughing." Your nothing, and killing your little friend was only the begining, after I'm done with you and your team, the dak ones will march on this world and equestria, killing everyone, including your mother."
"Just let your anger go.' I heard a voice say in my head."Nights listen to me."
--the pause--
"Father?" I said As I appeared in a black void." Where am I?"
"Your curently in the pause." My father said appearing in front of me." This is where you choose your path?"
"My path?" I asked." what do you mean?"
"What I mean is, this where you choose between good or evil." My father siad pointing in front of me." Take a look."
I step forward and I see to visions, one of me killing centurion and being overwhelmed by the power and the other me letting him live." I wnat centurion to die for what he did." I said clenching my fist." but I know that's the wrong thing to do.'
"You've chosen wisely." my father said with a smile and a ball of light surrounding me." you have my grace..tenkai knight."
--The fight--
"Try me." Centurion laughing." Your nothing, and killing your little friend was only the begining, after I'm done with you and your team, the dak ones will march on this world and equestria, killing everyone, including your mother."
"You nearly killed her." I said, after coming back form the pause." I'll avenge her."
"Hmm." centurion sis dlooking at me then back up in fear." no, no, no ,no NO!!!!"
"FEEL THE POWER OF A TENKAI KNIGHT!!!!!" I yelled as my aura changed from white to purple." FACE YOUR JUDGEMENT!!!!" I yelled as started floating and my hair completely changing to dark blue and red streaks.
"WHAT ARE YOU!?!?!" centurion yelled in anger." WHAT IS THIS!?!?"
"You've awoken the true power of a tenkai within me." I siad placing a hand on my chest." you've hurt many innocent lives, and almost killed the one I love." I looked at him with pure rage." YOUR DONE FOR!!!!!" I yelled I fury and charged him.
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		United we stand



"Any ideas where we can find an autobot?" Ryker said carrying Octavia as the battle raged on." Anything?"
"What if we ask sunset." max said as he noticed the rianbooms holding the door open for sugercube so eple can get inside." They no about them too."
"It may work." ryker said with worry." I hope vinyls alright."
"By the way how did your date go with her?" max asked, which caused ryker to give him a 'really' look." I'm just messing with, now let's go."
"Sunset." ryker said as they ran up to her." Do you know how to get in contact with an autobot?"
"How do you know about them?." sunset asked in shock, then noticed Octavia." is she ok?"
"She been infected with something and we don't what." max said." nights told us they might be able to help."
"Where is he now?(boom)." sunset asked as an explosion came form the direction of the school." Nevermind, I think I still have there number."
"Please hurry." max said as they entered the cafe." Nights better survive this fight."
"What do you mean?" ryker asked as he sat Octavia in a booth.
"What he's fighting is called Th silver centurion." max said with worry." Our father barely survived fighting it."
"I know he can do it." Ryker said." Or we're all dead."
--the battle--
"I'll admit it, your mcuh stronger then you father." centurion said as kicked him back into some cars." which isn't saying much."
"You would've stayed in hiding."  I said with venom as I lauched a blue beam of energy."KA MA HA MA HA!!!!!" venturian tried dodging to but hit him square in the chest, leaching him into a building." Now, then how is your partner?" I said grabbing him but the neck and bring his face close to mine." And answer wisely."
"He goes by the name gold dust." he said, whichc used me to pale." and by the look on your face you've met him." he then surprised me by firing his chest laser and sent me crashing into another car, which spoke?
"Watch it." the car said." scrap."

"Knock out?" I asked myself as I stood up and looked at the stirring wheel." yup it knock out."
"So your just going to look at a car before you die?" centurion said aiming his weapon at my." any last words?"
I charge my purple aura and pick up knock out."how about CATCH!!!!" I yelled throwing knockout at centurion, causing knock out to scream his head off.
Knock out transformed into his robot mode as he came crashing down on centurion." you idiot, scratched my paint." knock out turning his hand into a saw, then noticed who threw him." Oh scrap."
"I have no qurrael with con." I said then motioning for him to leave." this is the only time I'll show you mercy,"
Knock out let a small meep before transform back into vehicle mode and driving away." You can not to defeat me." centurion said standing up."I am the SILVER CENTURION!!!!"
Just then I noticed the portal glowing and midnight coming out." got word that you needed help." midnight said walking over to me.
"How were you contacted?" I asked.
"Never took my comlink off." midnight said smiling as he showed me his wrist communicator."vinyl contacted me."
"Glad you came." I said then facing centurion who shot at us." Ready to take down this guy?"
"Just like old times." midnight said pulling out his swords." Once a tenkai."
"Always a tenkai and untied we stand."
"Diveded we fall." midnight said powering up.
"So another tenkai appears." centurion said." I'll just kill you both.'
"OMEGA BUSTER!!!!" midnight and I yelled in unison launching two green balls of energy.
--Sugercube--
Another explosion shock the town followed by green light." His going all out isn't he?" Octavia asked weakly.
"Not just him now." ryker siad waking back over." just got off the phone with vinyl, she said she contacted midnight, so there's still a chance."
"I just talked to Rachet." Sunset said walking over to them." he'll be here any minute."
"Thank you." Max said with a sigh."I just Octavia and nights live through this day."
"You and me both." ryker said as an ambulance pulled up in front of the cafe." that him?"

"It is." sunset said as ryker helped Octavia get Rachet." Thanks for coming Rachet."
"Is good to see you again." Rachet said as he opened the back doors." hurry now, I need to get her to base as soon as I can."
"Thank you so much for the help sunset." ryker said as he enter Rachet." Wnat to come along?"
"Not without my friends." sunset said." Good luck."
"Thank you." ryker said as he closed the door and Rachet sped off blaring his sirens.
--The fight--
"I AM THE STRONGEST OF THE DARK TENKAI!!!!" centurion bellowed in rage." YOU SHOULD NOT BE SO HARD TO DEFEAT!!!"
"Alone, a tenkai is a easy defeat." I said as centurion fell to one knee." but unified we're a unstoppable force."
"Leave now." midnight said pointing his sword at him." Or you will die."
"I'll...yield." centurion said standing as a few bits of his armor fell off." But next time, I will kill you."
"Leave." I said, as centurion growled and flew off.
"That wasn't easy." msinight said as we collapsed to the ground, and I lost by tenkai knight form." Wnat do you say?"
"I wanted to kill him." I said as I was breathing heavily." but..I just couldn't."
"Spoken like a true tenkai." Mdinight said as he sat up."so you think Octavia's ok?"
"f@&k." I said as I teleported away.
"Guess he forgot." midnight said using his sword to stand up." I guess I'll go to base then?"
--Autobot base--
"Wheel jack i need your help." Rachet said as sari bright a stretcher to put Octavia on." We have a human that's been infected by dark energon."
"On it." wheel jack said running over to a table." Should we do the same thing when the last was infected."
"OF COURSE!!!!" Rachet yelled as sari wheel Octavia into a machine." cover your eyes." after a bright light shone from the machine, after the light disappeared, sari went back ingot he machine and wheel Octavia out." she'll be fine in a couple of ours."
"HEADS UP!!!!" hound yelled after coming flying rough a door." he is angry."
"Who?" max asked, then face palmed." oh boy."
"Where is she?" I asked entering the medical room.
"She fine nights." ryker said stepping in front of me." don't do anything rash."
"I. She. Ok?" I asked trying to calm down.
"She fine nights." Rachet said walking over to me." your friends got her to me in time."
"Thank you." I siad with a sigh of relief." So about that hound?"
"I do not rember you being that strong." hound said getting up." sure it's been like..a year, but that was a punch."
"Hy nights me and ryker are going to head back." max said walking over to us." to make sure no one was hurt, or killed."
"I'll stay here." I said sadly." Octavia needs me right now."
"See you later then." max said they teleported away.
"So where do I start?" I said, knowing I'm going to have to explain what happened

	
		portal trouble



--3 days after silver centurions attack--
After the attack and Octavia getting cured from the dark Energon, we thought she would wake up in a few hours but, in turned out to be a few days, so we took her to the hospital and she been there for a few days.
"Relax nights, she going to be okay." vinyl said as we waited for the docter.
"I hope your right." I said as leaned up against the wall."its all my vault."
"No it's not." max said with a reassuring smile." You didn't know he was around."
"But it was me who was targeted." I said, then noticed one of the teachers being wheeled in." What happened to him?"
"Something went wrong with the portal." pinkie said coming out of no where scaring us all." and sunset was sucked into it."
"Wait...WHAT!?!?" I asked in shock." start from the beginning."
"We don't know what happened." Rainbow dash said walking up with the rest of the rain booms, two looking at me with shock." The portal started glowing red, and it sucked in sunset."
"It short circuited, that's what happened." Midnight said." Celestia told me its happened to starswirl a few times."
"Any clue where sunset could've been sent too?" I asked.
"A different dimension, or sent through time, forward or backwards." midnight said with a sigh." Could be anywhere?"
"Nights?" the docter said walking over to us." Ocatvia wake, you can go see her now."
"Thank you." I said heading to Octavia's room.
"Hey nights." Octavia said tiredly as I enter the room." What I miss?"
"Good to see you too." I said with a smile." But the mirror portal short circuited."
"Come again?"
"Sunset's stuck somewhere." I said strait up." And well we don't where she is."
"So what are you going to do?" she ask.
"Thinking about going to rescue her." I said, then I heard the whisper again, after a year it came back.
"Dovahkiin"
"Oh no." I said with a groan.
"What is it?" Croatia asked with worry." Something wrong?"
"Remeber when I told you about me being sent to equestria because I followed a whisper?" I asked, she nodded." we'll I hear the same whisper, and I have a hunch it going to lead me to the portal."
"Don't go alone this time."octavia said with worry." Who knows where you'll end up."
"I promise." I said as I hugged her." be back soon."
"Bye nights." she said as I left the room, and she fell asleep.
"Is she okay?" fluttershy asked, still looking at me with shock." sorry, it just weird seeing you..um alive."
"How do we know your still not a monster?" rarity asked.
That was the straw that broke the camels back." I'm. No. Monster." I said as my eyes glowed a lit orange." So would you stop calling me that, please." I said as kindly as I could." And yes flutter shy, shes okay."
"That's good." fluttershy said noticing my anger." So, please clam down."
"If I hear someone call me monster one more time, I will show you a monster." I said calming down." but, midnight wnat gpcome with me?"
"Where?" midnight asked.
"Through the portal." I said." how about you max?"
"Why not?" max said with a shrug." I could use some adventure."
"I'll go." midnight said." Who knows where we'll end up."
"Let's go then." I said, then turning to rarity." remember my warning."
"Hm hm." rarit said nodding nervously as we teleported to the portal." He was joking, right?" rarity asked the rest who shook there head no." Oh my."
--the portal--
"Yeah, something's diffently wrong with it." midnight said as the portal was glowing a deep red." who's first?"
"See you on the other side." max said jumping through.
"What he said." I said as I jumped, then followed by midnight.
--unknown--
"Hey we actually stayed awake that time." I said standing up and brushing snow off me."
"Where are we?" max asked as he helped midnight up." Any ideas."
"Nothin." I said with looking around, then noticed a wall." Let's check place Maybe we can find clues."
"Alright then." Max said as we walked over to the wall." Myabe there a gate somewhere along the wall."
"Guys over here." midnight said pointing to a gate." Found one."
"Let's hope that someone...her.,can..oh no." I said in a near whisper as midnight tpsuhed the gate open, only to see nothing but ruins." What happened to this place?"

"Looks like a dragon tore through this place." max said noticing all the scorches and burnt wood." Again where are we?"
"the term is when are we?" I said picking up a pice of paper." we're in helgen."
"Helgen?" midnight asked." what's that?"
"If this is helgen, that must mean... Max said then looking at me in shock." we're in skyrim?"
"We need to find sunset as fast as we can." I said as we ran towards the keep.
"What's so bad about skyrim?" midnight asked." what's got you so worked up?"
"Wolves, bears, undead, demons, ice wraiths, thieves, assassins, there's a civil war going on, forsworn, dragons, and the list continues." I said after listing a portion of dangers in skyrim." should I continue?"
"I'm good." midnight said after shaking his head." Sp, any ideas where to start?"
"Riverwood would be the best place to start." max said as we entered a secrete passage under the keep." I know how to get there."
"Then we should get there soon." I said  as we continued down the passage." just watch out for gaint spiders."
"What?"

	
		The adventure begins.( Skyrim saga begins, thief saga ends)



"What did it have to be spiders?" midnight said as we left the secret tunnel, as he wiped off webs that the spiders shot at us." giant ones, for that matter."
"Frost bite spiders actually." I said as we continused down a path." Be lucky they didn't poison you."
"You have got to be kidding." midnight said with a groan." What's next, vampires?"
"Don't forget werewolves." Max said with a smirk." Skyrim is a very deadly place."
"So how do you guys know about this place?" mid asked as we passed by a camp site.
"Our grandmother vahl." I said." She was high queen of skyrim, and she was also a dragonborn."
"I think I've read about dragonborns." Midnights said as a bird flew overhead." arnt they born with the soul of a dragon or something like that?"
"Correct." I said, then noticing a town." river wood is just ahead."


"What a nice village." midnight said as we entered the town." So what now?"
"Ask the guards, the guy at the river wood trader, blacksmith, or the inn." I said pointing out each place." Someone's bound to know something."
"Good luck." midnight said walking over to a gaurd.
"I'll ask the blacksmith." max said walking off.
"Guees I try the trader." I said walking over to a building, with a sign that said river wood trader." Here goes nothing."
"Welcome to the river wood trader." a man said standing behind the counter." the names lucan."
"Nice to meet you." I said walking over to the counter." I just need to ask some questions."
"What do you want to know?" Lucan asked.
"I'm looking for a friend of mine, her names sunset shimmer." I said as he looked at me with a raised eyebrow." She as yellow and hair, did you see her pass though here by any chance?"
"Know that you mention it, I did!" Lucan said.
"You did." I asked excited." where did she go?"
"She was some guy, didn't recognize him." Lucan said to me, which caused me to worry." and she didn't look happy, almost like she was bing held against her will."
"What did the guy look like?" I asked crossing my arms." and did you get his name?"
"No name sorry." Lucan said with a shrug." but I do know what he looked like, he had black hair, blue eyes, and very pale skin, also his hair covered one of his eyes."
"What was he wearing?"
"A white and black robe, with a black cross on the front." Lucan said, as I paled." That's all I remember, sorry."
"I know who has her." I said with anger." thank you for your help."
"Come by anytime." Lucan said with a friendly smile." Also, if you need more help, head to white run, there's bound to be people to helpe our their."
"Thanks again." I said as I left the store, and noticed max and midnight waiting for me." I got a lead."
"So do we." midnight said with worry."she was..."
"Captured, I know." is aid cutting him off." but I know who mightve done it."
"Who?" max and midnight asked in unison.
"A shadow knight named Zane." I said with worry." If he's here, he might have company."
"We better start looking then." max said as we walked towards the blacksmith." and I say we look the part."
"Agreed." midnight said." something tells me, my leather armor won't be enough here."
"Your good with magic right?" I asked midnight, he nodded." So I'm sure if we get to whiterun, you can get a spell were you can summon armor on your body, but the only one I know of is dragonflesh."
"I'll take your word on it." midnight said." but I still want to get some armor, just in case."
"Alright then." I said to him." let's go."
--somewhere in skyrims frozen tundra--
"Where are we going now?" sunset asked with hatred as they walked." And why am I still with you?"
"Because." Zane said glaring at her." You could feel powerfull magic in you, and that lord sent me here just after it to out of the Irene dimension."
"What does that have to do with me?" sunset asked shivering.
"Because if Aaron is here as well, I can use you as bait." Zane said as they approached an old fort."This could be perfect."
"Step any closer and I'll kill you on the spot." a bandit said pointing and arrow at them." What do you want?"
"Just to speak to your leader." Zane said looking up at him." And possibly challenge him."
"Come on in then." the bandit said as the gate opened." the boss could use a challenge, he been bored lately."
"Move." Zane said with a growl as they entered the fort.
"What is this then?" the leader asked coming out of one of the buildings." Why did you let them in?"
"He wants to take you on." the bandit said poring in at them." Don't know why."
"That is true." Zane said stepping forward." what do you say?"
"I except." the bandit leader said with a smile." If you win, you get control of my bandits."
"And if you win, youll get the girl." Zane said, motioning to sunset." What are the rules?"
"Simple, one of us dies, the other wins." The leader said pulling out a great sword." Magics allowed, begin." The leader said charging Zane.
"That easy." Zane said summoning a bound sword and throwing it at the leader, which hit him the chest killing him easily." I guess I win then."
"So your our new leader then." one of the bandits said." what's your orders boss?"
"First take her to a cell." Zane said, as two bandits dragged sunset away." And second I need someone to send a message."
"To whom boss?"
"Someone named Aaron," Zane said handing him a letter." tell him, I a friend of his who was caught in the explosion, and to come and get her."
"As you wish." the bandits said running off the find Aaron then stopping." uh where is he exactly?"
"Possibly whiterun." Zane said with a groan." he always carry a purple great sword with him, impossible to miss."
---River wood--
"Glasss armor midnight?" I asked him as he put his helmet on." I figured you'd go for the dwarven armor."
"To heavy." midnight said picking up his sword." I prefer light armor."
"I honestly like using just good old ebony armor." max said putting his great sword on his back.
"Pure Nordic carved armor for me." I said banging my chest plate with my fist." Very durable in my opinion."
"Now then." Max said as we left he blacksmith." Who's reay for a skyrim adventure."


Midnights armor


Maxs armor


Nights armor
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		Onwards to dawnstar



"There it is." I said as we walked down a hill, approaching the walled city." whiterun, the capital of the white run hold."

"So that's white run?" midnight said putting the rest of his armor in his pack." I thought it would be bigger."
"What until we get to solitude." Max said as we walked passed a farm." And why did you put your armor away?"
"To uncomrfortable." midnight said with a shrug." Maybe I could sell it and we could have some money to use for supplies."
"Your choice." I said as we approached the front gate." Then again, your good with a sword."
"My point exactly." msinight said as we entered the city." So, where do we start?"
"Something we did in river wood." I said heading towards dragons reach." Ask around."
--Hours of looking for clues later--
"Any luck?" max asked as we met up in the bannered mare.
"They went north." midnight said as we sat by the fire." You guys?"
"They went north on horseback, that's for sure." I said leaning up against the post." Who knows where they went."
"I know." said a man leaning up against the wall." Your also looking for this sunset shimmer."
"Who are you?" I asked grabbing the grip of my sword." and how do you know this?"
"My name is Aaron." the man said approaching us." And we have a common enemy."
"Zane Ro'meave, I know." I said standing up." again who do you this?"
"He sent one of his goons to me with a message telling me where he is." Aaron said with anger." I had hoped he was gone for good."
"What happened?" max asked leaning forward.
"A good friend of mine friend was trapped in the Irene deminsion." Aaron said sadly." so I decided to get him out, but Zane escaped as well so I used the artifacts I used to open the portal to kill us both, but as you see...it didn't work."
"So you know where they are?" midnight asked.
"A old military fort called fort dunstad." Aaron said." Somewhere in the place called the pale hold."
"We need to find a map of skyrim then." I said stocking my chin." That will be able to help us find it."
"But how do we get there?" Aaron asked." It's probably a far walk."
"Easy, we get a carriage to dawn star." I said with a smile." then we walk from there."
"What about bandits in the fort?"
"Easy to kill." midnight said approaching us." The most of our worries is Zane."
"Then it's settled." I said as I walked over to the counter." we rest up tonight, then we get supplies and depart tomorrow."
"Agreed." Aaron said sitting down." what have I done."
--the next day--
"Just a few more hours to go." the driver said as it started snowing." We'll arrive about sunrise."
"So, how did you guys end up here?" Aaron asked as the wagon rocked back and forth." because something tell me your not from this time."
"Sunset, the person we're looking for, was sucked into a portal that short circuited and ended up here." I siad leaning back in my seat." We already encounter frostbite spiders."
"And I thought this place can't get any worse." midnight said with a shiver." boy it's getting cold."
"Not as cold as crystal empire that's for sure." Max said, looking out into the darkness." We're going to have pass throught the mountains soon."
"What's so bad about that?" Aaron asked.
"Dragons." I said, after a roar was heard from the skies." after alduins return, he brought the dragons back to life, wanting to bring end to this world."
"And that's where your grandmother became dragonborn right?" midnight asked, I nod." So did she win."
"I wouldn't be here today if she didn't." I said with a chuckle." I wonder how everything is back home."
"I hope everything going ok." max said with a hint of worry." who knows if the silver centurion will make another move."
"He didn't do it by his own will." I said as max and midnight gave me looks." he was sent."
"Do you know who sent him?" midnight asked.
"His name is gold dust." I said as max paled." what is it?"
"Twilight, the one that transferred from crstyal prep, started dating someone named gold dust." max said with worry." you think it could be the same person."
"Possibly." I said with a shrug." That's why we need to get sunset and get back home as soon as we can."
"Keep your gaurd up." the driver said as we started going up a hill." we're going through the mountains."
"You heard him." Aaron said pulling out his sword." Who knows what will come and attack." another roar was heard." That sounded closer."
"Driver how much farther are we?" I asked looking towards the sky.
"It just down the hill by foot." the driver said pointing." They reason it will take us another day is because of the road, it goes the opposite direction."
"Stop us here then." Aaron said as the carriage stopped." think we can take on a dragon?"
"Hope so." msinigut said as e got of the wagon and it took off." because here it comes."

"It just had to be a frost dragon." I said with a groan as it landed." Wish I had handwarmers for this."
--Sugercube corner, earth--
"I wonder how the guys are doing?" vinyl said as she and trixie sat down.
"Have you tried contacting them?" trixie asked, as she eat one of her fries.
"not once." vinyl said face palming, then pulling out her communicator." let hope this works."
--Skryim--
"GET DOWN!!!!" Aaron yelled as the dragon released it frost breath." I thought dragons had fire breath."
"It's called a FROST DRAGON FOR A REASON!!!!" I yelled as the dragon lunged at me." it its breath is a lot colder then it's is right now."
"How do we kill it then?" midnight asked as the dragon breath more frost." Weak spots? Anything?"
"The weakest point is the back of its head." I said as we hid behind a rock." Who wants to go for it?" I asked, no siad anything." alright then, get me a clear shot."
"Nights are you there?" I hear vinyl say through our communicator.
"Hey vinyl." I say as max starts throwing fire balls at the dragon." Sorry but noes not a good time."
"What's going on?" vinyl said as the dragon roared in pain."WHERE ARE YOU GUYS!?!?!?"
"The portal sent us back in time." I said looking for an opening." We're in skyrim."
"YOUR FIGHTING A DRAGON!?!?!?" vinyl yelled."Why do get all the fun?"
"This isn't fun." I said as the dragon smashed the rock with his tail." We'll be back soon with sunset."
"Good luck." vinyl said as I hung up.
"finaly an opening." I said as the dragon was was focused on midnight, who was seeing illusions to distract it." NOW DIE!!!!" I yelled running up to the dragon and jumping on its next and stabbing it in the bak of the head, killing it." Thanks for distracting it."
"No problem." midnight said breathing heavily." next time you distract it and one us will kill it."
"Deal." I said groaning." so should we rest?" I asked as Aaron's ne max both collapsed tot he ground." I'll take it as a yes."
--morning--
"There it is." max said pointing to the town at the bottom of the hill." it all down hill from here."
"Wish we had snowboards." I said chuckling, then walking down the hill." let's get goINNNNGGGGG!!!!" I slipped and started slideing down the hill."HEEELLLPPP!!!"
"Screw it." midnight said jumping and started to slide as well." ALRIGHT!!!"
"Might as well." Aaron said as he jumped after midnight.
"I wonder why I'm a tenkai sometimes." max said, then tripping and sliding backwards down the hill." NOT AGAIN!!!!"
--a few minutes later--
"That was fun." midnight said getting up after sliding down the hill." how about you nights?"
"Not my most pleasant moment." I said wiping the snow out of my hair." At least we made it."
"Yeah no kidding." Aaron said as he and max got up." Alot quicker then walking."
"I'm just glad that part is over." max said brushing the snow of him." now what's the plan?"
"We find fort dunstad." I said as we approached the inn." Maybe find someone who can help."
"I can help." a voice came form behind us." the names vahl."
"The dragonborn." I said with shock." I'm hope you can help us?"


	
		Assault on dunstad



"Bigger then I thought it would be." I said to myself as kneeled down the ridge looking over the fort." Just got figure out how to sneak in."

"Any plans yet?" max asked walking up to me, then noticed my worry." you worried about Octavia arnt you."
"I just hope she hasn't taken a turn for the worst." I said with a worried sigh." You got any ideas on how to get in?"
"Go in swords a blazin'." max said jokingly, I looked at with surprise." What?"
"That may work." I said standing up and heading back to camp." Zane would probably expect us to sneak in, but if we just run in.."
"He won't ever see it coming." max said catching on to the plan." But how can we throw them off gaurd?"
"We have the dragonborn on our side." I said as we entered camp." Think about."
"So what's the plan?" midnight asked as we approached the campfire.
"We barge in with sword a blazing." I said, as the group looked at me shocked." Zane won't see it coming."
"I can call ode ah viing." vahl said with a shrug." having him go in and weaken their defenses."
"That may work." I said sitting down." But should we attack during the day or at night?"
"Night." everyone said in unison.
"Alright then." I said with a chuckle." we use our time to prepare."
"Are we late?" a voice said." I'm guessing not.". Midnight pulled ou his sword as me and max turn, then look at each other with happiness. A man in armor approached us with two other men in bear armor. Know to be worn by high ranking officers in the stormcloak rebellion.
"Glad you received my message." vahl said walking over to the man." it's good to see you again..Ulfric Stormcloak."

"After all the help you've done for skyrim." ulfric said with a smile." I couldn't just standby while my aid is needed."
"This is the group I told you about that needed help." vahl said pointing to us." Thier friend was captured and taking to fort dunstad."
"Thank your ro coming jarl ulfric." I said bowing in respect." I did not know you were comings to aid us."
"It's no trouble." ulfric said approaching me." Arnt you a little young to be fighting bandits."
"I've been fighting since I was six years old." I said with pride." a few bandits is nothing."
"Before I help you, I need to know If I can trust you." ulfric said with a strin voice." Stormcloaks or the imperials?"
"Even thought the war is over, I would still join the stormcloaks any day." I said, as midnight nodded  in agreement.
"I heard about the war." midnight said walking over to me and ulfric." if I was able to join, I would've joined the stormcloaks as well."
"Right then." ulfric said with a smile." what the plan?"
--A few hours later--
"Company halt." galmer said as we approached the fort in the cover of night." On your word dragonborn."
"Here goes nothing." vahl said then shouting." OD AH VIING!!!!" the second she finished her shout, bandits started getting into battle positions." He'll be here any.( ROAR)..he here right now." Vahl said as a dragon flew over head, the hovering over the fort.

"CHARGE!!!!" ulfric yelled as the storm cloaks came out of using and charged the fort." leave none alive."
"YOR TOOL SHUL!!!!" Od ah viing shouted releasing his for breath on the fort." None shall live to tell of my fury."
"Let's got." I said as me, Aaron, midnight, and max jumped for the ridge and lanes on one of the towers." Kill them all." I said a sbandits came running up the stairs and midnight and Aaron charged ahead killing them." We need to find Zane."
"Hes probably hiding like a coward." Aaron said as the battle raged on." We need to the inside."
"On it." max said throwing an explosive fireball at the roof of the main bulding of the stone fort, making a hole." I made a way in."
"I could've just teleported us in." midnight said as we ran down the stairs and jumping into the hole.
--The cells--
"Let's go." Zane said pushing sunset ahead as the went towards the secret exit." I expected them to come, but not with an army." another roar was heard as the fort shook." Grrr, They even have dragon, great." Zane said as he and usenet went down a flight of stairs, approaching a corner." now to get out of..."
"Your not going anywhere." Aaron said holding up his sword to Zane's chest, causing him to back up." Now, jus hand over sunset, and we'll go."
"Who's we?" Zane asked, as me and midnight come up from behind him." I just had to ask."
"If I were you, I would listen to him." midnight  said pulling out his sword." Or, you'll have to go throught the stormcloaks, a dragon, and a dragonborn."
"Not on your life." Zane siad grabbing sunset and teleporting behind me and kicking me into midnight." Catch me if you caAAAAAHHH." Zane yelled in pain, as he was hit by a fireball." my eye."
"And I'll do a lot worse." max said charging ups bother fire ball." Now just surrender."
"Never." Zane said standing up.
"Your mistake." Aaron said walking up behind and kicking him into the wall." Let me kill him."
"We already agreed on it." max said dispersing his fireball and helping sunset up." Hes all yours."
"Now let's talk about this." Zane said scouting back wards in fear." I'll give everything you want."
"You won't be able to give me back my family." Aaron said kicking Zane, causing him to yell in pain." my village." another kick." MY LIFE!!!!" Aaron bellowed in rage." THERE'S NOTHING YOU CAN GIVE ME!!!!"
"Pleas heave mercy." Zane said standing and kept backing up as Aaron raised his sword." I can send you back to Phoenix drop."
"I'd rather do that on my own." Aaron said the aiming his sword at Zane." any last words."
"I'll see you in oblivion." Zane spat.
"Possibly." Aaron said , then he swung his sword, killing Zane." it's done."
"Aaron lets go." I said, as the fort started caving in." I intend on getting sunset home in one piece."
"I'm just glad he's dead, once and for all." Aaron said as we and the rest ran for the exit." how about you?"
"I promised I'd get sunset back." I said as we ran up some stairs." i AM going to keep the promise." I said as a grabbed Aaron and teleported us out of the fort." everyone accounted for?"
"We're all good." midnight said walking over to us with Ulfric and vahl." all the bandits are dead."
"Good." I said with a sigh." Now let's get home."
"Thank you." sunset said weakly." So much."
"Your welcome." I said, then facing Aaron." Want to come with us?"
"I wish." Aaron siad." but I need to get home, until we meet again." Aaron said walking away.
"Now, let's get home."

	
		Dark tenkai bronze/ skyrim saga ends, alpha and omega saga begins



"So there it is." max said as we approached the portal." Thanks for the help vahl."
"Your welcome." vahl said as we got closer." Stay safe."
"More like dangers finds us." midnight said as max jumped throught the portal.
"Until we meet again," I said as I followed midnight and sunset throught the portal."Time to go home."
--crown city, unknown part of town--
"Are you sure this is where shrieker is shartimus?" gold dust asked as they walked the streets." It getting late."
"Relax, If anyone tries anything funny, well." shartimus said chuckling evilly." They won't know what hit them."
"Alight then." gold said as they turned down an ally way." she lives down this way?"
"I haven't heard from her for a while, so she might be." Shartimus saud as they approached a door." We can only hope." he knocked on the door.
"Who's there?" a woman said from the behind the door." if your selling anything, I'm not interested."
"Is that how you say hello to an old friend." shartimus replied, as the door opened." Been a awhile hasnt it, shrieker."
"Shartimus?" Thr woman said with a European accent, then smiling." It been too long, and who's this?"
"This is gold dust." shartimus said." hes reuniting the dark tenkai."
"Are your dark one yourself?" shrieker asked." and if you are, how did you get you abilities."
"I am a dark one." good dust said." but I do not want to talk about my past."
"Keep that anger." shrieker said." it will fuel your dark powers."
"I'll take your advice." gold dust said as they entered her apartment." So, will you join us or not?"
"Depends." shrieker said picking up a black hat with a skull symbol on it." are there any tenkais left?"
"That's the best part." shartimus said laughing." it a new team, king Shadic died when anneiria fell."
"So the element of power is dead." shrieker said with a smile." Who took his place then?"
"His son, nights." gold dust said angrily." and his brother is the element of fire."
"So they each element then?" shrieker asked." or are they missing one?"
"They dont have the element of darkness." Gold dust said." Instead they have an element call courage."
"This could be a problem." shrieker said darkly." The element of courage only comes around every few hundred years, It and the element of power if reached full power, they become the strongest of any tenkai."
"The alpha and omega prophesy." shartimus said with a gasp." So we may indeed have a big problem on our hands."
"Not if we kill one of them first." gold dust sai with an evil smile.
--C.H.S--
"Home at last." sunset said as we exited the portal." Thanks for rescuing me."
"We couldn't just levae you there." max said stretching." At least you didn't have to fight a frost dragon."
"Ok then?" sunset said  giggling." I'm going to see if can find my friends."
"I'm going go see if Octavia's still in hospital." I said with a little worry." Catch youg use later."
"Seeya later nights." midnight said standing up." I wonder how lynns doing."
--crown city hospital--
"How my I help you?" a nurse asked as I entered the hospital." looking for someone?"
"A Octavia melody." I said." is she still here?"
"She is not." the nurse said after typing a few things on her computer." she was discharged yesterday."
"Do you know who picked her up?"
"A aquis and a subwoof." The nurse said as I sighed with relief." you know them?"
"Old friends of mine." I said as turned leave." thank you for your help."
--Sugercube--
"Hey guys." sunset said entering the cafe and walking over to her friends 
"sunset your alright." Applejack said with happiness." What happened after the portal went haywire?"
"It's a long story." Sunset said." but I'm fine thanks to nights."
"That monster rescued you?" rarity asked as everyone glared at her." what?"
"He took down a dragon to save my life, he done nothing but help and try to make up for what he did." sunset said starting to get angry." And you keep telling everyone he's a monster."
"Because he is?" rarity insisted.
"What about midnight then." sunset said." when that incident happened, musing itch had to use his dark side to event ry to stop nights, but you didn't even think midnight as monster then."
"I..he..." rarityw as speechless." But what nights did..."
"He rescued sweetie belle when she was taken by the changing gang." sunset blurted out as the rain boom looked at her with shock." that think with dark red hair, that was nights."
"How did you find out?" fluttershy asked nervously." Did he tell you?"
"He did." sunset said sadly." he said that he's always had a dark side, that's why he said to never make him angry."
"I had no idea." rarity said starting to tear up." Sunset I'm sorry."
"It fine." sunset said sitting down." Just little shaken up about the whole portal thing."
"Nights fight a dragon?" rainbow dash asked." How strong was it?"
--The rooftops of crown city--
"It feels good to back in action." shrieker said as she jumped form roof to roof." now then, any clues on the whereabouts of the tenkai?"
"Get their attention." gold dust said through the com." They can't turn down someone in distress."
"Perfect." shrieker said as her left glowed red." And I know just the target." she said as she spotted Octavia sitting on a porch." it almost too perfect."


 Shrieker, dark tenkai bronze

	
		New allies arrive



Nights dream
https://www.youtube.com/watch?v=aV0BgpPzjp4&ebc=ANyPxKozcszOMhZlqThE0aycWrmVT2cmyt8-pID_488VfpFrmQa7RoMRV4cprhmU_s9GUzYgyyBR
I woke up as the sun rays came through the window, letting out a small gasp." What's was that dream?" I said to myself as I set my feet on the floor." I recognized some ro them as siayens,but still, who were they?"
"Hey nights, you home." someone said as they knocked on the door." You say to come and get you early."
"Give me a minute." I said as got changed and walked to the door." hey ryker."
"Are you sure your up for this?" ryker asked as I let him in." some of the others my think.."
"That I'm still a monster, I know." I said with a yawn." but, its about time I returned to C.H.S."
"Alright then." ryker said, then looked towards the ceiling." you feel that?"
"That's some, powerful energy." I said as we felt two powerful power levels, but disappeared faster then they appeared." that was wierd."
"As long as its gone, let's get to school." ryker said as I grabbed my back pack and left the apparent." fly or drive?"
"Drive." I said as I walked towards my motorcycle." I'll see you there."
https://www.youtube.com/watch?v=dIvncWqDMpA
--C.H.S--
"Glad you kept your promise." Octavia said as I walked over to her." You ok?"
"I'm fine." I said giving her a hug." Just nervous."
"There's something else isn't there?" 
"I had a dream last night." I said." it..was wierd."
"What time a dream?" Octavia asked." a nightmare?"
"No, more like a flashback." I said as Octavia looked at me confused." I saw other saiyens that didn't recognize, but somehow I knew them."
"Strange." Octavia said as the bell rang." have to get to class, you know where the office is right?"
"of course." I said as we entered the school, and I was immediantily given glares." have to get this over with."
"Good luck." Octavia said walking off.
"I'll need it." I grumbled as I walked towards the office." Here goes nothing."
"Welcoem to C.H.S, I'll be out in a minute." principal celestia said as I entered and sat down." Now then how can..I...help..you."
"Just need to register." I said as celestia looked at me with shock." And no I'm not  a ghost."
"erm..sorry." celestia said co,ing out of her shock, then handing me some papers." sign these and your good to go."
"Thank you." I said as took the papers and signing them." you can stop staring you know." I said without looking up.
"Sorry, again." celestia said lauing nervously." It just."
"Same thing happened to sunset, become demon, get stopped, work hard to make up for what they did." I said handing her back the papers." except for one thing."
"And what's that?" celestia asked as she haned me my schedule.
"I can get angered very easily." I said standing up." have a good day."
"I'm getting to old for this." celestia said letting her fall to the table with a thud." ouch."
--lunch--
"So how everything go nights?" Vinyl asked as I sat at the table with a sigh," not so good huh?"
"I wouldn't blame him." Octavia said as she sat next to me." Everyone kept calling him monster or freak."
"Chemsitry was so much worse." I said angry."lightening dust was so close on making me snap."
"Define 'snap'." trixie said as I made an explosion motion with my hands." Still don't get it."
"What happens when someone angers a ghost rider?" I asked as everyone at the table looked at me with shock."Well?"
"I get it now." trixie said quickly.
"Yeah." I siad taking a bit from my food." So, what you next cla...."
"I am the hope of the Universe."
"You ok nights?" Octavia said as rubbed the sighed my head.
"I'm fine." I said with a groan." just a wired....ACK!!!!!!!"
"I am the answer to all living things who cry out for peace."
"NIGHTS!!!!" Octavia and max said in unison as I feel to the ground in pain clutching the sides of my head." what's wrong with him?"
"I don't know." max said as iw a struggling to get up." nights relax."
"I am protector of the innocent.." 
"SOMEONE CALL AN ABULANCE!!!" Octavia yelled as I started screaming in pain." ANYONE PLEASE!!!"
"Get.me..out...NOW!!!!" I said in between grunts of pain." HURRY!!!!"
"I am the light in the darkness."
"On it." ryker said grabbing me and teleporting away, as I screamed even harder because of the pain.
"Come on guys." max said as the team ran to where ryker teleported us.
--Few miles outside of crown city--
"Nights calm down." ryker said as I started limping away from him, as the sky started getting dark." what the?"
"I am truth... ally to good." the voice continued in my head."nightmare to you."
"GET OUT OF MY HEAD!!!!" I yelled as I powered up to tenkai knight form." LEAVE ME ALONE!!!!"
"What's wrong with him?' Octavia asked as the team ran up." What he talking about?"
"I don't know." ryker said as a lightening bolt struck in front of them."is he getting stronger?"
"I'LL KILL YOU!!!!" I yelled as my hair started red.
"Nights, please calm down." Octavia said with worry." I don't want to lose you again."
"I'LL SEND YOU TO OBLI ACK!!!!"
"No way." max said as my aura disappeared." It couldn't be."
"Whos that?" vinyl asked as my hair turned back to normal and I fell to the ground." Should we thank him?"
"You two ok?" vinyl asked as max and ryker looked at the person in shock." you know him?"
"That's the prince of all siayens." ryker said in shock." Vegeta."

"You better grab your friend." vegeta said walking over to them." he'll be fine."
"Was that really necessary vegeta?" another voice came from above them." sure we turning evil, but could've you at least knock him out, less painfully."

"I did what was necessary kakarot." vegeta said annoyed." So, explain what was wrong with your friend here?"
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		Shriekers plan/ rebrith of section 8



"So what do you have in mind shrieker?" gold dust asked as shreiker looked through the computer.
"It forming." shriek said." I'm bringing my old squad back."
"Your bringing section 8 into the fight?" sharitmus asked as he walked in." Why?"
"To do what you too couldn't." shriek said with an evil smile." there born to hunt down annierians."
"Annierian hunters?" gold dust asked shocked." I thought they were only a myth."
"If we were a myth, would I be standing here?" shriek asked offended." We were formed during nightmare moons reign."
"Fascinateing." shartimus said." looking for recruites?"
"If your a dark tenkai, your already part of the team." shriek said as she walked to a table, with some old parts." now, I just need to build my old battle suit."
"Will I get one?" gold dust asked, now interested.
"Yours is over there." shriek said pointing to a capsule." built it last night."
"Thanks." gold dust said as he opened to reveal a battle suit." Now that's cool."

"It called Orion." shriek said not looking up." Doesn't fly, but.,it's fast."
"How fast?"
"Hit a ramp or jump while going the right speed, you feel like your flying." shriek said as she pulled out a blowtorch." I watched videos of battles that the tenkai had, battle suit Orion was designed to out run nights."
"That's right, the wingfeather boy has super speed, like his father did." shartimus said leaning up against a wall." So gold dust, like your suit?"
"You bet." gold dust said as he touched the suit, whiched activated it." So who's our fist target?"
"We can't attack nights just yet." shriek said as she put a gauntlet on." So, we go for his mother?"
"Daring do." shartimus said with an evil laugh." it's been a while since we've seen her."
"I'm in on the plan." gold dust said as he out his suit on." When do we leave?"
"When ever your ready?" shriek said as she finished putting her suit on." She won't know what hit her."
"So how is your suit?" shartimus asked as he activated his centurion suit.
"I call it sound breaker." shriek said as the suit started covering her body." You'll understand why soon enough."


--tenkai base--
"Anybody seen nights?" Octavia said with worry as she ran in the main room." He's gone."
"He's training with Goku and vegeta." ryker said as Octavia sighed with relief." They've both one super saiyen blue."
"Hows nights doing?" Max asked as he walked in after Octavia."And has anyone made a bet yet?"
"Me and vinyl did." ryker said with a smile." which one nights was going to knock out first?"
"I went for vegeta." vinyl said as screaming was heard and someone crashing throught the roof." Where's that ten dollars ryker?" vinyl said with a laugh as vegeta got up with a groan.
"I need to stop making bets." ryker said as reluctantly handed vinyl ten dollars." I'll be broke in no time."
"That's why I love you." vinyl said hugging him and kissing him on the cheek." you don't know when to stop."
"That hurt." vegeta said stretching." Now just to wait for..oof." he said as Goku fell on him." GET OFF ME."
"Honest mistake." Goku shot back as he got up." Need helpe it's the hole in the roof."
"Much appreciated." ryker said as Goku followed him.
"You two ok?" I asked as I flew throught the hole." sorry about the roof guys."
"Goku and ryker are going to fix." max said with a laugh." Som did you break the barrier."
"Not this time." I said with a sigh." Where's trixie?"
"Library." max said as he looked at his watch." which is where I'm supposed to be, later guys."
"Later max." I said as stretched." That was some intense fighting."
"No kidding." Goku said as he and ryker appeared above the hole in the roof." You had me and vegeta on the ropes."
"He's right." vegeta said." Also, any of you figure out how to get us home yet?"
"I did." vinyl said after typing something on her laptop."It will take awhile to set the portal though."
"Hmmf." vegeta huffed as he left the room.
"What's his problem?"
"He's always like that." Goku said as he hammered in some wood." You'll get used to it."
"I hope so." I said as I leaned back in my chair, as octvaia left the room." Hey vinyl, when's Octavia's birthday?"
"Next week, why?"
"I have th perfect gift for her" I said as leaned my head back." I just remembered I had it."
"What is it?"
"Pciture of here parents." I said a ski ly looked at me with shock." I found it hwne I went to Paris."
"So you saw the old lab." vinyl siad sadly." What's it look like now?"
"Comepletly destroyed." I said with a sigh." By the way, you know how she got her necklace?"
"The one with the three spikes on it?" I nod." She said a nightingale gave it to her when she was little, after her parents died."
"What did he look like?" I asked smiling." Did he have a gold symbol on his chest?"
"He did actually, how did you know?" vinyl asked, as i smirked, the she gasped." No. Way. Your the nightingale."
"I time traveled." I said laughing." when I arrived in Paris, I found a device that Octavia's father made that let travel through time. So, I ended up traveling to the day the lab was destroyed by an android, so I recuses Octavia and brought her to your parents."
"You were the guy that she mentioned to saved her?" vinyl asked in shock.
"Again, yes." I said with a laugh, then heading towards the door." I'm going on Patrol, see you later."

--Equatria, somewhere outside of ponyville--
"We've made." shriek said as the dark tenkai wake dout of the portal." now to find Dariing do."
"Where do we begin?" gold asked as he activated his suit." Tell me where to start."
"Let's try princess twilight." shartimus said as he activated his suit." It will be...fun."
"Lead the way." shriek said as the trio walked towards the town." I can't wait to get information from her."

	
		Secret revealed/ death of the queen



"Quite as usual." I said to my self as I lept from roof to roof in my nightingale armor, patrolling the city." Still need to get that picture frame for Octavia's gift." As I land in an ally next to a store." Talk about perfect timing."
"MONSTER!!!!" someone yelled as I came out of the ally." RUN!!!!!"
"Really?." I asked annoyed as rose luck and tell other ran off screaming." Why does this always happen?" I say as I entered the store. As I entered I hear people gasp and whisper among themselves, some even glaring at me." Just need to get what I need, and get ou..."
"Are you a hero?" A small voice said next to me as I approached the isle with the frames.
"Excuse me?" I asked noticing the young child looking up at me." Your not going to run away?"
"Why would I?" the kid asked as she walked closer." Your a hero aren't you?"
"Sorta." I said with a sigh." but recently people see me as a monster."
"Maybe because of your outfit?" the girl asked." the hood makes your eyes look like black pits instead of actual eyes."
"I know what you mean." I say with a laugh, grabbing the right frame." So, why did you approach me?"
"Someone told me that your a monster." the girl began." But I don't believe it, I saw you save lives and other things, you a hero and iw ish othe rpoeple could see it as well."
"I've done something horrible a year ago." I said sadly."Some thing I came never be forgiven of."
"The attack on San fransico." the girl said, which surprised me." My cousin told me about it."
"Was she killed?" I asked, the girl shock her head no." Thanks good."
"So why are you getting that picture frame?" the girl asked changing the subject." if you don't mind me asking?"
"It's for someone who doesn't think I'm still a monster." I said as we approached the register." Her birthday is coming up."
"Atleast some people don't think badly of you." the girl said as a women approached." hi mom."
"Who's this your talking too Glow?" her mother asked a she walked up
"Who are you exactly?" glow asked with a nervous laugh." Sorry I never asked your name?"
"I'm known as the nightingale." I said as paid for the frame." and it was very nice to meet you glow."
"Come on, your dad is waiting for us." glows mother said as the started to walk off." nice meeting you."
"I'm not a monster." I said to myself as I walked outside." Time to get home." I siad a is walked down the ally and climbed up to the roof." Octavia's probably wondering were I am."
--Nights home--
"I'm back." I said as I entered my aparement." you home Octavia?"
"Hey nights." Octavia said as she worked out of her room." just got back a few minutes ago, we're do you go?"
"Need to pick something up." I said as I hid the frame behind my back."Now or never."
"What's was that?" Octavia asked as she walked over to the couch." you say something?"
"I need to go out for a little bit." I said as I walked to my room and hid the frame." need to take care of something."
"I bet it's something personal." Octavia said, I nod." well be careful, and come back in one piece."
"I'll be gone for about a hour." I siad."I need to tell Her about me being the nightingale." I thought to myself." Also, an old friend said wanted to see you, he'll arrive in a few minutes."
"Who is it?"
"Don't know." I lied as opened the door." see you later."
--a few minutes later, Octavia pov--
"I wonder what nights is up to?" I asked myself as I walked out to the patio." I hope he's ok."
"Worrying about your friend?" a voice says startling me." Been awhile hasn't Octavia."
"Who's there?" i asked scared." come out."
"I didn't mean to startle you." Said a figure stepping out of the shadows." recognize me?"
"It's you." I said with happiness to the nightingale with the gold symbol on his chest." your actually here."
--Nightingale/nights pov--
"I promised I come visit you." I said as leaned against the rivaling of the patio." And here i am." Octavia was speechless." what?"
"It's just..." Octavia said trying to say the right words." I just can't believe its you, I have so many questions."
"Like what?"
"Like who and what are you?" Octavia said with a smile." I've was hopeing to see you again."
"And here I am."I said with a laugh." But I am not from this world."
"Equestria?" Octavia asked, I nod." So where in equestria?"
"Lets just say max and nights aren't the only annieirans alive."
Octavia gasp." your an annieirian?"
"Yes, now next question."
"Who are you?" Octavia asked, I sighed knowing I was going to have to tell her." are you okay?"
"If I tell you who I am, will you promise not to get angry or flip out?" I asked."
"I promise." she said nervously, as I pulled my hood back, but left the bottom part of my mask, but only so sh,e could see my eyes and hair." recognize me now?"
"Nights?" Octavia asked quietly, as I pulled the rest of my mask off." why didn't you tell me?"
"Becuase I didn't want to hurt you." I said as Octavia looked at me quizzacly." when I rescued you, I was in my nightingale uniform, after I was saved from danger, I was a nightingale then too."
"So, you didn't wnat to risk anyone knowing you were alive then." Octavia said catching on." I understand."
"Good." I said deactivating the rest of armor." Glad I got that off my chest."
"And I'm glad you told me." octavia said as we kissed." So, want to watch a movie?"
"Sure." I said with a smile as we went over to the couch.
--Equestria--
"WHERE'S IS THE LOCATION OF DARING DO!?!?!?" Shartinus, in a rage of anger bellowed to Princess Twilight by the neck as he slammed her hard against the walls of the castle. “I AM RUNNING OUT OF PATIENCE!!!!!" he yelled as more bangs were made.
"I'll….never….tell…..you….." Twilight croaked between gasps for air.
"Then die." Shartimus said, laughing, an utter act of disgust, as he activated one of hi gauntlet swords and brought it to her neck."Any last words?" he teased her. An enormous crash was heard from outside the castle.“What was that?” Shartimus questioned. His response was quick for there Midnight came.
“Aw shit, you really have to ruin to fun, don’t you Midnight?” mocked Gold before realizing he just got shot a couple hundred feet away. He came back up, annoyed, bleeding, and with a snap of his fingers he took the dust towards Midnight. Midnight rapidly teleported and knocked Gold to the ground, taking his hand laser and striking him over and over and over again.
“Gold you never learned you lesson. Why!! After all I did to help you hec, I gave you the answers to the tests!!! I threw you so you could learn good!!! AND THIS IS HOW YOU PAY ME!!!!”
Several more punches in the face. Midnight grabbed Gold with his magic, throwing him everywhere like a rag doll. Blood now adorned what once was Twilight’s castle, as Midnight struggled to keep Twilight under Shatimus’ grasp.
“Twilight!!! Are you okay!!”
“y-yes….” She whispered. Midnight cast a spell on her, her wounds getting able to heal quicker. He laid her down as he grabbed his sword and stroked Shartimus. Hard. He fell down, unconscious for a while, as Midnight grabbed Gold by the neck.
“What are you planning?” He deadpanned, not realizing a giant block of gold was forming in back of him, as Gold secretly made a golden cube and smashed him out of the castle. Midnight teleported back, and they clashed with their swords.
"So who else did you bring?" daring asked as silver centuriion(shartimus) swung his quantlet swords down at her."Or is it just and the other guy."
"Maybe you should look behind you." centurion said as someone walked in." Hope your recognize her."
"Shrieker." daring siad with fear." your still alive?"
"Of course..sister in law." shierker said Pulling a dagger out and charging daring." You don't stand a chance."
"I wouldn't say that." daring said as shriek teleported." where did you go?"
"Behind you." shriek said kicking daring across the room." Like I said, you don't stand a chance."
"If I recall, you can't fly right?" daring said fling at high speeds out of the room." CATCH UP IF YOU CAN!!!"
"Don't get cocky." shriek said activating her rocket boots and flying after daring."never underestimate me." daring let a yelp when she noticed shriek catching up." You will die today."
"Try me." Draing said as the two flew out of the castle and intot he nighttime sky." Next to rainbow dash, I'm one of the fastest..WHAO!!!" draing dodged as an enegry blast whisked past her head." Since when did you have weapons?"
"After you and my brother banished me from annieria." shriek said with anger aiming a gun at her." All I wanted was to bring technology to annieria, improve our home."
"You wanted to rule annieiria for yourself, you killed countless of annierians and you even let Loki in." daring said as she dodged another blast." And he killed your parents."
"A small prince to pay for improvement." shriek said charging dating with the dagger." NOW YOU DIE."
"Not toda.." daring didn't move in time and was stabbed strait through her heart."N..no."
"I win." Shriek said evilly as she let daring fall to the earth." Section 8, move out."
"Right." gold and sharyimus said in unison as they teleported to shriek." we won today." Shriek said as she opened a portal back to thief base." so what now gold dust?"
"We wiat for nights to find out." gold dust said as they entered the portal." only a matter of time."
--Ponyville--
"There she is." midnight said as he and twilight ran over to where she was laying." she fading..fast."
"Find..nights." daring siad weakly." tell..him..about the dark ones."
"You need to rest." twlight said with worry" you've been stabbed."
"Tell nights...I..told..his father..I..." and with with I final breath daring do died.
"Nights is not going to happy about this." midnight said with sadness." We need to tell him."
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		Anger, hate, and wrath/ the new king 



"I can't believe that worked." gold dust said as they exited the portal." Great work shrieker."
"Now we just wait for nights." shrieker said, chuckling." It will only be a matter of time."
"For what?" gold dust asked leaning up against the wall." what are you talking about?"
"You see." shrieker said as shartimus put his armor away." All those who go to oblivion, always come back with a dark side' and since we killed the last queen of annieria, nights will unleash his dark side, weather he wants too or not."

--C.H.S next day, nights pov--
"Something doesn't feel right." I said to myself as I walked by the portal." probally nothing."
"Hey nights." ryker said walking over to me." everything set for tonight?"
"For Octavia's party?." I asked as ryker nods." then yes, it was hard not let pinkie know."
"I know what you mean, but Octavia did say she wanted a small party." ryker said with a shrug." nothing big."
"Atleast it all set up." I said with a sigh." Sorry, something just feels....off."
"Everything ok?" ryker asked as I shrugged." we'll have to investigate later."
"Probaly."I said with a shrug." let's get to class."
--Lunch--
"Everything ok nights?" Octavia asked as I sat at the table." don't say no, because your face says otherwise."
"Somethings wrong." I said with a sigh." I have a bad feeling that something's happened in equestria."
"So you too?' max asked." I have the same feeling."
"Do you have any ideas on what happened?" vinyl asked worried.
"Not a clue." I said annoyed."Unless, we go there ourselves."
As we talked about our classes, my phone started ringing." hello?"
"Hey nights, it's midnight."
"Hey mid." I said with a smile." what's up?"
"Where are you right now?"
"School, why?"
"I have some bad news." midnight said sadly." Is your brother there too?"
"Yeah, mid, what happened?" I asked starting to get worried." Was ponyville attacked?"
"Nights what's going on?" Octavia asked after what I said.
"Nights...your mothers dead." midnight said, as I felt my heart drop." nights?"
"Hey nights, you ok?" max asked noticing the look on my face." who are you talking too?"
"She's dead." I said shocked as tightened my grip on my phone." our mother is dead."
"Moms dead?" max asked shocked as well as a cracking sound was heard." How did you find out?"
"Midnight, who killed her?" I asked angry." and. Be. Honest.'
"It was the dark tenkai." midnight said with a sigh." gold dust, shartimus, and Someone else."
"I'll kill them."i said wiht clenched teeth, crushing my phone." I'll freaking kill them."
"Nights calm down." Octavia said putting a hand on my shoulder as I started breathing rapidly." It'll be ok."
"Get away." I said quietly, as I covered my eyes." Please."
"Nights, it's okay." octavia said, pulling my hand down, then gasping." Nights what's wrong?"
"I can feel him again." I said as my eyes glowed a bright red, and my voice got deeper." The anger, hate and....wrath."
"Guys we need to get him out." ryker said as I stood up." nights where are you going?"
"Must get away." I said limping towards the exit, as the other students pointed and laughed." can't..let.,him.,hurt.,anyone."
"Cant let who hurt anyone?" Octavia asked getting in front of me." Who are you talking about?"
"Ultrinix." I said pushing Octavia out of the way, and pushing open the doors leading out side." I'm sorry."
"Come on guys." Vinyl said as the rest ran after me." We have to stop this."
"STAY AWAY!!!" I bellowed as my hair started getting longer and turning white." I dont want to hurt you." I stumbled backwards grabbing the sides of my head, grunting in pain." GET AWAY!!!!!!" I yelled as I teleported into the woods next to the foot ball field. I fell to my hands and knees as my shirt started ripping and black fur started forming on my arms. I stood up and started wobbling towards a tree, as I heard my friends coming into the forest." I'm sorry." I said before my eyes glowed completely red and a I punch the tree next to me and let a roar that could be heard all through the city.
https://www.youtube.com/watch?v=I9yc9jj01-M
--Football field--
"What was that?" trixie asked, as a roar was heard from the woods." Think it was nights?"
"I don't think its him." max said with worry." I know it's him."
"Please be okay." Octavia said with worry." He can't be to far."
"You should've listened." I said form the shadows." you should've stayed away."
"Nights, we're your friends, we would never leave you." ryker said, trying to figure where I was." Please talk to us, we can help you."
"How can you help a monster." I said stepping out of my hiding spot, as they stepped back in fear." You should be scared."

"Nights?" max asked with worry." is that you?"
"The one and only." I said with a scowl." this is what happens when anger, hate, and wrath is unleashed."
"So your ultrinix now." trixie said scared, I laugh." what's so funny?"
"I told before, and I'll say it again, I can't become corrupted a second time." I said with a sly grin, and the sound of police sirens was heard." I need to go." I said taking flight." start looking for me tonight."
"We will." max said as flew off in a random direction." He'll be fine, now let's get back, so no one becomes suspicious."
--later that night, somewhere in south America--
"I need to calm down." I told my self as I walks through the jungle, remembering what happened." now I'm really an orphan." I said sadly as sat down, my back against a tree." Father's dead, mother's dead." I said as a tear rolled down my cheek." I became this." I look at the black fur on my body." What becomes of the wingfeathers now?"
"Follow me." a small female voice said from the darkness." follow me young prince."
"Who's there?" i said quickly getting up and getting into a fighting stance." Back off if you know what's good for you."
"I mean no harm." the voice said." I wish to help."
"Who are you?" I asked relaxing a little bit." And who sent you?"
"My name is Anna, the first annierian." the voice said with a giggle." have you not heard of me?"
"It's an honor to meet you." I said kneeling in respect." but why are you here?"
"You see, when the high king and queen of annieria die, I come and take them to elfhiem." Anna said as I notice a red glowing behind Some trees." then I go and find the next to the throne, which is you prince nights."
"I'm not fit to be king." I said sadly looking at my arms." I let my anger get ahold of me, and I became this monster."
"I don't see a monster." Anna said stepping out form behind a tree." The same thing happened to your father when his parents died."

"Tell that to the countless lives I took, when I was controlled by Dagon." I said as tears fell from my eyes." Tell me that I'm no monster after hearing that."
"Would a monster risk their life to save others, love his friends and family?" Anna said giving me a stern look." Would a monster give up his own life, to stop a deadric prince from wiping out an entire race?"
"..."
"Well?"
"No." I said wiping my tears." they would not."
"Good." Anna said." now follow me."
"Where too?" I asked as we walked down a path." if I may ask."
"With your parents dead, you are to become king of the annierian race." Anna said as we entered a ravine.
"Of only two annierians." I said sadly." Dagon wiped out the annierians remember."
"Not all of them." anna said as I looked at her with shock." annierians, never oringated from Equis, or tamrial."
"What do you mean?"
"Annierians are a special breed of saiyen young one." Anna said with a giggle." The reason you can go super siayen is because of your blood. You are nota saiyen half-breed, your a full blooded annierian."
"I had no idea." I said in awe." so where are we going?"
"Look for your self." Anna said pointing in front of us." The temple of kings."

"Whao." I said as we walked down the steps towards the temple." I've read about this place, but I never thought it was real."
"And there's much more to see." Anna said as we approached the enterence." And this is where my journey ends."
"What do you mean?"
"You have to continue alone." Anna said sadly." only those who are next to the throne can enter, but I will inform your friends of your whereabouts."
"Thank you Anna." I said as I pushed open the door into the temple." And thank you, for showing me I'm not a monster."
"You are welcome nights." Anna said." and good luck."
"Thanks." I said as Anna disappeared into a flash of light." Now, to begin my quest."

			Author's Notes: 
Nights journey to become king of annieria, will he succeed of not, find out next time
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"How much further?' gold dust asked as hima nd his team flew over the ocean." and what are we doing?"
"Ever heard of the bionic kids?" shartimus asked, gold dust nods." Well..we're going to wipe them out, and think the bionic island."
"Why?"
"They are allies to nights." shriek said looking at monitor." Plus we could use their tech."
"For what?"
"I've been working a device the can controll bionic abilities." shrieker said holding up a device." Kill the originals, we got ourselves a bionic army."
"What about androids?" 
"To weak, and have a limited power supply."
"So, how are we going to do this?" shartimus asked activating his armor." because we're in range."

"The right most building is the main building, attack that and kill the oringal bionic team." shrieker said loading her weapon." and don't hesitate to kill them."
---Crown city--
"You think nights is okay?"max  asked as they approached the school." I tried to find his location, but nothing came up."
"He's probably fine." ryker said confidently." He's been through a lot."
"But where did he go?" Octavia asked with worry." He could be anywhere."
"Guys." trixie said running up to them." have you seen the news?"
"No, why?" max asked." what happened?"
"You all k ow about the bionic island right?" trixie asked as the group nodded." Well, it's under attack, and the oringals are dead."
"what?"
--bionic island--
"Thats the last of them." gold dust said pulling his sword out of the bionic named chase." Shrieker, you know what to do."
"Should be easy enough." shrieker said walking over to a console and pluging Ina hard drive." just got to download the virus and we got ourselves and army."
"Mind giving us a peek?" shartimus asked with a chuckle." I wnat to see what are army will look like."
"Of course." shriek said annoyed." soilder come here." shriek said as the doors opened next to them to reveal an armored bionic human." meet one of many armed warriors, expecsally modified to hunt down and kill annirians, I call them eights."

"Good work." gold dust said looking at the eight." Any weakness'."
"None." shriek said with a smirk." Not even a tenkai knight can penetrate its armor."
"Where to next?" 
"Once our army is ready, and we have drop ships and assault vehicles, we'll have enough power to dominate the entire world." shriek said walking over to the window." Soon section 8 will rule the world."
--temple of the kings--
"Your first test will be about your greatest fear." Anna told me as walked down a hallway." Good luck."
"Alright." I said as I entered the room." My greatest fear, it's defiantly not a fear of the dark."
"We trusted you" a voice came from the darkness."How could you betray us"
"What?"
"How could you kill all those people nights?" another voice said as light started filling the room."You betrayed our trust, rarity was right your a monster."
"Max?"
"You almost killed them." a voice that sounded like ryker."To think we called you our friend."
"I-I-I'm sorry." I said clinching the sides of my head and falling to my knees." I'm sorry."
"I loved you nights." I heard Octavia's voice say from the darkness."And you killed your best friend, I don't even know what to say."
"Get out of my head."I said calmy, charging my arua filling the room with light." I'm not a monster, I would never hurt any of you again."
"Even when others see you as a monster, you kept your cool." I heard Anna say in my head." you passed the first test, the next is much more difficult."
"Thank you." I said as a door opened." but, when do I go back to normal." I said looking at the black fur on my arms." I haven't felt my ki go down."
"Look in the water."
"What do you me..whoa." I said as looked in the water, my hair had turned back its usual Hair color, and my eyes were back to normal as well." My hair still long, but I'm not mad."
"Good, because your next test is just up ahead." Anna said as I approached a wall
"Is there a door?" I asked looking around." because I don't see one."
"This ones...different."
"What do you meANN!!!!!?!?" before I could finish, a portal opened beneath me.
--unknown--
"Where am I?" I asked as I sat up as and explosion shock the ground." WHAT WAS THAT?"
"Nights." a hear voice say." You ok? That was a pretty big fall."
"I'm fi... Captain America?" I ask in shock, seeing the cap in front of me." What is going on?"
"That's right you just arrived." cap said as a missle flew over us." Somehow section 8 opened a oblivion gate and let loose and army of dremora on the city, the rest of your team arrived just a few minutes before you did."
"Any luck holding them back?"
"Very little."
"We need to close that gate somehow." I said as I saw ryker in super siayen blue form fighting off dremora." Any ideas?"
"None." cap said with a shrug." I need to get cilivians to safety, after this maybe you can join the avengers?"
"Then I wouldn't be hunted down by shield and be forced to join, but my team." I taught to myself." sorry cap, but I'm loyal to my team, sorry but I can't except your offer."
"Your loyal to your friends." cap said with a smile." I like that, now help us send these dremora back."
"Right." I said but then everything went black around me." what the..?"
"You passed again." Anna said appearing next to me." congrats."
"You said that was supposed to be hard." I said looking at her." that wasn't hard at all."
"If you think about, join another team, or stay loyal to your friends, the ones you call family." Anna said smiling." are you ready for your third test?"
"What is it?'
"Your strength in combat."
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		Hunted



--attributions share, boethiahs plane of oblivion, ??? Pov--
"Find the girl." a demora said as a squad ran out of a castle." she must not escape."
"What's so important about her anyway?" one of the dremora asked." She a weakling."
"Not when she angry." the leader said." She related to subwoof and geo."
"SHE THE DAUGHTER OF TWO TENKAIS!?!!?" the dremora yelled in fear.
"Yes, she is." the leader said." Also the only tenkai the can transform into a deadra."
"What's her name?"
"Her name is red rave, sister to vinyl scratch." the leader said pulling out his sword." And if she leaves, she might try to find her family."
--red raves pov--
"Can't let them find me." a young girl with black and red hair that looked simalr to vinyls said running between rocks." Need to get back to earth."
"FIND HER!!!!" 
"eep." red rave said as she ducked behind a rock." I just want to see family again." 
"Red rave." a snake squeaky voice said from behind her." you got out."
"You bet impy." Red said facing the imp." and boy was it hard."
 impy
"Atleast your alive." impy said hugging her." Now we just have to find a gate or one of the deadra part of the circle allied with annnieria."
"I say we find sanguine." red said as they started walking in a random directions." Where is he currently?"
"The misty grove."impy said with a groan." He's throwing a party."
"Figures." red rave said." let's get going."
--nights pov--
"That was one heck of a trip." I said as I stood up." where am I?" then noticed I was normal." I'm me again, and what am I wearing?" I also noticed my new outfit, it was a red tank top town a black sleeveless leather jacket, my pants were also the same shade of black as my jacket, I also wore dark purple fingerless gloves that where the same color as my boots, but had my boots had good on the tip and heel." Much better then my old look."

"Who and what are you?" a voice said from behind me.
"Nights and I'm a......" I turned around and I was speechless, behind me was a blue pony with blue fur, with brown eyes, and a brown mane and tail, who had a great sword for a cutie mark.
"What?" the pony said pointing his great sword at me." never seen a pony before?"
"never with a long sword." I said putting my hands up in defense." So, I'm in equestria then?"
"The ever free to be precise." the pony said sheathing his sword." the names swift blade." he said extending his hoof out." and you are?"
"Nights." I said as I shock his hoof." I never new equestrians used weapons like yours."
"Very few." swift said with a shrug." most shorter blades."
"A friend of mine does." I said as we started walking." So what ae you doing at here?"
"Training." swift said looking around."What are you doing out here?"
"Somehtng as you really." I said remembering how I got here." I came here form another world."
"Another world huh?" swift asked." Every been to equestria before?"
"I was born here." I said as swift gave me a skeptical look." But I wasn't born in equestria, I was born in annaieria."
"I thought the anneirians went extinct a long time ago?"
"Me and my brother survived." I said as I heard a twig snap." We're being followed."
"How can you tell?" swift said turning around." oh."
"Excatly." I said as we noticed a blue light coming form behind some trees." We kow your there, come out."
"Why of course." said the light." We should see face to face, before I kill you."
"What is that?" swift blade said as a burning figure stepped out from Behind the tree." and whys is it on fire?"

"it's a flame atronach." I said as the atronach got closer." They are commons in oblivion."
"Should we kill it?"
"Yes." I said charging a ki ball in my hand." and when we do..run."
"Why?"
"Flame atronachs tend to explode when they die." I said as Swift looked at me with wide eyes." So kill it Quickly."
"Got it." swift said pulling his sword out."any weak spots?"
"Not that I know of." I said as we charged the atronach." DIE."
"Figures." the atronach said throwing a fire ball at us." You easily predicable." she said as swift sung his sword at her." a two handed weapon, that unique." she said grabbing and holding up in the air, while swift was still holding on." Your a brave one arnt you."
"I'm scared beyond belief right." swift said with a smirk." I'm also the distraction."
"What?"
"detsructo disk." I said behind charging a yellow ki disk above my head." GO!!!" I yelled throwing it at the atronach, slicing it in half" RUN!!!"
"RUNNING!!!"
--ponyville--
"Hey twilight." msinight said walking intot the map room." any word from chs?"
"Bad news sadly." twilight said sadly." Sunste told me about nights disappearing and something called section 8 rising."
"Nights disappeared?" midnight asked shocked." Wonder where he went?"
(BOOOM)
"I'll go check that out." midnight said as the castle shook." might be him."
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"So, that was something?" swift said rubbing soot off his face with his hoof." You go do that everyday?"
"Not everyday." I say stretching my arm."Mostly just crooks how have nothing better to do with their lives."
"So your a super hero?"
"In a way." I say with a shrug." Most people see me as a monster."
"I don't." Swift said smiling." Your pretty nice."
"Just wait when I'm angry." I said with a sigh
"Weren't you back there when that thing attacked?" swift asked.
"Not even close."
"yikes."
"Yeah." I said sighing." last time I got angry I...(snap), did you hear that?" I asked looking around for the source of the sound." we're being followed."
"Better come out." swift said pulling his sword out." We know your there.'
"Sorry for the sneaking." midnight said coming from behind a tree as I breathed a sigh of relief." Wanted to find the source of the  explosion, figured it would be you nights."
"You know me." I said chuckling." anyway, did the team send you or did you really come here to find me."
"I was told you went missing a few days ago." Midnight said wlkaingn over to us." You know Octavia's birthday is tommorrow, right?"
"I know." I said sadly." I want tot be there, but.."
"But what?"
"He's training to become king." Swift said as I glared at him." oops."
"Your WHAT!?!?!?" midnight said in shock." your training to become a king?"
"By annierian law, once both the high king and high queen die, the prince gets the throne." I say sadly." Right now, I'm on my third trail."
"Which you have completed." A voice says around us." Congrats."
"Whos that?" midnight and ask I unison.
"That's Anna." I said as she appeared next to me." the first annierian."
"It's honor to meet you." midnight said as swift stared in aw.
"Likewise champion of equestria." Anna said smiling." It's a honor to finally meet you."
"So what's next?" I asked." Where am I heading next?"
"An alternate universe, that's Parallel to your home." Anna said." A different earth, as you will."
"What am I to do?" I asked." and what should I expect?"
"This next trail is based on a choice you make." Anna said, her tone turning serious." You will also face...a dark Mogol."
"What's a mogol?" I asked scared a little."How dangerous is it?"
"A mogol is a monster." midnight said as I looked at him surprised."  Thier a lot more scarier and deadly then nightmares, even Luna could die from them."
"When do I start?" I asked Knowing what I had to do." And where do I begin?'
"Before you start, you must know something." Anna said." in the reality, time is slower, it's Christmas time in there, nobody knows who you'll be so any changes there won't affect your home."
"Got it." I said with a nod as a portal opened behind me." When will I be back, becuase it's Octavia's birthday and.."
"If you miss her birthday I can send you back in time, good luck." Anna said as I jumped into the portal.
"Can one of you take me back to ponyville." swift said smiling nervously." I'm kinda lost."
--Altarenate earth, December 19, 2014--
"Looks like I'm here." I said stepping into the snow over ally." Now to find that mogol."
"I DIDN'T DO ANYTHING!!!!" I hear a familiar voice yell."IM NOT ANON-A-MISS!!"
"Sunset?" I said as I ran to the commotion." Great." I said with anger as I saw two girls blocking sunset." It just had to be these two."
"Hey Gilda." The one I recognized as lightening dust said evilly." I don't think she's learned her lesson yet, do you?"
"I agree." Gilda siad punching her hand." You ruined us, now we'll ruin you."
"No please." sunset sai dbacking up against a wall." I didn't do it, please you've got to believe me."
"Nope sorry." Gilda punching sunset in her gut causing her to fall." But..you deserve this."
"Buzz off." I said in fury as approached them." I suggest you leave if you know what's good for you."
"You must be new." Gilda said smirking." This here is sunset shimmer, aka Anon-a-miss."
"I'm not...." before sunset could finish lightening dust kicked her in the side." please...stop."
"She's had enough." I said getting angrier by the second." Or else."
"Or else what?" lightening said smirking." anyone tell you she became a demon once."
"So have I." I said as Gilda and lightening looked at me suspiciously." But I'm not from equestria like sunset is."
"Great, another pony freak." Gilda said picking up an old pipe from off the ground and aproached me." You think your tough, HOW ABOUT THIS?" she yelled swinging the pipe at which I caught with my hand with ease." Wise guy."
"Last chance." I said gritting my teeth." I was told to never hit a girl, but you I can make the exception."
"AS IF."Gilda said in rage." I won't back down."
"Wrong answer." I said kneeing her in the gut causing her to fall to her groaning in pain." Should have listened."
(click)" Get any closer, and I'll shoot." I hear lightening dust form behind me." Now, let us go and we'll forget everything that happened."
"Put the gun down." I said turning around." That gun won't do you any good."
"Try me."dust said firing the gun.( blam, blam, blam.) but which each shot the bullet just bounced miserably off my chest." What are you?" lightening dust said with fear dropping the gun.
"I'm what you call annierian." I said walking over and picking up the gun." last chance, leave. Now." I said crushing the gun.
"I have friends in high places." lightening dust said with anger." they'll come after you."
"Don't you thieves know to never mess itua nightingale." I said as lightening dust looked at me with fear." Now listen here, if I see you and your friend there messing with sunset, there will be hell to pay."
"Got it." lightening said with a squeak before running off.
"You okay." I said walking over to sunset who was looking at me with fear." I'm not going to hurt you."
"Thank you." she said as I helped her up." who are you?"
"Nights, nights wingfeather." I said with a smile." Where were you heading?"
"Sugercube." sunset said sadly." I wanted to talk to my friends to see if they would forgive me."
"I'll go with you." I said as we exited the ally."In case things get hairy."
"That would be nice." sunset said as we approached the cafe." but I have to ask, it's about your last name."
"What of it?" I asked." not trying to sound mean?"
"It's just your name sounds familiar." sunset said nervously." Sounds annierian."
"Because my father was high king Shadic." I said as we stopped in front of the door." I'll go in first, so your friends won't get suspicious."
"Ok." sunset said nervously." But what if they angry?"
"I'll step in if things get out of hand." I said as I opened the door." wait until I sit down, then come in."
"Right." she said as I worked to the counter." I open this works."
"Why do I feel like a mercenary?" I asked myself as I order some coffee and sat down."I have a hunch it will get out of hand, quick."
"Your not welcome here sunset shimmer?" I hear rainbow dash soupy from the rain booms table." after what you did, we can't even call you our friend."
"Please let me explain." sunset said in tears." I didn't do anything."
"YOUR A SECRET STEALER!!!" pinkie yelled standing up." WE TRUSTED YOU."
"I'm sorry." sunset said trying to explain." I'm not anon-a-miss."
"Get out of here sunset." applejack said grabbing sunset arm, causing her to yelp in pain." Quit lying, that didn't hurt."
"HEY!!!" I yelled walking over to them." leave her alone."
"And you are?" rainbow dash said walking over to me." And do you know she is?"
"My name is nights." I said with a scowl." And sunset is my friend, and I suggest you leave her alone."
"But she.." rarity begun
"But nothing, she was already attacked, now her best turned their back on her." I said glaring at them." Wnat me to take you home sunset?"
"Anywhere bettere then?" sunset said as we left the cafe." I thought they would believe me."
"Shame on you." I said facing the rianbooms." Princess twilight would be ashamed as well."
"Do you really think of me as a friend?" sunset asked." why?"
"I heard that you were anon-a-miss, but it's highly unlikely." I said with a shrug." plus if I weren't your friend you would be in hospital by now, possibly in a coma."
"That's true." sunset said then gasping." how are you not cold?"
"What do you mean?"
"Your jacket, it has no sleeves, and neither does your shirt." sunset said examining my outfit." how are you not cold?"
"I lived in annieria remember." I said with a smirk." I'm used to the cold."
"Oh." sunset said giggling." anyway, got a place to stay tonight? If not, your welcome to stay with me."
"I suppose." I said with a shrug." you need someone to protect you, who knows who might might come after you."
"That's a good point." sunset said as we approached an apartment building." I live here, kinda small, but it works."
"Intresting." I say as we enter the building.
"You mentioned earlier that you came from a whole different reality." sunset said." so there's more then one of this world?"
"Countless realizes of this world and equestria." I said as we entered her apartment." But I don't know if my world is ok or not."
"Why did you come here?" sunset asked with a hit of worry.
"I we sent here because a mogol was sent here, I don't know how but I was told to stop it." I said looking out the window." But then I saw you in trouble so I had to help."
"So you stopped your search for something could destroy this entire world, just to save me." sunset said shocked." why?"
"I would probably fell guilty if I didn't." I said sighing." also, the mogol search is part of my training."
"Trianing for what?"
"To become a king." I said sadly." but there's like two of my kind left, me and my brother, we were wiped out by a deadric prince named Dagon."
"That's horrible."
"But if it never happened, I wouldn't had the adventures I had since then." I said with a smile." But, I still miss home sometimes."
"That's good." sunset said with a yawn." I'm going to get some sleep, you can sleep on the couch, sorry but I don't ahve enougher bed."
"It's fine." I said sitting down." see ya in the morning."
--The pause--
"Now what?" is aid with groan as I sat up." why am I here again?"
"You know where we are?" I hear a voice say." If so please explain."
"Midnight, why are you here?" I asked as midnight shrugged." you know what never mind, we're in the pause.'
"Is this the place you came when you achieved your tenkai knight form?" midnight asked, I nod yes." Am about achieve tenkai knight form as well?"
"You are not midnight." Anna said appearing in front of us." you are both here because nights here completed his final test."
"But I never found the mogol." I said with shock." it's still on the loose."
"There never was a mogol." Anna said with a smile." I said that because to weather you would focus in the task at hand or help someone in need, and you made the right choice by helping sunset."
"It was in a different reality." I said as midnight gave me a skeptical look." so don't worry."
"But why am I here?" midnight asked." if I'm not ascending, then why am I here?"
"Your are midnight, but to tenkai knight." Anna said makeing to balls of energy, one purple and the other with lightening surrounding it."Your both about to become masters, the alpha and the omega."
"What kinda of masters?" midnight asked as Anna handed the energy balls." and what are these?"
"Your are both destined to be tenkai masters." Anna said turning around." And those are your tenkai evolved abilities, and just a heads up, they do hurt."
"What?" me and mingith asked in unison as the balls started getting brighter." oh no."
--home--
"Ugh my head." I said as stood up." Anna was kidding when she said it would hurt."
"Ya think." midnight siad coming out of the bushes, but different." What?"
"Erm midnight." I said nervously." Your covered in lightening."
 Tenkai master midnight
"what do you mean?" midnight asked." have you seen they way you look?"
"Why is my aura purple?" I asked no one in particular, then midnight midnight pointed to the lake next to us so I could look." is this my tenkai master form?" 

"This is really wierd." midnight said as his tenkai master form disappeared." but it's something I like."
"Same here." I said I turned back to normal." but I need to get back home."
"Why?"
"It's Octavia's birthday today."

	
		Gold dust choice/ alpha and omega saga ends--united arc begins



"Was it the right thing to do?" gold dust asked himself as he walked through the new base." I lost my parents, but..."
"Hey gold dust." Shartimus said waking up to him." Shrieker said she needed us in the bridge."
"Why?"
"Somehting about planning an attack somewhere." shartimus siad with a shrug." Maybe crown city."
"W.w.why there?" good dust said with worry." Thats where the tenkai are."
"So we can kill them." shartimus said laughing." Like we've been trying to do for months now."
"Oh right." Gold said rubbing the back of his head." I'll be there in a minute."
"Better hurry then, you know how shrieker gets."
"Yeah, I won't the late." gold said with a sigh." Catch you later."
"What's up with him?" shartimus said." doesn't matter."
--Crown city--
"HAPPY BIRHTDAY!!!" Everyone shouted as Octavia walked into sugercube.
--during the party--
"Thanks for this guys." Octavia said as vinyl played music." Just wish nights was here."
"He'll be here any minute now." midnight said surprising the group." He had to grab your gift."
"Sorry I'm late." I said walking over to them." Would've been here sooner but I almost forgot where I put Octavia's go..oomf." before I could I was caught off guard by Octavia running up and hugging me." I missed you too."
"Whe have you been?" max asked chuckling."I like the new look."
"Thanks brother." I said smiling." I'll tell you all later, but in the mean time." i pulled out a wrapped item." Happy birthday Octavia."
"You being here is more then enough." she said smiling as I handed her the gift." What is it?"
"Why not open it and find out." I said as Octavia began opening it, then gasped." You ok?"
"I..Wh.Where did you find this?" she asked shocked looking at the picture of her parents and little sister and herself.
"When i went to Paris to find the elder scroll, I found it in the same place the scroll was." I said." Your parents old lab."
"Thank you so much." Octavia said smiling wiping away tears." This means a lot to me."
"Your welcome." I said hugging her." Know then, what did I miss while I was away?"
"Not until you tell us where you've been." Vinyl said scaring me." And where you got the clothes."
"After I turned into that...THING, I flew off in a random direction and ended up somewhere in south America."I said with a sigh." I need up in front of the temple of the kings." I noticed max give me a surprised look." Let's just say...annieria has a new king."
"Your a king now?" trixie asked with shock." THAT SO AWSOME!!"
"I'll say." ryker siad chuckling." Zero to one hundred real quick."
"Anything else?" Octavia asked smiling." You were gone for a week."
"Me and midnight unlocked our tenkai master forms." I said smiling." We just need to learn how to control it."
"So kinda like super saiyen then?" ryker asked." When you unlock it, you need to learn how to control it."
"Excatly." I said then I felt a dark presence." Somethings not right."
"What is it?" Octavia asked with worry.
"Hey twilight." I hear a familiar voice say form the other side of the cafe." Sorry I'm late."
"It's alright gold dust." a hear twilight said as I turned around." Everything alright?"
"No, not at all." gold dust said then noticing me." uh oh."
"He's dead." I said getting up and getting ready for a fight." Remeber me?"
"I do actually." gold dust said chuckling nervously as I approached." Now hear me out, please?"
"Explain. Fast." I said through my clenched teeth." Before I change my mind."
"First off I like the new look." gold dust said as I narrowed my eyes at him." Listen, the dark tenkai are planning on.."
"You mean YOUR team." I interrupted as sci twi looked at him in shock." Why are you even telling me this?"
"I don't want to part of them anymore." gold dust said sadly." After what they did in equestria, I'm not sure anymore."
"Gold dust what's going on?" twilight asked with worry." what's nights talking about?"
"I used to be part of a team known as the dark tenkai." gold said with sadness." We tried to kill nights and his team."
"You mean..."
"Yes twilight." I said with a stern voice." Hes evil."
"But not fully." gold said." I never fully gave in to the dark tenkai, Because I never had the heart to commit."
"Like midnight." I said as gold dust looked at me surprised." He's not a full blooded tenkai either."
"I didn't know that." gold dust said with a shrug." but Shrieker and shartimus are massing an army, they call them selves section 8."
"So I've heard." I said with a frown." Prove yourself, and I might let you join us."
"Just like that?" gold dust asked shocked." your not going to try to ripe my ear off or anything." 
"Yeah about that." I said as I punched gold dust in the gut." That's for all the torment."
"I deserved that." gold dust said clutching his gut as twilight helped him up." Now what?"
"What are you long here gold?" midnight said walking in.
--Equestria--
"Boring as always." swift blade said as he strolld through the ever free." Boy do I wish nights was here, he made things interesting...( vboof).. What was that?" as swift ran to find the source of the sound what he saw shocked him." what is this?"

"I've never seen anything like it before." swift said looking at the portal." Problay best if I let princess...."
"And here we are." a voice came from the portal as earth pony wearing a purple and orange suit stepped out." sorry I couldn't get you to earth directly."

"It's alright." said a unicorn with a red coat and red and black mane and tail followed him out." I just want to get home."
"I can't wait to meet your family." siad a strange grey creature landing on the unicorns back." Thanks for the lift sheogaroth."
"The deadric prince of madness?" swift said in shock." what's he doing here?"
"You'll have to find a way to earth on your own kid." sheo said." I've got an some old royal friends to meet in canter lot, and the earth pony idea over there may be able to help you, RIGHT!?!?"
"How did you know?" swift said coming out of his hiding spot." And what is a deadric prince doing here?"
"Just helping this lass here to get back home." sheo said with a smile." Think you could bring her to ponyville?"
"I've got nothing better to do." swift said then turning to red rave." Follow me, ponyville is not to far from here."
"Thanks." red rave said smiling." See you later sheo."
"Seeya red rave." sheo said as he close the portal then teleported away.
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"What are you doing here?" midnight said quickly approaching gold dust." You have five seconds."
"I just came to wan you guys about shrieks and what's she doing." gold dust said hiding behind me." She massing an army of robotic solders called eights."
"This true?" midnight asked looking at me.
"He speaks the truth." I said as gold dust sighed with relief." And he left the dark tenkai."
"Excuse me." Twi said getting our attention." but care to explain what's going on?"
"Soon." I said sighing then facing midnight." if the dark ones are massing an army, we'll have another war on our hands."
"Another?" I hear sunset say, just now noticing her." Like the same war that wiped out your home?"
"Alot worse." I said clenching my fist in anger." The dark tenkai and the good tenkai have been at a war since the beginning of time, this war is known as the war of the magi, in most places, battle of gods, you name it."
"What was the first known battle?" twi asked." sorry just curious."
"The first known battle that I know of is the battle between the the shadow lord and the divine warriors." I said everyone have me quizzical looks." irene, enki, menphia, shad, esmund, and kul'zak, rumors say that one of Irene decendents formed the Phoenix alliance."
"So tenkai weren't really know as tenkais?" gold dust asked." they were known as divine warriors?"
"We were but then we were called tenkai about 5,000 years ago." I said." So The war never ended, and it won't until we defeat the dark ones and the shadow lord."
"How?" midnight asked." i mean, I'm up for a fight but going up against a godlike entity is insane."
"Did you know we're ten time more powerful then celestia and Luna combined." I said smirking, as midnight jaw dropped." didn't think so."
"That's impossible." midnight said." Nobody's stronger then them."
"Beerus?"I asked." He could destroy an entire planet, IF provoked."
"But there's no way I'm stronger then celestia, right?" midnight asked.
"Sorry buts it's true, well alone you couldn't take them on, but unified with another tenkai, your unstoppable." I said with a smile." so we're not just a team, we're a family."
"Including me?" gold dust asked nervously." even though I...."
"Give it time." I said chuckling at gold dipstick nervousness." Right now, I just consider you a ally."
"So what now?" Twi asked." I mean since I know..."
"Come with us then." I said as we exited the cafe." Since you know our secret, how about becoming part of the team?"
---base--
"So you've been working on a cross dimensional portal?" twilight asked as I finished showing her and gold around the base." What ever for?"
"For dimensional travel, what else?" I said as we entered the portal control room." Is worked a few times, but we tried today and nothing happened."
"I think I might be able to fix it." twilight said examining the portal gate." It will take awhile."
"Fine by me." I said as vinyl came in." hey vinyl, think you and twilight can fix the portal."
"Probaly." vinyl said with a shrug.
"Alright then." I said." Gold dust, with me."
"Where we going?"
"To see how strong you are." I said as gold dust gulped nervously." You ok?"
"Never better." gold dust said as we entered the training room." Am I allowed to use skills?"
"Of course." I said charging my ki." But don't hold back."
"Who says I won't." gold dust said as gold covered his arms." You shouldnt hold back either."
"If you say so." I said shrugging as my aura changed to purple and my hair stood and changed to purple too." See is my tenkai master form, Want my to tone it do....(THUD).. Now that's just sad." I said as gold dust tried to punch me in the chest but only caused him to silently scream in pain."You good."
"Not really." gold said in a high pitched voice holding his wrist as the gold that covered his disappeared." But I can keep going."
"Then bring it." I said as gold dust charged at me." This can end badly, for you."
--one fight scene later( I didn't wnat to write the fight scene)
"Ya done?" I asked as gold dust fell to the ground breathing heavily." Or..."
"I'm done." gold dust said struggling to get up." Little help?"
"Not to bad for your first spar." I said helping gold dust up." Just keep practicing, and you'll get stronger."
"Gee thanks for advice." gold dust said as we left the room." Now what?"
"We go check on the portal."
--Outskrist of ponyville--
"So red rave." swift blade said as they approached the village." Who do you know in nights world?"
"My family." red said sadly." I haven't see. Them since I was eight years old."
"What happened?'
"When I was younger, I wa stakes by dremora that worked for boethiah." Red rave said as a tear rolled down her cheek." They took my and tried to make me a weapon, so know every time I get angry, I.i. I don't wnat to talk about it anymore."
"I understand." swift said putting a hoof on her shoulder." Being taken away from your fmaily is rough, but if their where you think they are, I'll go with you and help you find them."
"Thank you." red rag said hugging swift." that means a lot."
"Your welcome." swift said returning the hug." now then let's get you home."
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--few weeks after gold dust recruitment--
"So gold dust betrayed us." shrieker said in anger." Very well, he wasnt really that strong."
"Agreed." shartimus said." So we hold off our attack on crown city?"
"Yes." Shrieker said." Instead we're attacking someplace else."
"Where?"
"New York city." shrieker said smiling evilly." We take out the avengers and xmen next."
---Crown city--
"Thanks for giving me a second chance." gold dust said to twilgiht as they walked through C.H.S." I'm sorry I never told you, just didn't wnat to see you hurt."
"I'm just glad your not with them anymore." twilight said hugging him." Or nights would've killed you."
"True." Gold said sighing." You think he's trusting me yet."
"Who knows?" twilight said as they entered class." then again he might be."
"I hope your right." gold said as they sat down, then looked out the window." I still feel bad for what happened to his mother."
"Does he still blame you?" 
"That's just it, it's hard to tell what that guy is thinking." gold dust said as I sat down behind him." Plus he scares me sometimes."
"Like now?" I said causing gold dust to yelp and fall out of his chair." sorry about that."
"Don't DO THAT!!!" gold dust said as twilight did her best not to laugh." what's up?"
"Nothing much." I said lending back in my chair." Also I wanted to ask if your up for a adventure?"
"Adventure?" gold dust asked." What kind of adventure?"
"Thanks to twilight here the our portal's working, and I wanted to know if you two wanted to come." I said with a shrug." Yes twilight you too."
"Why me?" twilight asked.
"Didn't you he's what I said, you helped a lot by fixing our portal, so I wanted you to come with us." I said." mid going with me."
"But do you trust me enough to go?" gold dust asked." I mean..."
"Gold, of I didnt rust you I wouldn't be inviting you." I said as gold dust looked at me surprised." We're friends now aren't we?"
"But what about midnight?"
"He convinced me to forgive you.' I said smiling." He's trusts you."
"Then I guess I'll go then." gold dust shrugging." you going twi."
"Why not?" twilight said shrugging." it's not everyday you get to travel through time."
"We're actually goin to another dimension." i siad correcting twilight." Don't know what to expect."
RRRRRRRIIIIIINNNNNGGGGGG
"Class is starting." gold dust said." Tell mid ill be going with you guys, and twilight."
--Ten miles off the coast of manhattan--
"Prepare for battle." Shartimus said Getting his sliver centurion suit ready." We attack at dusk."
"Sir." one of the eights siad walking over to him." Ae spies report that the helicarrier is here as well, along has the shield academy."
"Easy targets." shartimus said waving his hand." Our main worry are the tenkai."
"Yes sir."
"I can't wait to kill the avengers."
--Crown city, tenkai base--
"Portal is up and running." Vinyl said as me, midnight, gold dust, and twilight entered the room." Stay in one piece."
"Good luck." Octavia said as midnight jumped through the portal followed by gold dust." And be careful."
"Am I always." I said as I jumped throught he portal followed by twilight.
"No he's not."
--???--
"Ugh my head." I said as I slowly opened my eyes, and of the sounds of sirens and people chattering." where are we?"
"And here we see the carter formed by the mysterious light, and there appears to be four figures inside." a reporter said as I started looking around." Acording to witnesses, they saw a light come out of the sky and crash into the road just behind us, this samantha smith, live form central city."
"That answers that." I said as I started getting causing some the people to panic." you guys ok?"
"we're good." midnight said as he got up and helped twilight and gold up." figure out where we are yet?"
"Some place called central city." I said then sighed." And we're the talk of the town." is aid as people started taking pictures." Hey gold dust, can you minipulate gold so you can fly?"
"Yeah why?" gold dust said." oh, follow you?"
"Yep." I said as gold dust made some gold boards for twilight and midnight." Follow my lead."
"Hold it right there." a voice said from above us." are you here to cause trouble?"

"And you are?" I asked nothing her power." you seem Strong."
"The names supergirl." the woman said above us." and I'm guessing that second thing you said was a compliment?"
"Indeed." I said as I flew up to her causing to look at me surprised." Names nights." I said putting my hand out for handshake." We're not here for trouble."
"Nice to meet you then." she said taking my hand and shaking it." But I am going to need you and your friends to come with me for questioning."
"No problem." I said has gold dust lowered midnight and twilight." What do you need us to do?"
"Just come with me to the D.E.O and we can get this all straitened out, because the currently see you as threat." super girl said as we flew to the ground." And you wouldn't want that."
"I'll take your word on it." I said as the rest approached." maybe after this we can have a friendly spar."
"Sounds interesting." super girl said as truck pulled up." here's your ride."
--New York 8:31 pm--
"Tony see if you and Thor can get some of these fighters." captian America said as he fought off the eights." And need some help down here."
"HULK SMASH!!!!" the hulk roared as he landed crashing some of the eights." GRAAAAAAGHHHHH!!!"
"Good work hulk." cap said throwing his shield." fury, any word on the X-men?"
"All dead." nick fury said through the com."They were on the front lines"
"Blast hawkeye, black widow you guys okay?"
"NOT OKAY, VERY NOT OKAY!!!!" hawkeye yelled shooting arrows at the oncoming enemy." these guys came out of nowhere."
"No kidding." black widow said pulling out a gun and shooting one of the eights in the head." they just keep coming."
"THIS IS DIRECTOR FURY THE HSIELD HELICARRIEIR AND SHIELD ACADAMY ARE BOTH UNDER AT.,...."
"Fury? FURY!!!!" cap yelled into the com then looked up." oh no."
"Guys the helicarrier is going down." iron man said as everyone saw the blazing inferno once known as the headquarters of shield." guys, shield has fallen."
"Keep holding them off." cap said as more and more eights flooded the streets shooting at him." We can not let new York fall."
"I just got word, we lost the web warriors and the shield academy was blown to bits." iron man said as Thor fell out for he sky." and Thor was just shot and killed."
"Avengers retreat." cap said as hawkeye and black window ran up to him." we lost new York."
"Follow me." iron man said flying above them." we can grab one of my cars and drive out of the city."
"I can't believe we lost." hawkeye said as he saw dead bodies of both civilians and shield agent littering the ground." so many lives were lost."
"Guys, bad news." iron man said as he entered the avengers tower garage." D.C. Was just hit, We lost."
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		A glimpse into the future(edited)



The year is 2031, Fifteen years after the great war, one that humanity lost horribly, thousands of lives lost, and for what, freedom? Vengeance? Justice? This is the story of my years growing up, from the death of two tenkais, a once powerful team, now scattered to the winds, my name is Flint Locke melody, my mother is one of the leaders of the resistance, her name is Octavia melody, and this… is my story.

A glimpse into the future

"There you are." a young girl said, running up to Flint. " Mom said to come look for you."
"What does mom want Ellaway?" Flint said looking at his younger sister.
"She wants you to come and help get the table ready for dinner." Ellaway said smiling. "Then it's time for you to get going."
"Oh right." Flint said sighing. "We leave to help fight today."
"Your lucky." Ella said crossing her arms as her older brother got up. "Your seventeen and you get to go fight in the war, and I'm only Twelve and I have to go stay with Gold Dust and Twilight Sparkle."
"Their not that bad." Flint said as they started walking home." I find them quite fun to be around sometimes."
"Yeah, sometimes." Ella said with a groan. "I just wish I could go with you guys."
"The battle field is no place for a child." Flint said facepalming. "Mom told you about this so many times."
"But Dad was six when he began training to become a fighter." Ellaway said with a huff. "I wish I met him, you and Mom don’t ever talk about him."
"Because he left without saying a word and died fighting an enemy that couldn't be stopped." Flint said in anger. "For all I know, war is pointless."
"How can you say that." Ellaway said, shocked. "Our dad was the only one who crippled the eights, and then gave people time escape before the bomb went off."
"But still he was a coward." Flint said. "If he had the time to let those people get out he would've had time too, that way he would be here and we wouldn't be so miserable."
"You don't know how he died, all we know is he died saving lives." Ella said, trying to convince her brother. "Mom said if he had a choice he would've stayed here."
"He always had a choice." Flint said as they approached their home. "He just choice do thing over his own family."
"He had a reason." Ella said as she opened the door. "Mom we're home."
"I'm in the kitchen." Octavia said from the kitchen. "Can you guys set the table, we're going to have guest."
"Sure thing." Flint said as they went and grabbed some plates. "Who's coming over?"
"Gold Dust and Twilight remember?" Octavia said as Flint and Ella finished setting the table. "We need to talk about a few things before we leave."
"Oh right." Flint said entering the kitchen. "So when are we leaving?"
"At 8:00." Octavia said. "But our ride doesn't leave till nine."
"Is Gold Dust bringing Mr. Midnight?" Ella asked excitedly. "He's fun to play with."
"I don't know." Octavia said as she brought out a pitcher with water in it. "I wouldn't count on it though."
"Because of what happened to his girlfriend, right?" Flint said, causing Octavia to glare at him. "What?"
"Anyway, you two go get ready for dinner, and Flint pack some things for the trip." Octavia replied as she shooed them out of the dining room. "It's four thirty now, so be ready in thirty minutes."
--30 minutes later--
Ding Dong
"Their here." Octavia said as she opened to the door. "Twilight, Gold Dust, it's good to see you two again." she said as she gave them both hugs. "Thank you two so much for doing this."
"It’s no trouble." Gold Dust said, chuckling. "How's Flint doing?"
"Still convinced that his father died a coward like his friend told him." Octavia said sadly, as she let them in. "I want to tell them about us and how his father really died but.."
"Could cause a risk." Twilight said, giving her a reassuring smile. "We're here for you."
"Thanks guys." Octavia replied, smiling." How's Midnight been, since what happened to Sunset Shimmer?"
"He finally snapped and went to find her." Gold Dust said as Flint and Ella came down the stairs." He left two hours ago."
"Hi Gold Dust, hey Twilight." Flint said as he came over to them. " How everything going?"
"Just fine, how about you, G.I. Joe." Gold Dust replied, nudging him and winking. "We heard the news."
"Yeah thanks." Flint said putting a fake smile. "Just a little nervous."
"I would be too." Gold Dust said. "Now then, LET'S EAT!"
--5:05pm, outside the citadel, midnight sapphire--
"There it is." midnight said into himself as he got of his bike." the citadel."

"It's now or never." He said as he entered the city, once known as New York." Havenel, the home of the headquarters of the eights.  Despite it being the Enemies home, it's quite beautiful."
"Agreed." a voice said from behind Midnight, surprising him. "You seriously think you'd do this alone?"
"This isn't your fight Red Rave. "Midnight said, sighing. "Go back to your family."
"I know you’re here to rescue Sunset, that's why I'm here too." Red Rave said as they walked the streets. “ She was my friend too."
"She was more than a friend." Midnight said as they hid from patrolling eights. "We loved each other."
"I'm so sorry." Red said sadly. "But how do you plan on getting her out, for all we know she could've been controlled."
"I have to to try."  Midnight replied as they approached the citadel. "Looks like team tenkai are going to make a comeback."
"Let me." Red said as a red aura covered her arm. "TIME TO BUST DOWN THE DOOR!!!!" she yelled as she punched down the door. She frowned and rubbed her arm "That actually kinda hurt."
"Arms where we can see them." An eight said as a squad of them aimed their guns at her. "Stand down now!"
"How about… no." Red said as Midnight appeared next to her. "Lets just say.. your screwed."
--Younic ( Crown city, renamed after the majin incident)--
"This is really good Mom." Ella said as they ate. "I'll miss you guys while you’re gone."
(Boom)
"What was that?" Flint said as Octavia and Twilight gave each other nervous looks. "Can we turn on the tv?"
"Hey guys, Midnights on tv!" Ella called from the living room." And he's doing some weird tricks with a sword."
"How is he doing that?" Flint asked as Midnight launched an energy wave from his sword. "Did you know he could do that Gold Dust?"
"I’ve always known." Gold Dust said as Midnight kept fighting." Octavia you need to tell them."
"Tell us what?" Flint asked. "Mom, what's Gold Dust talking about?"
"Flint Locke, Ellaway there's something I have to tell you two. "Octavia said sadly. "Do you know how your father really died?"
"Yeah, a coward." Flint said angry. "You don't have tell the story again, I've heard it so many times."
"Do you know the true story." Octavia said catching his attention. "He died doing the same thing Midnight’s doing right now, saving someone he cares for."
"Who did father save?" Ella asked. "Was it you Dad was saving?"
"Yes, it was." Octavia said, smiling but with tears in her eyes. "He took down at least fifty of the eights, and one of the mechs just to get to me."
"HOW!?!?" Flint asked, shocked. "How could a human do that?"
"Because he wasn't human." Octavia said as Flint and Ella looked at her, surprised. "Neither am I, we were once known as tenkai."
"You and dad were part of team tenkai?" Flint asked, shocked. "What was Dad?"
"He was called an annierian." Octavia said sadly. "He was also a king."
"You mean we're royalty?" Ella asked as Octavia nodded. "So I'm a princess, and Flint is a prince?"
"Yes." Octavia said sadly. "But, your dad had to sacrifice himself, just for us to escape."
"Us?" Flint asked. "Oh right, the rest of the team."
"Correct, your father used a forbidden power, which caused the eights main factory to be destroyed." Octavia said sadly." It's called a majin blast."
"Is that what the majin incident was named after?" Ella asked.
"Yes." Octavia said sighing. "Your father was turned to stone, and he's still there at the crater, so he may wake up, or he may not."
"Um guys." Ella said, catching everyone's attention. "Midnights in trouble." she said, pointing at the screen as Midnight was kneeling on the ground being surround by eights.
"Oh Midnight." Gold Dust said, sighing. "Always getting in trouble."
"How many times has he gotten in trouble?" Flint asked, as one of the eights pulled a gun out and shot Midnight in the head, killing him. "Oh no!"
"That's one less.” Twilight said as Octavia covered her mouth with her hand, and Ella started crying. "We need to do something, all this death and..." Twilight was interrupted by a sound filling the air.
https://www.youtube.com/watch?v=m3LGopSVju4
 Section 8 war fighter
"Section 8 is coming." Gold Dust said, as he looked out the window to see people running and screaming in panic as war fighters flew over the city firing their weapons and dropping bombs. "We need to leave."
"Looks like you’re coming with us Ellaway." Flint said as they hurried and ran outside to the car." I just hope father returns soon."
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		The return home/ The reveal to the world



"Here it is." Swift said as he and Red Rave left the forest. "Ponyville."
"Thanks so much for this." Red said hugging Swift. "I can't wait to see my family again.”
"You’re welcome." Swift said, chuckling. "Come on, I'll take you to the castle."
"Sure thing." Red said with a smile as they entered the village. "I can't express how thankful I am for this Swift, I mean I get to see my family for the first time in about ten years."
"That long?" Swift asked, shocked. "I know it's personal, but why did those things take you when you were younger?"
"They originally wanted my sister." Red said sadly." But when they went to grab her, they said something about not having the right type of blood, you see, in my family every so often someone would be born with a type of blood similar to dremora."
"So you so happened to be born with this blood?" Swift asked. "Wow."

"Yeah." Red said sadly. "So they grabbed me and return to boehtiah’s realm of oblivion, and there they did so many awful things to  me to awaken my deadric blood. Sadly it worked, so when I get angry I turn."
"I'm so sorry." Swift said sadly. "I won't push it, Let's just get you home."
--Crown city--
"So the eights attacked New York and D.C?" I asked after  Midnight, Gold Dust, Twilight and I had  returned from supergirls home. "So, that means there's war now huh?"
"Pretty much." Max said as he took a sip from his drink. "We've been thinking about fighting back but...."
"It would risk blowing our cover." I said, knowing what Max meant. "I say we should fight back, it's about time the world knew who we are."
"We're one of the only hero teams left in the world." Vinyl said sighing. "We need more help."
"We have more then enough, it's not like some of us have been hiding their power." I said, then looked at Octavia. "Octavia."
"Ok, I can explain." Octavia said, laughing guiltily.
"Oh I don't think you can." I said, giving her a playful glare. "So when did it happened?"
"When did what happen?" A few them asked in unison.
"I may or may not have achieved my tenkai master form." Octavia said, nervously. "It happened yesterday."
"Congrats." I said, and patted her on the back. "So we got a team of tenkai masters, and two mystics, I think we can do this."
"But where do we start?" Trixie asked. "I mean we need to lure the eights away from Crown city."
"Um guys." Ryker said, looking at the tv. "The eights have already destroyed all of the major cities." Ryker said as the tv showed the army trying to hold off the eights. "They've won."
"Then let's move." I said standing up. "Trixie, Max, Vinyl, and Ryker, you guys deal with the eights in chicago while Midnight, Gold Dust, Octavia, and myself will deal with the ones in Seattle."
"What if we have to retreat?" Vinyl asked as we left the cafe." What then?"
"Return here." I said, sighing. "I'll come up with something."
--Chicago--
"THREE MORE ON YOUR LEFT!!!!" One of the soldiers yelled to his partner as he shot down an eight. "They just keep coming." he cried as one of the eights war fighters flew over them, shooting down a military jet.
"I know what you mean." His partner said as they took cover. "You hear what they did in New York?"
"Who hasn't?" the other said as they ducked beneath an onslaught of gunfire. "WHERE'S A SUPERHERO WHEN YOU NEED ONE!!!?!?!?!"
(SHABOOOM)
"WHAT THE HECK WAS THAT!?!?!" The second soldier said as a energy blast vaporized some of the eights, and as the soldier looked around he before looked up. " UP THERE!!!"
"Need some help?" Ryker said as Max and Trixie appeared next and Vinyl hovered next to him on a hoverboard. "Because you look like you need it."
"Thanks for coming." The first soldier said, standing up as the team landed. "The names Shining Armour and I’m the captain of this unit."
"Aren’t you Twilight's brother?" Trixie asked as Sining looked at her with shock." Yes, I'm the same Trixie."
"But when..?"
"Fight now, questions later." Max said, stepping in." This is our plan, we hold off the enemy as long as possible while you and your men get people out of the city, that cool?"
"Who are you to give orders?" Shining asked, offended as eights began to charge them. "OH SH...." Before he could react, Max teleported in front of them and breathed a wall of flames, melting them. "Ok then, Commander, you get some men into that building and get people out while I'll..."
"Let’s do this together." Max said as they got ready for a fight. "Four of us, and hundreds of them, I’d say it's about fair."
"Agreed." Ryker said as he powered up and charged an oncoming war fighter. "It's pretty fair."
"How is this fair exactly?" Vinyl asked as Trixie and Max flew to join in the fight. "Guess I'll find out."
--Seattle--
"And another one gone." Midnight said as he sliced an eights robotic soldier in half. "How you doing Gold?"
"NEVER BETTER!!!!" Gold Dust shouted above him as he was being chased by three eights fighter bikes."BUZZ OFF!!!" he yelled in rage as he ripped apart one of them, causing its pilot to scream in pain. "I'm guessing they have gold in them?"
"Probably." I said as me and Octavia fought off the ones in the sky. "I thought this would be a lot easier."
"Oh really." Octavia said with sarcasm a she blew up one of the war fighters. "I thought this would be a walk in the park."P
"By the sarcasm I hear in your voice, I'm guessing you’re in the zone." I said, smirking as Octavia blew up war fingers one by one." Aren't ya?"
"What do you think?" Octavia said as she turned and faced me. "How about you?" she asked as she hit one of the eights in the face as it tried to sneak up behind her.
"At least it's a challenge." I said with a shrug as an explosion shook the city. "Oh no."
"What is that?" I hear Midnight say over the Com links. "Is that a war ship?"
"Attention all eights." I hear a voice say from one of the coms of one the dead eights. "The sky breaker is in the city, and ready to fire its weapons."
"What do we do?" Gold asked as him and Midnight pulled up next to us. "Nights?"
"Everyones out of the city." I said after doing a life sense around the city. "That's alive at least( sigh). Retreat."
"You have to be joking." Midnight said, surprised. "The Nights I know would never retreat."
"Do you want to see Sunset again?" I asked as Midnight looked at me. "We don't even stand a chance against that thing."
"How do you know?" Gold asked. "It may look big but..."
"Because my father didn't." I said as they looked at me, shocked." My father told me about sky breakers, they are impossible to beat, and I mean impossible."
"I understand." Octavia said as the ship fired a missile at the space needle causing multiple buildings a,d the needle to collapse into a fiery mess. "We need to get back."
"Let's go then." I said as members started filling the black smoke sky. "Better luck next time."
--Chicago--
"FULL RETREAT!!!!" Shining Armour yelled as the soldiers retreated back to the truck that had both civilians and soldiers in them. "That’s everyone."
"We need to keep fighting!" Vinyl said she used her gun to shoot down more eights. "They just keep coming."
"We're leaving." Ryker said grabbing her. "I don't want to lose you."
"But what about..." Vinyl said, trailing off as she noticed the sky breaker above them. "Is that one of the sky breakers that Nights told us about?"
"Yep." Max said as he flew up next to Ryker. "I sent Trixie back to Crown city to get the hospital ready for wounded."
"Good." Ryker said wearily. "Because we're going to need it."
"Thanks for the help Tenkai." Shining Armour said through the com. "Lots more would be dead if you guys hadn't showed up."
"We had to." Max said replied. "Our team leader said it was about time that we showed ourselves to the world."
"About that." Shining Armour said sadly. "We just received word, the eights conquered the entire east side of the globe before heading here, there's nowhere left, they control the world."
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"That could've gone better." I said as I wrapped a cut on my arm." I never wanted this to happen."
"Just be glad we made it back in one piece." midnight said trying to calm me down." If we stayed and tried to fight off those sky breakers, more lives would probably been lost."
"I know, I know." I said sadly." but I never wanted to get innocent lives involved."(sigh)." now we have a war on our hands."
"Hey guys." vinyl said walking in." I just got a call from my parents."
"Are they okay?" 
"Thier fine but..." vinyl said nervously." but someone showed up today....that we haven't seen in a long time."
"Who?" Octavia asked noticing th elook on vinyls face." vinyl?"
"My sister." vinyl said as we looked at her shocked." she came back today."
"Red rave?" I asked." I think you told us about her a few times, but aren't you glad she came back?"
"I am." vinyl said sadly." but you won't be nights?"
"Why?" I asked
"Because she has the blood of a dremora." she said." That's why she was taken."
"And?." I asked as vinyl looked at me quizcally." My uncle had the blood of a dremora too, so I'm willing to meet her."
"Have you guys seen the news yet?" trixie running in." The eights have set up a citadel in new York and set up a one world government."
"First they kill almost everyone in new York, then they build right ton top of it?" midnight asked furious."I don't even know what to say."
"They have no respect for the fallen that's for sure." I said angry as well." What are they calling is government."
"Nothing that we know of." Trixie said rubbing th beak of her head." but....they renamed our planet."
"To what?" we asked in unison.
"New annieria." Trixie said sadly." I'm sorry."
"So first they killed millions of innocent lives, then they their capital right on top of the ruins of one of the greatest cities, then they disgrace my home by taking this planet." I said as my anger rose." we can't do it alone."
"So what then?" max asked." Unless we find a way to open a portal to Elfhim or sovengarde, we have to do this alone."
"Hey vinyl, you think your sister will be willing to help us?" I asked.
"I don't know." vinyl  said shrugging." but I can ask."
"Good, becasue we need all the help we can get."
--Heavenal, once known as new York--
"Any word from our spies about the location of the tenkai?" shartimus asked one his solders as they begun construction of the citadel." We need to find them soon as possible, and kill them."
"No need." shrieker said as she approached them." we already know of their location, we just need to lure them out of hiding."
"How goes the setting up of our new world order?" shartimus asked." The akavearie I believe is what you named it."
"I have yet to tell the public." Shrieker said smiling." also we have a new test subject for your new android experiment."
"Excellent." shartimus said smiling as two eights came in holding someone by their arms." ah well if isn't sunset shimmer." she just glared." Very well then, take her to my lab."
"WAIT!!!" sunset yelled be they dragged her off." Why are you doing this?"
"We've never liked humans." shrieker said getting their attention." Thier greedy, stingy they define all thats wrong, When I first arrived on this patent form Equis with my brothers we thought it would the perfect utopia for us annierians when we discovered that cold harbor was trying to invade our home. I for one loved the technology they had here, but my brother thought other wise."
"Who was your brother?" sunset asked worried." and your an annanierain, I thought that nights and max...."
"They aren't the only ones." shrieker interrupted." Alsoe my brother was Shadic wingfeather, take her away."
--Crown city--
"WHAT SUNSETS GONE!?!??!" midnight bellowed in rage, after receiveing news form one of her friends of her being taken." Who took her?"
"some strange robot things." rainbow dash said nervously." We think they might've been the eights you guys told us about."
"Just perfect."Misnight said." Did you see what way they went?"
"Turns what's left of new york." rainbow dash said pitting turns what appeared to be giant construction site." Is at where thiere buidling the citadel?"
"Yes." midnight said." I need to find nights, he said he has a plan."
"Let's hope it works."
--Vinyl house--
"NO!!!" Aquis yelled at her daughter after what vinyl told her." You and red rave are NOT starting a war."
"Not to START a war, END it." vinyl said getting angry." Why won't you understand?"
"Mom I wnat to help." red said speak up." Plus what vinyl said, the war already started when new York was attacked."
"I can't lose you both." aquis said as years started forming." I'm just sick of wars and..."
"Nights said he needs all the help he can get right?" subwoof said rubbing his chin." If you are going to fight, I'm going with you."
"Swift said he will help anyway possible." red rave said." but he had to go back to equestria first."
"There's no talking you out of this is there?" aquis asked her husband? Who shock his head no with a smirk." Might as well go, you guys could use a healer."
"Then I guess this is our last stand to save our world." subwoof said as a light green ball of energy formed in his hand." till all are one."
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"So what's the plan nights?" max asked as we flew over the city." It better be a good one."
"Simple We fight." I said back." Just wish Octavia wasn't coming."
"Same for me, but for trixie." max said as we landed on a roof." Just keep your anger in check."
"I'm more angry then you think." I said as we heard whirring sound." here they come."
"Nights if you die, I'll go to wherever you end up and kill you a second time." max said as I laughed." what?"
"I died once already." I said before taking flight." Well lets go, till all are one."
"Till all are one." max replied as he powered up to his tenkai master form." Let's make some fireworks."
"Alright heres the plan." I said into my com to the rest of the team." Those who are fast fliers take care of the ones in the air, ground something but for the ground troops."
"Got it." Octavia said.
"Onnit." I hear ryker say as I see fly towards the sky form the school.
"LET'S LIGHT EM UP!!!!" I hear into say with excitement.
https://www.youtube.com/watch?v=Z7YM9gAVeMs
"Together." I hear subwoof and aquis say together.
"VICTORY OR SOVENGARDE!!!!" I yelled as I charged the enemy." UNITED WE STAND!!!"
"DIVIDED FALL!!!" I hear the rest of the team shout back." Let's do this." I say before I charge a ball of energy in my hand." FOR ANNIERIA!!!"
--Swift blade, red rave, and vinyl--
"Time for some fun." swift said as he charged the eights."DIE!!!"
"Hey sis, cover me." red rave said before running down an ally way." I have an idea."
"Better hurry." vinyl said as she started shooting down eights." TAKE THAT!!!"
--Red rave--
"Get to safety." red rave said as she ran threw the streets." everyone hurry." she said as people ran for cover as eights ships flew over head, being chased by me and max." I can always counting the wingfeathers." She said as her eyes started glowing yellow.
"Stop right there tenkai." a eights captain said as ten of them surrounded her." by order of the akavearie government, your coming with us."
"How about...NO!!!" she shouted as she was surrounded by fire." BEHOLD THE POWER OF OBLIVION!!!!" as the fire grew around she strayed changing as black armor started covering her." I am the deadric tenkai element." she said as she stood up." PERISH!!!"

"GUN HER DOWN!!!" the captain yelled as his troops opened fire, but I'd nothing." WHAT THE..ACK!!!!" 
"Your weak." she said as she sliced of the captains head." who's next?'
--Midnight, gold dust, and ryker--
"I LOVE BEING A TENKAI!!!" ryker shouted as he threw a purple energy disk at a war fighter causing it to crash." how you two holding up?"
"Never better." midnight said as he charged through the eights cutting down one by one." why are they so easy?"
"Excatly." gold siad as he threw a gold spike through an eights head." something tells me that they have something planned."
"So don't let your gaurd down." midnight said as a blue energy flew over them bring down two more fighters." thanks nights."
"No problem." I said back as I kept chasing the fighters." we need to lure out shrieker and shartimus, any ideas?"
"Wiat for their main ship to show up." sub said as he flew past me ripping apart an eight." I'm getting to old for this."
"And yet you still fight." aquis said as she hoped people get to shelter." They'll be here soon, but nights you need to lure them away form the city."
"On it." I said as I for away form the city." Swift, vinyl and red, you guys protect the city just in case any make a move towards it."
"You got it your majesty." I hear swift say as I groan." You don't like being called that?"
"Not by my friends." I said as we head towards one of the eights factories." Also Octavia you stay behind as well."
"But I.."
"I can't lose two lives today." I said to her." You maybe twenty but your still young, so please stay back."
"I promise." I Hear Octavia say sadly." but when did you know?"
"Just a hunch." I said as I started getting shot at."now let's  end this, FINAL FLASH!!!!" I yelled as I duped my hands sideways infront of me and lauched a yellow energy blast, taking down one of the war ships." THERE'S MORE WHERE THAT CAME FROM!!!"
https://www.youtube.com/watch?v=9kP0gO48HLY
"So what now?" gold asked as we kept fighting off they eights." Keep fighting."
"Yep." meningitis said as he threw one of his sword into one the eights." their getting stronger."
"This ipfactory is one of their main places wher they build the eights." I said as I hovered above the building, then sensing a dark presence." here comes shartimus."
"Hello nights." shartimus said as he flew behind me in his sliver centurian armor." Remember me."
"How could I not?" I said as I powered up to my master form." I'm here to end this war."
"Let see about that." shartimus said as he threw the first punch." I'll kill you where you stand."
"Not if I do it first.' I said kneeing him in the gut, which had no effect." What the..!?!?"
"I've upgraded my armor wingfeather." shart said with pride." NOTHING CAN STOP ME NOW!!!!"
"We'll see about that." I said as we charged each other.
--on the ground below--
"MIDNIGHT LOOK OUT!!!" gold dust shouted Throwing a dagger at an eight, killing it." You need to watch you back."
"Thanks." midnight said as the ground shock form the fight above." Wells there's one leader, now we just need the other."
"Talkking about little ol me." shrieker said as she dropped subwoofer dead body." Well two mystics, that's a rare sight."
"Two is all we need to take you down."Misnight siad pointing one of his swords at her." Hope your ready for a fight."
"Oh I won't be fighting you." shriek said with a smirk." she will." as something landed behind midnight and gold dust." meet android Phoenix."

"Sunset?" Midnight said shocked at what he saw." what happened too you?"
"We merely..improved her." shriek said as midnight glared at her." Andorid Phoenix...terminate them."
"Yes general." android Phoenix said, as her armor turned into a weapon." Die tenkai."
"I don't wnat to fight you sunset." midnight said as sunset started walking towards him." Nights we have a problem."
"KINDA BUSY AT THE MOMENT!!!" I yelled as I was trying to hold back shartimus arm, that had a blade at the end." WHAT IS IT!?!?"
"They did something to sunset, I don't know what but she and android now." midnight said as I looked down and saw spmidnight back way from a robot." She goes by android Phoenix now."
"I see your friend set our latest member." shartimus said as he push off me." She made from out latest tech."
"You monster." I said as my aura turned to white." You'll pay for this."
"No, you will." shartimus aid knocking me into the factory below." THIS IS THE DAY THAT THE ANNEIRIAN RACE FINNALLY GOES EXTCINCT!!!"
"DIE YOU MONSTER!!!" I yelledinr age as I charged him again, only for him to grab my arm and hold me up." Ok your diffently stronger then I thought."
"Excatly." he said as he he punched me in the gut." you see, we never wanted to attack crown city, we just wanted to kill you or hav eyou obey our laws, but you had to 'save your home'." he said with air quotes." Look at where that got you."
" we would never Follow you or be part of your government." I said as I tried to break free form his grip." the humans deserve to live their own way, not be dictated by you."
"Wrong answer." shart said as he stabbed me with one his swords and dropped me." Now to deal with your friends."
--Inside the factory--
As shartimus dropped me I fell through the roof of the factory and landed in what appeared it be the main storage area." that hurt." I said as put my hand on the spot wher I was stabbed, and noticed I was bleeding." great."
"Nights are you okay?" I hear Gold dust say through the com." I saw your fall."
"I'm fine." is aid as I stood up." I'm in the factory, and it's not good."
"What do you see?"
"The gypsey danger from pasific rim."
"What?"gold dust said." your joking?"
"I'm not joking." I said walking up to the giant jeager." This could be a problem."

"Think you can destroy it?"
"Yeah, but I won't be able to make it out in time." I said sadly." What ever the but this factory out of, I won't be able to teleport back out to you guys."
"Then get out of there, we'll thing of something else." I hear Octavia said." Please nights, Just get out of there."
"I'm sorry tavi." I sit during her nickname for the first time." but it's the only way I can think of." I said as i started hearing crying."Midnight, max, gold, and trixie, get back to crown city, I'm going to bring down this entire place."
"How?" max asked." What do you have in mind?"
"Dark magic." I said with a sigh." Ever heard of the majin blast?"
"YOUR CRAZY!!!!!" I hear them shout in unison.
"Nights there has to be another way." mid said panicked as I looked through the computers." If you use that, you won't go to Elfhim, you'll go strait to.."
"The nether realm, I know." I said as started looking for the main section of the factory." But there's no other way, I just checked.( ow)."
"PLEASE DON'T DO THIS!!!!" Octavia yelled into the com crying harder." WE CNA SOP THEM ANOTHER WAY!!!"
"I'm sorry, but this will cripple them, but it not stop them completely." I said as I flew up the mech." I'm counting on you guys to stop the rest."
"You got it nights." I hear mid say sniffling." Just now your a good friend, an di hope to see you again someday."
"So long brother." I hear max say sadly." Heh, I was hoping we would be able to restore annieria together, but...I guess not."
"Thanks guys." is aid as tears started forming in my eyes as I grabbed two cables." Octavia, know this, I have and always will love you, and I will try to come back."
"I love you too." Octavia said before crying again." hope to see you soon."
"Thanks everything nights." Gold spoke up." Form giving me a second chance, everything, I'm glad we could be friends, Next time we see each other, I'll be as strong as you."
"No." I said as heard him gasp." try to surpass me, become stronger."
"You got it." I heard him say before he turned off his com.
"Hey nights, when we met I though you were another monster of the everfree." I heard swift say." then you told me about about yourself, and that thing appeared."(sigh)." I hope we can do that agian someday."
"Like wise." I said smiling as I started charging dark energy and purple lightening formed around my arms." Majin, tenkai, notico." I started say a majin spell." nimol, porta, gorlo, Namo,TRYVO, MOCTO, YOUNIC, HAVON." I kept say it over and over I a pink aura form around my body." Octavia, midnight, trixie, ryker, vinyl, max, red rave, swift, heck even you gold, you've been good friends to me as we wen through high school together, from our crazy adventures, to being just normal people, we've been fighting spthis war almost once we got out of high school, which was three years ago." I bolt of pain shot through my body." Now this, I'll never forget you guys, Including the rainbooms, the autobots, avengers, everyone I met, I'll miss you, my name is nights Kevlar wingfeather, last king of annieria, and with this message I say...good bye." I smile as tears roll down my face." Until all are one." I say then force as much dark energy as I could." MAJIN ATONMENT UNLESH!!!!!!" I yelled as a ball of fire surrounded me and I yelled in pain.
--Crown city--
"WE HAVE TO STOP HIM!!!" Octavia yelled as Max held her back." We can't just let him die."( sob)." please."
"It's too late." Max said as a a bright light came from the same direction of the factory." He's already started."
"NIGHTS!!!" cotvai yelled before falling to her and crying as a wave of yellow flew over the city followed by a loud boom." why?"
--The crater, hour later 3rd pov--
"Well there he is." mid said sadly as he pointed the at nights, who was frozen in stone." I guess this I what happens when you use majin Magic."
"I fate worse then death." max said as they approached the statue." He'll come back when we need him."
"I miss him." Octavia said a tear rolled down her cheek." I miss so much."
"At least he isn't under a deadras control." ryker said sighing." its gettin late, we should head back."
"So long nights." A few of them said before they walked off. "Hey Octavia, before what happened to nights, he said he couldn't lose two lives, what did he mean by that?" vinyl asked
"I was going to have to tell you guys sooner or later." Octavia said as they stopped walking." I just wish nights was here."
"What do you mean?" Mid asked." what are you talking about?"
"...."
"Octavia are you okay?" Trixie asked.
"..I.."
"Octavia?"
"I'm pregnant"
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"It's time." a bright light spoke in the pause." The last king has fallen, it's time to send him."
"I assume your talking about azuras champion?" Luna said." what was his name?"
"His name lost meaning long ago." the light said." He's known as the nerevarine."
"I see." Luna said." When or where will he arrive?"
"I'll send him to earth." the light said." But I a feeling the the dcendant of the ebony warroir will be there as well."
"Yes, he will be." Luna said with worry." But, the warrior won't be."
"Which is a good thing." the light said." I shall send word to azura, telling her the nerevarine is needed once again."
"Thank you meridia." Luna said as the light disappeared." Now to check on my subjects."
--Earth, unknown ruins--
"This ruins ar amazing." an explorersaid as him and two others walked through a ruined city."Nordic ruins, completely intact."

"Your such a nerd sometimes potion." One of the other explorers said." But your right, this place is amazing."
"Yeah well we're not here for sight seeing you two." the third explorer said." The akavearie hired us to find a portal to equestria, not for sight seeing."
"I don't think there will be one." potion said as he shone his flash light around." not if we look in the main temple area."
"Then let's go." the leader said as they approached the door." potion, Johnson, you first."
"What ever you say boss." Johnson said as he and potion pushed open the door only to be almost blinded by a bright light." I think we found it."
"Now this is magic." potion sad as they entered." a Nordic portal leading strait to Equis."
"Not Nordic, anneirian." The leader said." But it shouldn't  be active."
"You think someone, or something activated it?" Potion asked as he got closer." Who knows what could be on the other side."
"Well it wasn't activated on this side." Johnson said getting their attention." Everything here hasn't been touched for a long time."
"Over a hundred thousand years to be exact." the leader said as potion was looking around at the old weapons and armor." Find anything interesting yet doc."
"Not yet." potion said as he kicked a helmet out the way." Just a punch of old armor and stuff."
"Guys I think something's coming through." Johnson said as t eportal started pulsing and shaking the room." Get ready for a fight boss, potion you hide."
"Don't need to tell me twice." potion said peeking around a pillar." Maybe their friendly."
"May....." Johosn was about finish but a sword came out of the portal embedding it's self into her head with a sickening crunch.
"COME OUT NOW!!!!!" the leader yelled as potion hid back behind the pillar." I WON'T SAY THIS AGAIN COME. OUT. NOW!!!!!" Silence was all there was." Smart guy huh." the leader said chuckling, then heavy foot steps were heard." Now come with us and...now wWAIT!!!"
"Why did I sign up for this?" potion said quietly to himself as the leaders scream were cut off, and his head rolled past potion." I'm next."
"Come out." a deep, but friendly sounding voice said." I won't hurt you potion."
"Not until you tell me who you are." potion said back scared." You killed both of my partners."
"I am known as the nerevarine." the voice said." but as for your friends...."
"Their not my friends, I just worked with them to find a way to Equis for the akavearie." 
"My aplogies." the nerevarine said." But like I said, i won't hurt you potion."
"How do you know my name?"
"As a champion of azura, I was given the ability to know a lot of things." he said as potion came out of his hiding place." Tell me why are you here?"
"I was hired, no I was forced to help them." potion said sadly." they took my family and said if I didn't help them they would kill them."
"I won't let that happen." the nerevarine said with a reassuring voice." I was net here to help the tenkai after their leaders death."
"Who was their leader?"
"King nights wingfeather." the nerevarine said." the last king of the annaierian race."
"I heard about anneirians." potion said." but I never thought they exsisted, how do you know of him?"
"He was my descendent." the nerevarine said." and I have come to avenge him and his people."
"How can I help?"
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